[04:17] <Iesos> Demi, I posted at the Hermes cabin
[04:17] <Hyugabyakugan12> hai demi
[04:17] <Hyugabyakugan12> posted
[04:17] <FallenBlackAngel> rlly? on Zach or Rosie?
[04:17] <Demi-hunter13> Hai Hyu
[04:17] <StarlinSkyrim> posted Hyu
[04:17] <Demi-hunter13> and I already replied to EVERY post that has anything to do with my chrs
[04:17] <Demi-hunter13> *chars
[04:17] <Hyugabyakugan12> kk
[04:18] <Ducks-r-homicidal> brb
[04:19] <Iesos> Hey, <span style="color:red;">bachbot</span>
[04:19] <StarlinSkyrim> Bach Bot! *glompz* 
[04:19] <StarlinSkyrim> :P
[04:19] <BachLynn23> I forgot I hadn't logged bottie in
[04:19] <BachLynn23> XD
[04:19] <StarlinSkyrim> Hi Never
[04:19] <Iesos> Hi, Never
[04:19] <Never Shout Paris> unintended...
[04:19] <MajinAbura> Posted Hyug
[04:20] <Hyugabyakugan12> kk
[04:20] <Hyugabyakugan12> hai paris
[04:20] <MajinAbura> Hi Never
[04:20] <Never Shout Paris> hi all you people.
[04:20] <StarlinSkyrim> I just read le HG in 5 hours
[04:20] <StarlinSkyrim> now words are swimming in le head
[04:20] <FallenBlackAngel> Demi posted on Layla
[04:20] <Hyugabyakugan12> posted star
[04:20] <Demi-hunter13> kk
[04:20] <StarlinSkyrim> kk
[04:20] <Never Shout Paris> my tummeh hurts o__o
[04:21] <MajinAbura> Why?
[04:22] <StarlinSkyrim> posted Hyu
[04:22] <MajinAbura> Henshin a-go a-go baby!
[04:22] <Hyugabyakugan12> kk
[04:22] <Hyugabyakugan12> posted maj
[04:22] <MajinAbura> k
[04:22] <Iesos> I got a small mohawk yesterday
[04:22] <Cosmiggy> @Iesos Pilipino ka diba?
[04:23] <Iesos> yep
[04:23] <Iesos> well, acutally i'm australian, but living in the philippines
[04:23] <Cosmiggy> ohh...
[04:23] <Demi-hunter13> you live in the Phil too? O.o
[04:23] <Cosmiggy> @Demi oo
[04:23] <Iesos> you too?
[04:23] <FallenBlackAngel> o.O
[04:23] <Demi-hunter13> yesh
[04:23] <Demi-hunter13> posted on Layla Fallen
[04:24] <Hyugabyakugan12> posted star
[04:24] <FallenBlackAngel> Go Phil Flyers!
[04:24] <StarlinSkyrim> kk
[04:24] <Cosmiggy> sana umulan ulet.... -_-
[04:24] <StarlinSkyrim> I don't live anywhere interesting
[04:24] <FallenBlackAngel> I live somewhere in FL
[04:24] <StarlinSkyrim> and can only speak Latin and a bit of German
[04:25] <Hyugabyakugan12> @miggy: basta walang kidlat
[04:25] <Cosmiggy> yep
[04:25] <Iesos> I can speak a bit of japanese
[04:25] <BachLynn23> I can speak a bit of Korean
[04:25] <Hyugabyakugan12> then i shall call you iesos-kun
[04:25] <Hyugabyakugan12> brb gonna eat
[04:25] <Demi-hunter13> @Hyu: umulan din sa inyo?
[04:25] <StarlinSkyrim> I started learning Chinese...but 
[04:25] <StarlinSkyrim> too hard
[04:25] <StarlinSkyrim> methinks
[04:25] <Iesos> k seeya Hyuga-kun
[04:25] <StarlinSkyrim> latesr Hyu
[04:26] <StarlinSkyrim> *laters
[04:26] <StarlinSkyrim> grr, more typos today then when I had fake nails
[04:26] <MajinAbura> Posted Hyuga
[04:27] <Demi-hunter13> posted in the cabin Iesos
[04:27] <StarlinSkyrim> posteed Hyu
[04:27] <FloatingInDarkness> you live in FL to
[04:27] <Iesos> k
[04:27] <FallenBlackAngel> ya
[04:27] <StarlinSkyrim> Anyone here live on le west coast?
[04:27] <FloatingInDarkness> cool me to
[04:27] <MajinAbura> I live in Japan
[04:28] <Iesos> gtg 
[04:28] <FloatingInDarkness> *blinks* what time is their?
[04:28] <Iesos> seeya everyone
[04:28] <MajinAbura> Bye
[04:28] <FloatingInDarkness> bye
[04:28] <StarlinSkyrim> Bye Iesos
[04:28] <Demi-hunter13> cya Iesos
[04:28] <StarlinSkyrim> for me or Majin Float?
[04:28] <MajinAbura> 1:32 on Saturday afternoon
[04:28] <StarlinSkyrim> wow, no way
[04:28] <StarlinSkyrim> it is 9:26 PM on Friday here
[04:29] <FloatingInDarkness> Its 12:28 herepm
[04:29] <Cosmiggy> It's 1229 Saturday afternoon
[04:29] <Cosmiggy> 12 29
[04:29] <Demi-hunter13> *12:29
[04:29] <StarlinSkyrim> Chu a day ahead of us US folkies
[04:29] <FloatingInDarkness> Saturday?
[04:29] <Demi-hunter13> yesh
[04:29] <StarlinSkyrim> Yep FLoat
[04:29] <StarlinSkyrim> thanks to le time zones
[04:29] <Cosmiggy> @Demi Mah colon key in the keyboard is broken
[04:29] <Demi-hunter13> poor colon key 
[04:30] <StarlinSkyrim> *kisses colon key*
[04:30] <StarlinSkyrim> it'll be okay
[04:30] <MajinAbura> Why is it called teh colon key?
[04:30] <StarlinSkyrim> :P
[04:30] <MajinAbura> *the
[04:30] <StarlinSkyrim> cause it be a colon
[04:30] <StarlinSkyrim> :::
[04:30] <Demi-hunter13> or a semi-colon ;
[04:30] <StarlinSkyrim> ; like so
[04:31] <StarlinSkyrim> The problem with living in the wes coast is that most other US folks, or Canadian aren't on as 'late' as I am
[04:31] <StarlinSkyrim> *west
[04:32] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[04:33] <StarlinSkyrim> I don't have too too long but I can for a bit
[04:35] <Hyugabyakugan12> back
[04:36] <StarlinSkyrim> does anyone know if suicides are allowed?
[04:36] <StarlinSkyrim> on the wiki, I mean
[04:36] <Demi-hunter13> in the rp?
[04:36] <StarlinSkyrim> yes
[04:36] <MajinAbura> no idea
[04:36] <StarlinSkyrim> not in real life
[04:36] <StarlinSkyrim> obviously
[04:36] <StarlinSkyrim> I hope...
[04:36] <FallenBlackAngel> Demi, Posted at Zach
[04:36] <Demi-hunter13> um.... I don't recall reading anything about not allowing suicide
[04:36] <StarlinSkyrim> Hmm, maybe then
[04:37] <Hyugabyakugan12> posted star
[04:37] <StarlinSkyrim> kk
[04:37] <Demi-hunter13> @Star: after the suicide, the char becomes a ghost or can cross the river styx, never to return
[04:37] <StarlinSkyrim> Maybe an attempted suicide, I'm not sure yet
[04:38] <Demi-hunter13> fallen, posted on Layla
[04:38] <Demi-hunter13> an attempted suicide is possible
[04:38] <BachLynn23> other users have done it
[04:38] <FallenBlackAngel> kk
[04:38] <BachLynn23> I think comic had a charie that did it
[04:38] <BachLynn23> like last summer
[04:38] <BachLynn23> and moodle
[04:39] <StarlinSkyrim> Maybe I will then....
[04:39] <StarlinSkyrim> hmm, should [[Starr]] do suicide or [[Shae Li]] attempt it?
[04:39] <StarlinSkyrim> *desicions, desisions*
[04:39] <StarlinSkyrim> *decisions 
[04:39] <Demi-hunter13> I honestly prefer Shae Li
[04:40] <StarlinSkyrim> Yeah, she doesn't have much to live for
[04:40] <StarlinSkyrim> but I want her to live
[04:40] <StarlinSkyrim> for now
[04:40] <StarlinSkyrim> so she could get saved
[04:40] <StarlinSkyrim> as she's about to
[04:40] <StarlinSkyrim> gtg too
[04:40] <StarlinSkyrim> bye
[04:41] <Demi-hunter13> bye Star
[04:41] <Demi-hunter13> posted fallen
[04:42] <MajinAbura> Finally I made it back
[04:43] <MajinAbura> My internet got stupid on me
[04:43] <Demi-hunter13> wb Maj
[04:49] <MajinAbura> *crickets chirp*
[04:50] <MajinAbura> Hi Sean
[04:50] <Demi-hunter13> Hey Sean
[04:50] <Sean187jr> Hola señora majin and señor Demi
[04:51] <MajinAbura> ....Sean
[04:51] <Demi-hunter13> isn't it the other way round?
[04:51] <MajinAbura> I'm not a girl!
[04:51] <FallenBlackAngel> xD
[04:51] <Sean187jr> Ha. I knew it would make you pissed
[04:51] <Demi-hunter13> *is not pissed*
[04:51] <MajinAbura> *Shots Sean in the kneecaps*
[04:52] <MajinAbura> *shoots
[04:52] <Demi-hunter13> brb
[04:54] <Sean187jr> *heals and then punches majin* stop being a fool
[04:54] <MajinAbura> *Fires BFG at Sean point blank*
[04:54] <Sean187jr> I have powers
[04:54] <Sean187jr> *regenerates*
[04:55] <MajinAbura> Yeah but I can still enjoy causing you pain
[04:55] <Sean187jr> True
[04:55] <FallenBlackAngel> *turn into warrior cat and scratches Sean*
[04:55] <MajinAbura> *Shoves grenade down Sean's mouth*
[04:56] <Sean187jr> Fallen what you have against me?
[04:56] <FallenBlackAngel> u know whats weird?
[04:56] <Sean187jr> What
[04:57] <FallenBlackAngel> first alot ^^^ and 2, my 2nd charrie got 13 comments tham my first charrie
[04:57] <Demi-hunter13> it's not really weird
[04:57] <FallenBlackAngel> kinda for me
[04:57] <Sean187jr> So the problem is
[04:57] <MajinAbura> Hi Bar
[04:57] <Demi-hunter13> Hey Barb! D
[04:58] <Demi-hunter13> *:D
[04:58] <Sean187jr> Hola señor Barb
[04:58] <Barbett> hi all
[04:58] <Barbett> I think I over reacted at my nephew today.
[04:58] <MajinAbura> What happened?
[04:58] <Sean187jr> How?
[04:59] <Barbett> he took a double batch of carmel corn and a cherry pie off my kitchen table when I ran up town
[04:59] <Sean187jr> So the problem is?
[04:59] <Barbett> so I told him if he stole one more thing from my house even if it was an ice cube his line would end with him as I would be wearing his nuts for earrings
[04:59] <Kingbirdy> he took the caramel corn. any reaction is justified.
[04:59] <Sean187jr> XD
[04:59] <MajinAbura> ,,,Definitely an overreaction there
[05:00] <Kingbirdy> old is he?
[05:00] <Barbett> it's not the first time he has stolen from me
[05:00] <Barbett> 18
[05:00] <Sean187jr> XD
[05:00] <Hyugabyakugan12> @maj: you love power rangers?
[05:00] <Kingbirdy> nope, he still stole the caramel corn. still justified.
[05:01] <MajinAbura> Course I do Hyuga
[05:01] <Barbett> well Iwasn't sure cause he called me a bitch
[05:01] <Sean187jr> Kick his ass
[05:01] <Hyugabyakugan12> the only ones i watched are migthy morphin, wild force, dino thunder and most of all, spd
[05:01] <MajinAbura> I love the cheesiness and action
[05:01] <Sean187jr> True
[05:02] <BachLynn23> well he's also 18, he should know better, if he were 7 I'd say maybe you over reacted
[05:02] <Barbett> nah he's bigger then me and his mom's a bitch
[05:02] <BachLynn23> XD
[05:02] <Sean187jr> Barb how old you be?
[05:02] <Barbett> 26 but my husband is 39
[05:03] <Sean187jr> Still kick your nephews Ass
[05:03] <Kingbirdy> barb, he's 18, bitch is one of the two dozen words he uses on more than a monthy basis
[05:04] <Hyugabyakugan12> sorry for the late reply but posted angel
[05:04] <Sean187jr> Yep king is right
[05:04] <Kingbirdy> the other 23 are probably either swears or some kind of grunt. or maybe some innunedo.
[05:04] <Kingbirdy> the average teenager, especially the delinquent kind, dont exactly have a miraculous vernacular.
[05:05] <BachLynn23> or hand gesture
[05:05] <Sean187jr> Who live in new York 
[05:05] <Barbett> now I have to go to the store tommorrow after work to get more popcorn, carmel, and all teh shit to make a new pie, plus make the cookies I need to get done before tuesday
[05:05] <Kingbirdy> nah, hand gestures dont fill up the word quota
[05:05] <Sean187jr> Wait barb what's your j-o-b
[05:05] <Kingbirdy> you should mail me some caramel corn, barb.
[05:05] <Barbett> I'm a home care nurse
[05:06] <FallenBlackAngel> my charrie was claimed today when i made Rosie
[05:06] <Barbett> no the pie, carmel corn, cookies and cake are for my parents birthdays/ mothers day
[05:06] <MajinAbura> I'm gonna go guys
[05:06] <Sean187jr> Who lives in new York here
[05:06] <Barbett> by majin
[05:06] <Barbett> sorry michigan
[05:07] <Demi-hunter13> Minx! :D
[05:07] <Hyugabyakugan12> wibbles minx!!
[05:07] <Hyugabyakugan12> (bounce) 
[05:07] <Minxelfinforever> Demi!!! Hyu!! *double glompz*
[05:07] <FallenBlackAngel> Hyu, posted
[05:07] <Sean187jr> hola señor Minx
[05:07] <Demi-hunter13> *double glompz back*
[05:07] <Hyugabyakugan12> kk angel
[05:07] <Minxelfinforever> I'm a girl ._.
[05:07] <Sean187jr> I know I can't stop
[05:08] <Barbett> hello minx
[05:08] <Minxelfinforever> Hey, Barb.
[05:08] <Minxelfinforever> Omg, Netflix has it's own series' now.
[05:08] <Minxelfinforever> I bet they suck.
[05:08] <Sean187jr> Of course it does
[05:09] <Hyugabyakugan12> posted angel
[05:09] <Hyugabyakugan12> *glompz back at minx*
[05:09] <Barbett> what are they called?
[05:09] <Minxelfinforever> It's called Lilyhammer
[05:10] <Sean187jr> Lets me check brb
[05:10] <Sean187jr> It only has eight episodes.
[05:11] <Barbett> what the holy hell is a lilyhammer?
[05:11] <Minxelfinforever> It's about a dude that testifies against a mob boss
[05:11] <Minxelfinforever> and they send him into the WPG
[05:11] <Minxelfinforever> *WPP
[05:12] <Minxelfinforever> and he asks to be sent to norway
[05:12] <Minxelfinforever> there's really no plot by what im readinh
[05:13] <Hyugabyakugan12> wibbles miggy
[05:13] <Barbett> sounds retarded don't the netflix people have better things to do with there lives/
[05:13] <Cosmiggy> Hai guys 
[05:13] <Barbett> Miggy *glompz*
[05:13] <Cosmiggy> *glompz back*
[05:14] <Demi-hunter13> wb Miggy
[05:15] <Barbett> *glompz* @hyu 
[05:15] <Hyugabyakugan12> *glomps back* what?
[05:15] <Cosmiggy> Hai Demi
[05:15] <Barbett> nothing you looked like you need to be glompzed so I did
[05:16] <FallenBlackAngel> Posted Hyu
[05:16] <Hyugabyakugan12> kk
[05:16] <Hyugabyakugan12> okay
[05:17] <Minxelfinforever> kk
[05:17] <Cosmiggy> @Vince nakakatawa. Piniyok c Vice xD
[05:17] <Hyugabyakugan12> ill watch it
[05:18] <Cosmiggy> hey Sean
[05:19] <Cosmiggy> brb. Watching Naruto.
[05:19] <Hyugabyakugan12> XD 
[05:19] <Sean187jr> 
[05:19] <Cosmiggy> no Sean
[05:21] <Sean187jr> No I meant there is this f*cking funny video that could make you laugh like a hyena.
[05:21] <Cosmiggy> No. I won't watch it.
[05:22] <Minxelfinforever> Is GoT on netflix
[05:22] <Sean187jr> Whats wrong cos you actin like its Friday by Rebecca black 
[05:23] <Barbett> Friday friday got to get down on friday
[05:23] <FallenBlackAngel> i rather watch Last Friday Night by Katy Perry
[05:23] <Cosmiggy> @Sean there's nothing wrong
[05:23] <Cosmiggy> I just said I won't watch it
[05:23] <Cosmiggy> get it?
[05:24] <Sean187jr> Barb will you just watch this and tell me if it's funny.
[05:24] <Kingbirdy> if you are going to watch something with bad music, watch this: (guy stuff warning)
[05:27] <Barbett> I'm not watching a comercial spoof and king realy a girl in a bikini
[05:27] <Kingbirdy> I said guy stuff warning
[05:27] <Kingbirdy> that makes it totally legitimate
[05:28] <Kingbirdy> besides, it's not just any girl, she's an SI model. cut me some slack, it's 1:30 am and I'm a guy.
[05:28] <BachLynn23> SI model?
[05:28] <Minxelfinforever> @Bacheh is my quest okay now
[05:29] <FallenBlackAngel> 1:28 am here
[05:29] <Sean187jr> 1:29 here
[05:29] <FallenBlackAngel> same
[05:30] <Sean187jr> Which part of America you in Fallen
[05:30] <FallenBlackAngel> USA
[05:30] <FallenBlackAngel> FL
[05:30] <Sean187jr> Miami,Florida?
[05:31] <FallenBlackAngel> pembroke pines
[05:31] <Minxelfinforever> I'm watching Buffy ^-^
[05:31] <Barbett> I'm going to go watch american dad with my husbqand
[05:32] <Cosmiggy> I'll just go watch umm....
[05:32] <Minxelfinforever> brb
[05:32] <Cosmiggy> iCarly, Victorious, BTR, life with boys and true jackson in the popcorn hour
[05:35] <Minxelfinforever> okaay
[05:35] <Sean187jr> Fallen you live close to my country 
[05:35] <FallenBlackAngel> oh
[05:35] <Minxelfinforever> oooh yay faith
[05:36] <Minxelfinforever> nvm O.O
[05:36] <Minxelfinforever> It was a demon
[05:36] <FloatingInDarkness> where do you live seam
[05:37] <FloatingInDarkness> sean*
[05:37] <Minxelfinforever> lol in the seam
[05:37] <Sean187jr> Check my profile
[05:37] <Cosmiggy> Bahamas
[05:37] <Sean187jr> Correct
[05:39] <Sean187jr> Hola Lott 
[05:39] <Demi-hunter13> Hi Lott
[05:40] <Kingbirdy> hey lott
[05:41] <Nhlott> hey hey
[05:41] <Minxelfinforever> Lottie!!!
[05:41] <Nhlott> Minx!
[05:41] <Minxelfinforever> *hugs*
[05:42] <Minxelfinforever> I made a quest, I just need it to be accepted, wanna be in it?
[05:42] <Nhlott> 
[05:42] <Nhlott> *hugs*
[05:42] <Nhlott> sure
[05:43] <Minxelfinforever> [[Forum:The Quest to Restore Harmony|Forum:The_Quest_to_Restore_Harmony]] Is it good?
[05:43] <Sean187jr> Yep yep
[05:45] <Nhlott> hmmm....i like the idea, but the chaos seems a bit......
[05:45] <Nhlott> tame
[05:45] <BachLynn23> *tackle hugs lottie*
[05:47] <Nhlott> *is tackle hugged*
[05:47] <Sean187jr> I'm back
[05:48] <Nhlott> Oh yea.....Avengers? F*cking EPIC
[05:48] <Sean187jr> Brb
[05:49] <Minxelfinforever> What can I do to make it more chaotic
[05:49] <Kingbirdy> I want to go see that
[05:49] <Nhlott> throw in some game-shanging shit
[05:49] <Nhlott> *changinh
[05:51] <Minxelfinforever> What about the riot participators actually being some type of monsters
[05:51] <Nhlott> Hulk is hilarious
[05:51] <What'sNewOwlz?> 'ello
[05:52] <Nhlott> like flock Soho with stymphilian birds, 
[05:52] <Nhlott> release the Nemean lion in a schools or something
[05:52] <Nhlott> turn times squaare into a warzone
[05:53] <Kingbirdy> even that's predictable. also go for just really, really, random shit.
[05:54] <Kingbirdy> oh, that spear you were about to hurl. yeah, it's a celery stalk now. sorry bout that.
[05:54] <Minxelfinforever> Ugh
[05:54] <Nhlott> I like the warzone thing, though
[05:55] <Nhlott> it's Eris, id anyone she can make ppl randomly start beating the shit out of ech other in the streers
[05:55] <Nhlott> *is
[05:55] <Nhlott> it'd be her
[05:55] <Minxelfinforever> ^
[05:55] <Minxelfinforever> Can I bring the BC into it
[05:55] <Kingbirdy> no
[05:56] <Minxelfinforever> how come
[05:56] <Nhlott> How about she creates golden apple in the area where shit's gonna go down and they have to destroy it to calm things down?
[05:56] <Kingbirdy> because it's da rules
[05:56] <Minxelfinforever> O:
[05:57] <Kingbirdy> BC/Camp interactions are pretty strictly regulated
[05:57] <Nhlott> ppl tend to grossly misrepresent them as well
[05:57] <Minxelfinforever> That's absolutely genius Lott
[05:57] <Kingbirdy> especially becaseu new shit is going to go down
[05:57] <Nhlott> danke
[05:57] <What'sNewOwlz?> what's going on?
[05:59] <What'sNewOwlz?> gtg
[06:00] <Sean187jr> Wall E
[06:00] <Minxelfinforever> Can I use the idea lottie?
[06:00] <Nhlott> Feel free
[06:00] <Minxelfinforever> Thank you so much!!
[06:00] <Nhlott> no prob
[06:02] <Minxelfinforever> Who are you bringing on the quest?
[06:02] <Nhlott> for shits and giggles, prolly Julio
[06:03] <Minxelfinforever> Okay ^-^
[06:03] <GypsyThief> Hey
[06:03] <Minxelfinforever> Gyps!!
[06:03] <GypsyThief> MIN!
[06:03] <Minxelfinforever> Lottie came up with the most amazing idea for the quest!
[06:04] <GypsyThief> Oooh, what is it?
[06:05] <Nhlott> GYPS!!
[06:05] <Nhlott> *glompz*
[06:05] <Minxelfinforever> [[Forum:The Quest to Restore Harmony|Forum:The_Quest_to_Restore_Harmony]]
[06:06] <GypsyThief> LOTTIE!! *glompz*
[06:06] <GypsyThief> Ouch, my throat is le sore >.<
[06:07] <GypsyThief> Ooooooh le quest is le cool
[06:07] <Minxelfinforever> Thank Lottie
[06:08] <Minxelfinforever> Now all we have to do is wait for it to get approved
[06:08] <GypsyThief> Thanks Lottie
[06:08] <GypsyThief> :P
[06:08] <Nhlott> np
[04:29] <Nhlott> sure
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[04:29] <Petite'likkle'elf> Gwa-what?
[04:29] <RubyRose17> yeah idk
[04:29] <Petite'likkle'elf> I can't even pronounce that >.>
[04:29] <Nhlott> Dante's page?
[04:30] <TheWondefulMaskedMadame> Ernesto
[04:30] <GirlofDelusion> Sure
[04:30] <RubyRose17> Gustavo
[04:31] <Petite'likkle'elf> Hmmm *puts all on le maybe pile*
[04:31] <Petite'likkle'elf> O_O Reza changed his username?
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> What?
[04:31] <RubyRose17> he did?
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> *has like started a f*cking revolution*
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:31] <Petite'likkle'elf> Apparetnyl yeah
[04:31] <GirlofDelusion>
[04:31] <Petite'likkle'elf> Apparetnly*
[04:31] <Petite'likkle'elf> Apparently*
[04:32] <Petite'likkle'elf> To like Kuaygabby or something >.>
[04:32] <Petite'likkle'elf> Oh, Kuerkynaggy
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> Kuerkynaggy
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[04:32] <RubyRose17> ^
[04:32] <Petite'likkle'elf> *shrugs* 
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> I feel sad 'cause I like started the revolution =_=
[04:33] <RubyRose17> See what chu started wonder :P
[04:33] <Petite'likkle'elf> XD
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:34] <TheWondefulMaskedMadame> Hey has anyone saw Cheri lately o.o
[04:34] <Nhlott> nope :(
[04:34] <RubyRose17> nope
[04:34] <TheWondefulMaskedMadame> I haven't seen her in forever
[04:34] <Petite'likkle'elf> Nope :(
[04:34] <Petite'likkle'elf> ikr?
[04:34] <Petite'likkle'elf> Hey Iceh
[04:34] <TheWondefulMaskedMadame> ICY!!!!!!!! *tackle hugs*
[04:34] <Petite'likkle'elf> You missed AuRon by like 20 minutes or something
[04:34] <Petite'likkle'elf> :/
[04:35] <Iceclaw100> *is tackle hugged* 
[04:35] <Iceclaw100> hi everyone
[04:35] <Iceclaw100> and i dont really have time to focus on here, i have to clean my basement for my nana's visit
[04:35] <GirlofDelusion> stupid net, won't let me post on Dante's page succesfully
[04:36] <Nhlott> awww :(
[04:36] <GirlofDelusion> Sorry Lottie it might take a lot
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> pfwhwfshnoihsd *dies*
[04:36] <GirlofDelusion> OH btw
[04:36] <Iceclaw100> hot guy?
[04:36] <GirlofDelusion> you should fix the single and looking
[04:36] <GirlofDelusion> portion
[04:36] <GirlofDelusion> and the relationships portion
[04:36] <GirlofDelusion> as you get the chance
[04:37] <GirlofDelusion> XP
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> Very, VERY hot guy Icy
[04:37] <GirlofDelusion> I'm doing Encarna's page soon so I'll be fixing it soon
[04:37] <Iceclaw100> can you pm me the link so i can look later wonder
[04:37] <Nhlott> I didn't even change it when he got with Anamika XD
[04:37] <GirlofDelusion> eh he's not that hot Wonder
[04:37] <Petite'likkle'elf> ^ XP
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> It is to me >.<
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> *gets holy water*
[04:38] <GirlofDelusion> Guys are "it"s now?
[04:38] <GirlofDelusion> Cool.
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe :P
[04:38] <Nhlott> I can't shake the feeling you're easily impressed
[04:38] <Iceclaw100> im not an "it"
[04:38] <GirlofDelusion> ^^
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[04:38] <GirlofDelusion> Stop sticking your tongue out, it might get stuck
[04:39] <Iceclaw100> *pouts* guys arnt "its" wonder
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:39] <Nhlott> I mean, I know like 5 guys who look like that and none of them have le lady-friends
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe he could be a robot :P
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:39] <GirlofDelusion> What about guy-friends?
[04:40] <GirlofDelusion> Tranny-friends, androgynous-friends, third-gender-friends, genderqueer-friendsa
[04:40] <GirlofDelusion> friends*
[04:40] <GirlofDelusion> XP
[04:40] <GirlofDelusion> I can go on forever
[04:40] <Petite'likkle'elf> Hey J4
[04:40] <Nhlott> no, they're straight, but insist skinny jeans make them more desireable :P
[04:40] <Nhlott> 
[04:40] <Nhlott> Del, you forget, I live in podunk, Mississippi
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> MOMMEH!!!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[04:40] <Petite'likkle'elf> RAAAAAAAAWWWWWWWWWWWWWRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR!! *ultra mega uber tackle glompz*
[04:40] <J4N3Y> hey elf (wave) 
[04:40] <Rawr27> o.o *hugs back Elfiee and Wonder*
[04:40] <GirlofDelusion> OH I do forget
[04:40] <Petite'likkle'elf> XD @Rawr
[04:41] <GirlofDelusion> since you're not the stereotypical southern guy
[04:41] <Iceclaw100> hi everyone how just came in
[04:41] <GirlofDelusion> >~<
[04:41] <Nhlott> why thank ya :D
[04:41] <GirlofDelusion> haha no problem, I find it hard to figure how you settle there though
[04:41] <Nhlott> I take it a day at a time
[04:42] <GirlofDelusion> not only from an ideological perspective, but I mean, a cousin of mine used to live there and his house would get stoned
[04:42] <Sean187jr> XD
[04:42] <GirlofDelusion> and eventually set on fire
[04:42] <Sean187jr> Ooooh that's bad
[04:42] <GirlofDelusion> No sh*t, Sherlock.
[04:42] <Nhlott> some idiot tried to burn a cross in my yard, thinking it was funny -_-
[04:43] <Narutofreak0> it's time for............
[04:43] <GirlofDelusion> O_O
[04:43] <Sean187jr> Kill him!
[04:43] <GirlofDelusion> Sean, great advice.
[04:43] <Iceclaw100> oh wonder, that guy isnt that hot
[04:43] <GirlofDelusion> -______-
[04:43] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[04:43] <Narutofreak0> our daily inspirational quote with a cat next to it
[04:43] <Nhlott> I find out later, this 'tard had no idea what it meant, but just thought it was a weird prank
[04:43] <GirlofDelusion> Doesn't make you a total hypocrite or anything.
[04:43] <TheWondefulMaskedMadame> Well den more for me den
[04:43] <Narutofreak0>
[04:43] <GirlofDelusion> woooooooooooooooooooooooooooooooooooooooow
[04:43] <Nhlott> Which pissed me off more
[04:43] <GirlofDelusion> *pat pat*
[04:44] <Sean187jr> Did you beat the f*ck out of him Lott?
[04:44] <Nhlott> wasn't worth it
[04:44] <GirlofDelusion> I mean, it could be a declaration of war
[04:44] <GirlofDelusion> er
[04:44] <GirlofDelusion> if you're in 20th century Scotland
[04:44] <GirlofDelusion> ><
[04:45] <GirlofDelusion> or was that even 19th
[04:45] <GirlofDelusion> idk
[04:45] <GirlofDelusion> *googles*
[04:45] <GirlofDelusion> oh no that's 18th century
[04:45] <Nhlott> but I'm gettin mad thinking about it
[04:45] <GirlofDelusion> heh
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> O_O *just realized she's used a whole box of tissues in an hour*
[04:45] <GirlofDelusion> *gives herbal tea*
[04:46] <GirlofDelusion> the solution to everything
[04:46] <Iceclaw100> oh pop quiz, which takes priority, cleaning to pant, or getting a place for someone to sleep reading?
[04:46] <GirlofDelusion> damn Wonder, have you got a headache or sth? I get them when I blow my nose too much
[04:46] <GirlofDelusion> but I have migraines with that
[04:46] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah >.<
[04:47] <Rawr27> Oh yeah chu has a cold Wonder :( *hugs*
[04:47] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[04:47] <Sean187jr> I hope you feel better wonder.
[04:48] <Nhlott> le line thingy?
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> |
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> I feel like I'm gonna die >.<
[04:49] <Petite'likkle'elf> Posted on Emelie, Wonder
[04:49] <Nhlott> danke
[04:49] <TheWondefulMaskedMadame> Link Elfie?
[04:49] <Iceclaw100> god i want to kill my mom right now
[04:49] <Petite'likkle'elf> Oh, Ruby? I say that I posted on Emelie too? 
[04:49] <TheWondefulMaskedMadame> *passes Icy a gun*
[04:50] <RubyRose17> nope but now i know :P
[04:50] <Iceclaw100> wonder, your suppose to stop me from commiting murder, not assist me
[04:50] <Petite'likkle'elf> XP
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:50] <Petite'likkle'elf> Okay
[04:50] <Petite'likkle'elf> XDDDDDDDD
[04:50] <Petite'likkle'elf> @Ice
[04:52] <TheWondefulMaskedMadame> Link to Emelie Elfie?
[04:52] <RubyRose17> [[Emeliya Murphy]]
[04:52] <Petite'likkle'elf> [[Emeliya Murphy
[04:52] <Petite'likkle'elf> Damn >.>
[04:52] <RubyRose17> XD
[04:53] <Petite'likkle'elf> Ruby beat me to it and I didn't even link it >.>
[04:53] <Iceclaw100> *hugs wonder* i dont want to clean anymore
[04:53] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[04:53] <GirlofDelusion> my net is finally coherent
[04:53] <GirlofDelusion> so posted, Lott
[04:53] <GirlofDelusion> and on blazing bull
[04:54] <Sean187jr> Brb
[04:54] <Iceclaw100> and i swear that anyone mentions me wearing a maid outfit right now, i will make your head roll *pulls out a large executioners axe*
[04:54] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[04:55] <TheWondefulMaskedMadame> *just thought of that*
[04:55] <Rawr27> o.o chu okay there Ice?
[04:55] <Iceclaw100> a litttle pissed, but overal yes
[04:55] <BloomOfFairyTail> er... what? o.o maid outfit?
[04:55] <Petite'likkle'elf> Ohaidere Bloom
[04:55] <Petite'likkle'elf> *hugs*
[04:55] <Rawr27> BLOOM *tackle hugs*
[04:55] <Petite'likkle'elf> Wibbles Nicki *hugs*
[04:55] <BloomOfFairyTail> Hai elfeh *hugs back*
[04:55] <Iceclaw100> hi nicki
[04:55] <BloomOfFairyTail> RAWR! *tackle hugged*
[04:56] <Rawr27> NICKI *tackle hugs*
[04:56] <StarbucksChick> RAWRRRRRRRRRRRR! *glompz to death*
[04:56] <StarbucksChick> :P
[04:56] <BloomOfFairyTail> Allo Nicki o/ 
[04:56] <StarbucksChick> hai, thanks *hugs elfie back*
[04:56] <Rawr27> :P oh Bloom is it my turn to post on le Road to town?
[04:56] <BloomOfFairyTail> I think so
[04:56] <Petite'likkle'elf> Hey J
[04:57] <BloomOfFairyTail> Hai Bachy
[04:57] <Nhlott> postd, Del
[04:57] <Petite'likkle'elf> BACHY! *tackle hugs*
[04:57] <StarbucksChick> hai bachy
[04:57] <Sean187jr> Hola señora Bach
[04:57] <Rawr27> Hai Bachy *hugs*
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bachy
[04:57] <Iceclaw100> hi bach
[04:57] <RubyRose17> ello Bach
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> *fangirls over Kanji Tatsumi*
[04:58] <Petite'likkle'elf> Wibbles Orbeh
[04:58] <Rawr27> ORBIE *tackle hugs*
[04:58] <Orbstar> hai again
[04:58] <Iceclaw100> *pouts* i hate to clean
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Orbie
[04:58] <Iceclaw100> and hi orb
[04:58] <Orbstar> rawr!
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> (squeal) 
[04:58] <BloomOfFairyTail> Hai Orb
[04:58] <Orbstar> *hugs back*
[04:58] <Orbstar> Hai bloom
[04:58] <Orbstar> *pokes bachie*
[04:59] <Orbstar> bachie?
[04:59] <Orbstar> *pokes again*
[05:00] <Sean187jr> Man my baby cousin is so adorable.
[05:00] <Narutofreak0> the entire left side of my body is aching
[05:00] <Narutofreak0> can't figure out i it's good or bad
[05:01] <Rawr27> NAR *hugs*
[05:01] <Iceclaw100> someone shot me now, save me from the terror of cleaning
[05:01] <Narutofreak0> *is hugged*
[05:01] <Narutofreak0> let....go
[05:01] <Narutofreak0> hurts
[05:02] <BloomOfFairyTail> *sneezes* I hate being sick >.<
[05:02] <Rawr27> Oops..*lets go* Sorry :P
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> I know what you feel like bloom
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[05:02] <Sean187jr> Nar I checked they say it might be a heart problem
[05:03] <BloomOfFairyTail> =.= colds are the worst thing to happen on a saturday
[05:03] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?
[05:03] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:03] <Iceclaw100> no your thinking of cleaning
[05:03] <BloomOfFairyTail> and they only come on weekends >.<
[05:03] <TheWondefulMaskedMadame> Mine came yesterday night >.<
[05:03] <BloomOfFairyTail> being stuck in bed the whole weekend sucks more than that Ice >.>
[05:04] <BloomOfFairyTail> specially when you're friends are going out at night
[05:05] <Petite'likkle'elf> Ouch L.
[05:05] <Petite'likkle'elf> :/*
[05:06] <Petite'likkle'elf> Wibbles Orbeh
[05:06] <Orbstar> hai
[05:06] <Orbstar> wait
[05:06] <Orbstar> brb
[05:06] <Orbstar> =_=
[05:06] <Iceclaw100> how about being forced to clean, and being to told to do mulitpul things at once, also having to carry everything because your the strongest in the damned house
[05:06] <BloomOfFairyTail> I do that too ._.
[05:07] <BloomOfFairyTail> even though I'm sick
[05:07] <Iceclaw100> ok now that sucks even more
[05:07] <BloomOfFairyTail> yes, it does
[05:07] <BloomOfFairyTail> *sneezes again*
[05:07] <Rawr27> Ahh poor Bloom *hugs*
[05:08] <BloomOfFairyTail> *hugs back*
[05:08] <StarbucksChick> hey is there anyone with a nymph or satyr or something i could use for a claim?
[05:09] <BachLynn23> ahhhhh I need to talk to orb, can someone ping me when he comes back?
[05:09] <BloomOfFairyTail> I have 3 nymphs
[05:09] <BachLynn23> or tell him to ping me
[05:09] <Petite'likkle'elf> Okay
[05:09] <BachLynn23> danke *hugs*
[05:09] <Petite'likkle'elf> @Bach
[05:09] <Petite'likkle'elf> np *hugs back*
[05:09] <StarbucksChick> ooooh *claps* could i use one bloomy?
[05:09] <Iceclaw100> oh the stars are back
[05:10] <BloomOfFairyTail> sure. but one of them is only usable where it snows
[05:10] <GirlofDelusion> posted on Matriarch and Dante
[05:10] <GirlofDelusion> @Lott @Bach
[05:10] <Petite'likkle'elf> Lottie no here :/
[05:10] <BloomOfFairyTail> [[User:BloomOfFairyTail/Characters#Minor]]
[05:10] <GirlofDelusion> oh damn
[05:10] <BloomOfFairyTail> you can use any of them :)
[05:11] <StarbucksChick> hmm.. Mari sounds good... but the twins are in london... :/
[05:11] <BloomOfFairyTail> she traveled all around
[05:11] <BloomOfFairyTail> she liked to travel actually
[05:11] <StarbucksChick> great
[05:12] <Petite'likkle'elf> Hey J
[05:13] <Rawr27> Posted Bloom
[05:13] <Petite'likkle'elf> Posted Ruby
[05:14] <Petite'likkle'elf> Hey Great Uncle Moo *hugs*
[05:14] <Iceclaw100> bach posted on archery range
[05:14] <Moodle> Hey elf
[05:14] <Iceclaw100> hi moo
[05:14] <Rawr27> BRO *tackle hugs*
[05:14] <Moodle> hey ice
[05:14] <Moodle> SIS *Tackle glompz*
[05:15] <BachLynn23> yay
[05:15] <BachLynn23> (bounce) 
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> UNCLE MOO!!!!!!!! *tackle glompz*
[05:15] <StarbucksChick> uncle moo! *hugs*
[05:15] <Iceclaw100> sorry it took so long bach, i have to clean my basement
[05:15] <Petite'likkle'elf> brb, refreshing chat because NONE of the emoticons are working for me
[05:16] <StarbucksChick> *sits on rawr* im almost done elfie
[05:16] <BachLynn23> have to or had to?
[05:16] <Petite'likkle'elf> Better
[05:16] <Petite'likkle'elf> Okay, nicki
[05:16] <Iceclaw100> have
[05:16] <Rawr27> Hai dere Nicki
[05:16] <StarbucksChick> :P
[05:16] <Iceclaw100> now brb, vacuming under the futon
[05:16] <Moodle> NIECE
[05:16] <Moodle> 
[05:16] <Moodle> *Tackle glompz lately*
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:19] <Petite'likkle'elf> Hey Sant
[05:19] <Moodle> *Gives niece a holy (cookie) *
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> *noms holy (cookie) *
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:19] <Rawr27> Wheres my holy cookie? :P
[05:21] <RubyRose17> posted Elfie
[05:21] <BloomOfFairyTail> aaaaah someone promo'd my tumblr :DD *jumps around*
[05:21] <Petite'likkle'elf> k
[05:21] <BachLynn23> *sneezes*
[05:22] <Petite'likkle'elf> Chu has cold too? 
[05:22] <BloomOfFairyTail> everyone has it >.>
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> I'm dying of it
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:22] <BloomOfFairyTail> ^
[05:22] <BloomOfFairyTail> ^^*
[05:22] <Petite'likkle'elf> :/
[05:23] <Iceclaw100> i wish i had a cold
[05:23] <BloomOfFairyTail> *goes to listen to Guns n' Roses to try to feel better*
[05:23] <Iceclaw100> it would be the only thing to get me out of cleaning
[05:23] <Iceclaw100> but lets me keep the laptop
[05:23] <BachLynn23> icey I posted on range and shore
[05:24] <Iceclaw100> ok
[05:24] <BachLynn23> yea sick is only the worst option between cleaning, if you are throwing up
[05:24] <BachLynn23> I'd rather clean than be sick throwing up all day
[05:24] <Iceclaw100> well if i was sick, and my mom foced me to clean, my nana would have a fit
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[05:25] <BloomOfFairyTail> O.O
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> ?
[05:25] <BloomOfFairyTail> omg I have Luna Lovegood on skype
[05:25] <Petite'likkle'elf> XD
[05:25] <Petite'likkle'elf> It's Nicki
[05:25] <Iceclaw100> ???
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> Same Bloom O.O
[05:25] <BloomOfFairyTail> o.o
[05:25] <BloomOfFairyTail> she scared me >.<
[05:25] <BloomOfFairyTail> I thought it was the real one >.>
[05:26] <Petite'likkle'elf> XDDD
[05:26] <Iceclaw100> i officially announce that chat has gone crazy
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[05:26] <Petite'likkle'elf> XD
[05:26] <Petite'likkle'elf> Wasn't it already?
[05:26] <BloomOfFairyTail> it was crazy the moment it opened ice :P
[05:26] <Petite'likkle'elf> XD
[05:26] <Iceclaw100> yes well now its offical
[05:26] <Petite'likkle'elf> ^^
[05:26] <Petite'likkle'elf> ^^^*
[05:27] <Iceclaw100> *gets people to lower an insane asylum over chat*
[05:27] <TheWondefulMaskedMadame> o_o I was randomly looking through the Persona 4 OST and I found this:
[05:27] <BloomOfFairyTail> I need to watch persona 4 D:
[05:27] <BloomOfFairyTail> don't have the time though
[05:27] <Petite'likkle'elf> *not gonna even bother looking, knowing Wonder's "o_o" face*
[05:28] <BachLynn23> wasn't nicki albus dumbledore the other week?
[05:28] <RubyRose17> ^
[05:28] <RubyRose17> ^^
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> Persona 4 is epic, 'nuff said
[05:28] <Petite'likkle'elf> That's Sig I thought >.>
[05:28] <BloomOfFairyTail> it's all over my dashboard ._.
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:29] <Petite'likkle'elf> Yep, it's Sig
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> *is still listening to that song*
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:30] <BloomOfFairyTail> *is listening to her tumblr playlist*
[05:30] <BloomOfFairyTail> I get too obsessed over tumblr when blood isn't here ._.
[05:31] <Narutofreak0> *is listening to le le le atm*
[05:31] <Petite'likkle'elf> Posted Ruby
[05:32] <RubyRose17> k
[05:32] <BloomOfFairyTail> *-* I want one
[05:32] <TheWondefulMaskedMadame> :O Same
[05:34] <Petite'likkle'elf> And me!
[05:34] <Petite'likkle'elf> *late >.>*
[05:34] <Petite'likkle'elf> Hey Rof
[05:34] <RofLFERBERG> Hello
[05:34] <RubyRose17> hiya rolf
[05:35] <RubyRose17> *rofl
[05:35] <RofLFERBERG> Hi
[05:35] <Rawr27> Hai Rofl
[05:35] <RofLFERBERG> Hola
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> Cookies
[05:38] <BloomOfFairyTail> *-*
[05:38] <Petite'likkle'elf> XD
[05:38] <Petite'likkle'elf> omg, Bloom XD
[05:38] <Petite'likkle'elf> *dies*
[05:39] <RubyRose17> posted Elfie
[05:39] <Petite'likkle'elf> k
[05:39] <RubyRose17> and don't die, that would be sad
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> Bloom how dafuq do chu find dis shit? XP
[05:39] <Petite'likkle'elf> XD ^
[05:39] <Petite'likkle'elf> Okay, *revives* :P Better?
[05:40] <BloomOfFairyTail> tumblr XP
[05:40] <BloomOfFairyTail> I follow awesome people~
[05:40] <RubyRose17> yesh much :P
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> I'm following 20 ppl :/
[05:40] <BloomOfFairyTail> :O only 20?
[05:40] <Petite'likkle'elf> Posted Ruby
[05:41] <Petite'likkle'elf> I'm following like 10 XD
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[05:41] <BloomOfFairyTail> I follow 92
[05:41] <Rawr27> I don't have tumblr so I follow nobody :P
[05:41] <Petite'likkle'elf> XD
[05:42] <BloomOfFairyTail> ooh go make one so we all win one more follower XD
[05:42] <What'sNewOwlz?> haiz
[05:42] <Petite'likkle'elf> Hello Owlz
[05:42] <What'sNewOwlz?> bach?
[05:42] <BloomOfFairyTail> allo cats
[05:42] <Petite'likkle'elf> XD Yeah!
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> XD Bloom
[05:42] <BachLynn23> owlz?
[05:42] <Rawr27> Lol xD Hai Owlz
[05:42] <What'sNewOwlz?> pmz?
[05:42] <Narutofreak0> *doesn't know wether he should make a tumblr*
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> Do it
[05:42] <Petite'likkle'elf> whether* :P
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> Do it
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> Do it
[05:42] <Petite'likkle'elf> Yeah, do it :P
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:42] <BachLynn23> *puts the dryer on tumble cycle instead of making a tumblr account*
[05:43] <What'sNewOwlz?> P
[05:43] <What'sNewOwlz?> *:P
[05:43] <BloomOfFairyTail> XP
[05:43] <Petite'likkle'elf> XD
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[05:43] <BloomOfFairyTail> posted rawreh
[05:43] <Petite'likkle'elf> O_O Ont has more edits than me
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> Now I'm following 21 peeps
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:43] <BloomOfFairyTail> o.o
[05:43] <Petite'likkle'elf> *dies*
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> I have more than chu elfie
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:44] <RubyRose17> *revives Elfie again*
[05:44] <Petite'likkle'elf> Loads of people have more than me DX
[05:44] <RubyRose17> :P
[05:44] <Petite'likkle'elf> Danke Ruby XP
[05:44] <RubyRose17> also posted
[05:44] <Petite'likkle'elf> k
[05:44] <BloomOfFairyTail> how many does Ont have?
[05:44] <Rawr27> Poor Elfie xD
[05:44] <Petite'likkle'elf> like 4000 and something >.>
[05:44] <Petite'likkle'elf> 4075 edits
[05:44] <BloomOfFairyTail> whaaaaa?!
[05:44] <Petite'likkle'elf> since 13th march or something
[05:44] <RubyRose17> I believe only Bach, Lott, and Pers have more edits than me
[05:44] <BloomOfFairyTail> it has more than me!! >.<
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> I have....
[05:45] <BloomOfFairyTail> Blood has more too
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> *cba to check it*
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> 4000 and something
[05:45] <Petite'likkle'elf> I have like 2500 something -_-
[05:45] <BloomOfFairyTail> new followers :D
[05:45] <Petite'likkle'elf> *needs more edits :P*
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> I need more
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:46] <Petite'likkle'elf> Ruby, where do you edit? You got like 8000 and like only 2 weeks ago, you had 4000 >.>
[05:46] <BloomOfFairyTail> we should rp then :D
[05:46] <RubyRose17> no i do @bloom
[05:46] <TheWondefulMaskedMadame> 4,286
[05:46] <Rawr27> Meh chu have more edits than me Elfiee :P
[05:46] <Petite'likkle'elf> XD Rawr
[05:46] <RubyRose17> @Elfie i don't think so
[05:46] <TheWondefulMaskedMadame> Shit I love my userpage *hugs it*
[05:46] <RubyRose17> two weeks ago i had like 8000 :P
[05:46] <Petite'likkle'elf> Well one time I saw you you had 4000 and then the next it was like 8000 >.>
[05:46] <Petite'likkle'elf> XP
[05:46] <Petite'likkle'elf> Hey Float
[05:47] <Rawr27> Hai Float
[05:47] <RubyRose17> hey float
[05:47] <TheWondefulMaskedMadame> I got 1000 edits in 5 days once ._.
[05:47] <TheWondefulMaskedMadame> No
[05:47] <Petite'likkle'elf> Where do you edit?!
[05:47] <TheWondefulMaskedMadame> 3 weeks
[05:47] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:47] <BloomOfFairyTail> hey float
[05:47] <TheWondefulMaskedMadame> I got 100 edits in 5 days
[05:47] <RubyRose17> Hm well I usually edit like, 50 times per day 
[05:47] <RubyRose17> so
[05:47] <BloomOfFairyTail> ruby checks lots of calims every day, that must help
[05:47] <TheWondefulMaskedMadame> Once I only edited three times >.>
[05:47] <Petite'likkle'elf> o.o WOw
[05:47] <Petite'likkle'elf> Wow*
[05:47] <Petite'likkle'elf> XD
[05:47] <RubyRose17> it's mainly just claims and the user/char forum
[05:48] <Petite'likkle'elf> I got like 100+ in one day >.>
[05:48] <RubyRose17> and then rping
[05:48] <Petite'likkle'elf> BECAUSE of the user/char forum
[05:48] <BloomOfFairyTail> I got like 200 one day :D
[05:48] <BloomOfFairyTail> out of rp'ing
[05:48] <Petite'likkle'elf> rping adds to your edits? o.o
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[05:48] <RubyRose17> yup
[05:48] <Rawr27> Yeah
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> so RP anyone?
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:48] <Petite'likkle'elf> *did NOT know that*
[05:48] <RubyRose17> XD
[05:48] <BloomOfFairyTail> sure wonder :D
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> Who/Where
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:48] <Rawr27> Lol Elfiee :P
[05:48] <RubyRose17> lol I actually didn't either, until about a week ago :P
[05:48] <BloomOfFairyTail> hm... I'll use Clarissa, you can pick the place
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> Ehhhhhh on her page?
[05:48] <Petite'likkle'elf> XD
[05:49] <Petite'likkle'elf> @Ruby
[05:49] <RubyRose17> hey Orb!
[05:49] <Rawr27> ORBIE *tackle hugs*
[05:49] <Petite'likkle'elf> Wibbles Orb
[05:49] <TheWondefulMaskedMadame> *is lazy*
[05:49] <Orbstar> Hai!
[05:49] <Orbstar> RAWR!
[05:49] <BloomOfFairyTail> [[Clarissa Hall]]
[05:49] <Orbstar> *hugs back*
[05:49] <BloomOfFairyTail> chu can reply there, I think we had a rp already
[05:49] <What'sNewOwlz?> ORBIE!
[05:49] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah from 3 days ago :P
[05:50] <Orbstar> OWLS!
[05:50] <TheWondefulMaskedMadame> But then again me and Jas continued one from 25 days ago :/
[05:50] <BloomOfFairyTail> XD
[05:50] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bloom
[05:50] <TheWondefulMaskedMadame> <.>
[05:51] <Petite'likkle'elf> WONDER! You live in Ireland
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> Yes....
[05:52] <Rawr27> Didn't chu know that Elfiee? :P
[05:52] <RubyRose17> :O
[05:52] <Petite'likkle'elf> Is Mullingar in Northern or Southern Ireland?
[05:52] <RubyRose17> *didn't know that*
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> Northern Ireland to be exact......
[05:52] <Petite'likkle'elf> I did, I just needed to ask that XP
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[05:52] <Rawr27> Oh xD
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> Let me google it
[05:52] <Petite'likkle'elf> >.> --___________--
[05:52] <BloomOfFairyTail> posted wonder
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> Southern
[05:53] <Petite'likkle'elf> MEH >.>
[05:53] <Petite'likkle'elf> So how did Niall enter BGT?
[05:53] <Petite'likkle'elf> Southern aint a part of Britain is it? 
[05:53] <Petite'likkle'elf> *thought S Ireland was it's own country >.>*
[05:53] <Rawr27> He entered X Factor Elfiee :P
[05:53] <Petite'likkle'elf> XFactor thwen¬!
[05:53] <Petite'likkle'elf> then*
[05:53] <Petite'likkle'elf> !*
[05:53] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bloom
[05:53] <What'sNewOwlz?> hia WG
[05:53] <Rawr27> xD
[05:54] <Petite'likkle'elf> Hi WG
[05:54] <RubyRose17> hi WG
[05:54] <Rawr27> Hai WG
[05:54] <Weirdo Guy> Eh...*chews carrot*...What's up, Doc
[05:54] <Petite'likkle'elf> Brb, restarting my laptop because it's buzzing again -_-
[05:54] <Rawr27> I gtg now peoples bye bye
[05:54] <Petite'likkle'elf> Ugh *slaps laptop*
[05:54] <Weirdo Guy> bye
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[05:54] <Petite'likkle'elf> Byebye Rawreh
[05:54] <Petite'likkle'elf> bbl in a few minutes
[05:54] <Weirdo Guy> New charrie time >:)
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> I want to go to the airport and get a sign that says "Welcome to Ireland, please enjoy the rain...I mean your stay" >.<
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Pers
[05:55] <RubyRose17> XD Wonder
[05:55] <PerseusJackson> heya madame
[05:55] <RubyRose17> hey Pers
[05:55] <BloomOfFairyTail> XD
[05:55] <BloomOfFairyTail> allo pers
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> Wonder or WT or Madame Wonder*
[05:55] <PerseusJackson> heya ruby
[05:55] <PerseusJackson> heya bloom
[05:56] <PerseusJackson> .............sure......................
[05:56] <PerseusJackson> it's your fault
[05:56] <What'sNewOwlz?> hai pers
[05:56] <PerseusJackson> hai whoever you are
[05:56] <PerseusJackson> do i know you>
[05:56] <What'sNewOwlz?> *sighs*
[05:56] <TheWondefulMaskedMadame> It's LCO
[05:57] <PerseusJackson> .......figured
[05:57] <PerseusJackson> but i saw no contribs
[05:57] <PerseusJackson> oh well
[05:57] <PerseusJackson> hi owls
[05:57] <PerseusJackson> (waves)
[05:57] <PerseusJackson> fail
[05:57] <PerseusJackson> (wave) 
[05:57] <What'sNewOwlz?> *(wave) s bac*
[05:57] <PerseusJackson> lol
[05:57] <PerseusJackson> anyway, what's up peoples?
[05:57] <What'sNewOwlz?> * * (wave) 's back*
[05:58] <BloomOfFairyTail> *happy dances* 6 new followers in less than a day
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> *only has 8 followers*
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[05:58] <BloomOfFairyTail> :P
[05:58] <PerseusJackson> wha?
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[05:59] <BloomOfFairyTail> tumblr talk pers
[05:59] <PerseusJackson> kk
[05:59] <PerseusJackson> *is multitasking*
[06:00] <PerseusJackson> extreme multitasking lol
[06:00] <Narutofreak0> *isn't*
[06:00] <PerseusJackson> hola naru
[06:00] <Narutofreak0> konichiwa
[06:00] <Petite'likkle'elf> Back, finally
[06:00] <PerseusJackson> writing an essay, a letter, doing chemistry and on chat
[06:00] <PerseusJackson> hola elf
[06:00] <TheWondefulMaskedMadame> Wibbles
[06:00] <PerseusJackson> *nods*
[06:00] <BloomOfFairyTail> omg wonder I just saw an awesome colored blog *o*
[06:00] <Petite'likkle'elf> Hey Pers
[06:00] <Moodle> hey pers
[06:00] <Petite'likkle'elf> Danke Wonder
[06:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:00] <BloomOfFairyTail> wibbles elfeh
[06:00] <PerseusJackson> moodle!
[06:00] <PerseusJackson> 'sup?
[06:01] <BloomOfFairyTail> want le link?
[06:01] <Petite'likkle'elf> Danke Bloomeh
[06:01] <Moodle> S'all good
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[06:01] <Moodle> but your wiki's still a mess
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> That would be appreciated 
[06:01] <BloomOfFairyTail> I'll pm it to you
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> k
[06:01] <PerseusJackson> i knows moodle
[06:01] <PerseusJackson> woring on the blogs
[06:01] <PerseusJackson> except
[06:01] <Moodle> I've been working on pages
[06:01] <PerseusJackson> i'm not edting directly
[06:01] <Moodle> from time to time
[06:01] <Petite'likkle'elf> Okay, semi-afk, skype me if you need
[06:01] <PerseusJackson> i have to sort through a whole lotta crap
[06:02] <Moodle> yeah
[06:02] <PerseusJackson> *sighs*
[06:02] <PerseusJackson> so many crap templates
[06:02] <PerseusJackson> so many crap pages
[06:02] <What'sNewOwlz?> like what?
[06:02] <PerseusJackson> so many crap users
[06:02] <PerseusJackson> and ever so many crap edits lol
[06:03] <Moodle> Yeah
[06:03] <PerseusJackson> like i said, a whole lotta crap
[06:03] <Moodle> One of the most common mistakes is punctuation
[06:03] <PerseusJackson> and wrong info
[06:03] <Moodle> and misinformation
[06:03] <PerseusJackson> and shortened info
[06:03] <Moodle> yeah
[06:03] <PerseusJackson> and plain ..............un-informative info
[06:03] <Moodle> It's pretty infuriating sometimes
[06:03] <PerseusJackson> sometimes?
[06:03] <PerseusJackson> it's always infuriating
[06:04] <PerseusJackson> lol
[06:04] <PerseusJackson> just realized
[06:04] <Petite'likkle'elf> Posted on Emelie Ruby
[06:04] <Moodle> XD
[06:04] <RubyRose17> k
[06:04] <PerseusJackson> some people here are probably totally lost lol
[06:04] <Moodle> yeah
[06:04] <Moodle> Read the first chapter of Mark of Athena
[06:04] <PerseusJackson> LINK
[06:04] <Petite'likkle'elf> O_O You did?
[06:05] <Moodle> It's a little shockingly gripping to see what both sides will do
[06:05] <Petite'likkle'elf> LINK ME NOW
[06:05] <PerseusJackson> i read sepent's pass
[06:05] <Moodle> HOLD ON
[06:05] <PerseusJackson> LINK
[06:05] <PerseusJackson> LINK
[06:05] <PerseusJackson> NOWWWW
[06:05] <Moodle>
[06:05] <Moodle> It's in 3rd person
[06:05] <Petite'likkle'elf> Semi-afk again :P
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> Chill your tits ppl
[06:05] <Narutofreak0> why?!!?
[06:05] <Moodle> Well, pers has "Man-tits"
[06:05] <Narutofreak0> it's MoA
[06:05] <RubyRose17> it's pretty good
[06:05] <Moodle> Yeah
[06:05] <Moodle> t'was grippingly anticipating
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> Wii controllers o.o
[06:06] <PerseusJackson> brb
[06:06] <Moodle> a kinda "Moment of truth" thing
[06:06] <Moodle> k
[06:07] <Petite'likkle'elf> Ugh, got to eat in a sec so brb
[06:07] <Moodle> kk
[06:07] <PerseusJackson> moodle
[06:07] <PerseusJackson> that is not a chapter
[06:07] <PerseusJackson> that's a page lol
[06:07] <PerseusJackson> anyways
[06:08] <PerseusJackson> brb
[06:09] <FloatingInDarkness>
[06:09] <RubyRose17> posted elfie
[06:10] <FloatingInDarkness>
[06:10] <Petite'likkle'elf> k
[06:11] <Petite'likkle'elf> brb
[06:12] <RubyRose17> wb pers
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:13] <RubyRose17> XD
[06:13] <BloomOfFairyTail> XD
[06:14] <Moodle> lol
[06:14] <What'sNewOwlz?> :D
[06:14] <What'sNewOwlz?> 
[06:15] <RubyRose17> bbl
[06:18] <Sean187jr> Holas
[06:18] <Orbstar> Hello
[06:18] <Orbstar> NICKEH!
[06:18] <Orbstar> *hugs*
[06:18] <StarbucksChick> ORBEH! *hugs back*
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Nick-Chick
[06:18] <What'sNewOwlz?> ORBEH! NICKEH! *glompz both*
[06:18] <Sean187jr> Hullo orbs
[06:19] <Orbstar> OWLS!
[06:19] <StarbucksChick> *sighs* Hai owl
[06:19] <Orbstar> *glompz back*
[06:19] <StarbucksChick> *glompz wt*
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> *glompz back*
[06:19] <Orbstar> *pokes WG*
[06:19] <BloomOfFairyTail> Hai Nickeh *hugs*
[06:19] <What'sNewOwlz?> why sighing?
[06:19] <Orbstar> ...
[06:19] <Narutofreak0> bacon flavored potato chips.......
[06:19] <Narutofreak0> what has this world come to?
[06:19] <StarbucksChick> hai Bloomeh *hugs back*
[06:19] <Orbstar> obesity
[06:19] <What'sNewOwlz?> ^ @ me @nicki
[06:19] <Orbstar> @nar
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> XD Orb
[06:19] <Orbstar> XP
[06:20] <Sean187jr> Nar the world has gone mad,
[06:20] <Narutofreak0>
[06:20] <Narutofreak0> o.O
[06:20] <What'sNewOwlz?> o_o
[06:21] <Sean187jr> What is this world coming to
[06:21] <Iceclaw100> sorry about that
[06:21] <BloomOfFairyTail> oh we have plenty of bacon chips
[06:21] <Iceclaw100> i had to make my lunch
[06:21] <BloomOfFairyTail> they're awful though
[06:21] <Orbstar> O_O
[06:21] <Orbstar> oh my
[06:21] <Orbstar> *faints*
[06:21] <Sean187jr> The world has gone mad.
[06:21] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq nar?
[06:21] <What'sNewOwlz?> *catches orb*
[06:22] <BloomOfFairyTail> the world was mad to begin with
[06:22] <Sean187jr> *sprays Orb with ice cold water* true
[06:22] <Orbstar> *is caught?*
[06:22] <What'sNewOwlz?> you fainted
[06:22] <Orbstar> *dodges sean*
[06:23] <Orbstar> *kicks sean where the sun don't shine....*
[06:23] <Orbstar> *aka le armpits*
[06:24] <BloomOfFairyTail> XD
[06:24] <Iceclaw100> *pokes wonder* did you even notice that i wasnt here?
[06:24] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:24] <Petite'likkle'elf> Back
[06:24] <Orbstar> wb :P
[06:24] <BloomOfFairyTail> wb elfeh
[06:24] <Sean187jr> Wb
[06:24] <Petite'likkle'elf> danke Orb, Bloomeh, Sean
[06:24] <StarbucksChick> wb elfie
[06:24] <Petite'likkle'elf> Danke Nicki
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> No I didn't :P
[06:24] <Weirdo Guy> Hi Nicki
[06:25] <StarbucksChick> hai wg o.o
[06:25] <Iceclaw100> *sits in a corner mummering about how noone notices me*
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs Icy*
[06:25] <Sean187jr> *stands on someone's head as a cat*
[06:25] <Iceclaw100> *is tackle hugged*
[06:25] <Narutofreak0> welcome to my world ice.......
[06:25] <StarbucksChick> *hugs icy* i do!
[06:25] <Orbstar> brb
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs nar as well*
[06:25] <Iceclaw100> *is hugged*
[06:26] <Petite'likkle'elf> Rub--- is not here >.>
[06:26] <BloomOfFairyTail> nope, she left
[06:26] <Petite'likkle'elf> *hugs Iceh and Narreh*
[06:26] <Sean187jr> You were saying Ice?
[06:26] <Iceclaw100> *is hugged again* 
[06:26] <Iceclaw100> shut up sean
[06:26] <StarbucksChick> *hugs elfie* i wuv our claim
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> -_- My friend won't stop calling me
[06:27] <Petite'likkle'elf> *hugs back* Same :D
[06:27] <Petite'likkle'elf> Wonder, Jess won't stop calling Atlas >.>
[06:27] <Sean187jr> What did I do Ice?
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:27] <What'sNewOwlz?> *glompz chat* i gotta go
[06:27] <BloomOfFairyTail> nickeh I got more 6 followers today :D
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[06:27] <Iceclaw100> i just dotn really like you that much overal sean
[06:27] <BloomOfFairyTail> cya cats
[06:27] <Petite'likkle'elf> Laters Owlz
[06:27] <StarbucksChick> i got like 9 or something o.o
[06:27] <StarbucksChick> it was weird
[06:27] <Petite'likkle'elf> XD
[06:27] <BloomOfFairyTail> XD
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> :o I got 9 followers now
[06:28] <Iceclaw100> though i do like you more than before
[06:28] <Sean187jr> Bye cats
[06:28] <StarbucksChick> they came out of no where
[06:28] <Petite'likkle'elf> I got none today >.>
[06:28] <BloomOfFairyTail> yaaay *throws confetti*
[06:28] <StarbucksChick> *does the same*
[06:28] <BloomOfFairyTail> do I follow you elf? o.o I forgot
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> XDDDDDDDDDDD
[06:28] <Sean187jr> Your pretty cool yourself Ice.
[06:28] <Petite'likkle'elf> idk XP
[06:28] <Petite'likkle'elf> But I follow you
[06:28] <BloomOfFairyTail> XD
[06:28] <Petite'likkle'elf> XDDDDDDDDDDdddd
[06:28] <BloomOfFairyTail> oh if you follow me then I follow you
[06:28] <Petite'likkle'elf> XDDDDDDDDDDDDDD*
[06:28] <Iceclaw100> i am now making a pillow fort to hide myself
[06:28] <Sean187jr> XD
[06:28] <StarbucksChick> XDDDDDD
[06:28] <BloomOfFairyTail> since I follow everyone back
[06:29] <StarbucksChick> i dont
[06:29] <Petite'likkle'elf> 'Kay
[06:29] <Petite'likkle'elf> You know which one I am?
[06:29] <BloomOfFairyTail> one of the ones that reblogs 1D?
[06:29] <Petite'likkle'elf> Maybe, idk xP
[06:30] <StarbucksChick> wait i'll go fetch her url
[06:30] <Petite'likkle'elf> Yeah, I cba atm :P
[06:30] <Petite'likkle'elf> Danke, Nicki
[06:30] <StarbucksChick> np :P
[06:30] <Petite'likkle'elf> *hugs Nicki*
[06:30] <Iceclaw100> its not working, i dont have the same pillow power as the Eros cabin 
[06:30] <StarbucksChick>
[06:31] <StarbucksChick> *hugs back*
[06:31] <BloomOfFairyTail> is r-r-y-a-n-n any of you >.<
[06:31] <StarbucksChick> tell me when chu finish the claim, kay?
[06:31] <StarbucksChick> i am :P
[06:31] <BloomOfFairyTail> I was right!! :D
[06:31] <StarbucksChick> XD
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> Eros Cabin is so epic, they have pillow power XP
[06:31] <BloomOfFairyTail> yesh, I'm following posey
[06:31] <Petite'likkle'elf> Kay, i'll start checking it XP
[06:31] <BloomOfFairyTail> elfeh*
[06:31] <Petite'likkle'elf> :P
[06:31] <BloomOfFairyTail> >.< I always mistake the two of you
[06:32] <Petite'likkle'elf> Why does everyone mistake--- nvm xP
[06:32] <Iceclaw100> i dont elf
[06:32] <StarbucksChick> "Remember Me" is epic
[06:32] <Petite'likkle'elf> Yeah, Icy don't :)
[06:32] <StarbucksChick> i dont either :P
[06:32] <BloomOfFairyTail> anyone remembers jenna's url?
[06:32] <Iceclaw100> *tackle hugs elf*
[06:32] <Petite'likkle'elf> *tackle hugs Ice*
[06:32] <Petite'likkle'elf> Someone gimme Soa's url?
[06:33] <StarbucksChick> i dont have her tublr
[06:33] <BloomOfFairyTail> I must have forgotten to follow her again when I changed tumblrs
[06:33] <Sean187jr> *moves like Jagger*
[06:33] <Iceclaw100> i dont have a tublr either
[06:33] <StarbucksChick> *tumblr
[06:33] <Petite'likkle'elf> who's g-l-i-t-t-e-r-n-i-n-j-a?
[06:33] <StarbucksChick> wt
[06:33] <Petite'likkle'elf> Ah
[06:33] <Petite'likkle'elf> ofc
[06:33] <BloomOfFairyTail> gosh, we should make a place where everyone posts their url here >.<
[06:33] <Iceclaw100> i dont care if i spelled it right
[06:33] <Petite'likkle'elf> XD
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> I am da glitter ninja >..
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.>*
[06:34] <Iceclaw100> ok brb
[06:34] <Petite'likkle'elf> u-n-b-r-e-a-k-m-e is Bloomeh, yesh?
[06:34] <Sean187jr> Brb I'm going on my tumblr
[06:34] <BloomOfFairyTail> yesh
[06:34] <Petite'likkle'elf> Cool
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> My tumblr sucks though
[06:34] <BloomOfFairyTail> I'll make a blog where everyone puts their url >.> so we know who everyone is
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> What if we change it
[06:34] <StarbucksChick> XD
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> js
[06:34] <Petite'likkle'elf> Mine does too, Wonder
[06:34] <BloomOfFairyTail> then you post a comment to tell us :P
[06:35] <StarbucksChick> ^
[06:35] <Petite'likkle'elf> XD
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:35] <Petite'likkle'elf> Tis boooring, my tumblr is XP
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> Logical
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> Mine is.......okay
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> but not as awesome as bloom's and nicki's :P
[06:35] <Petite'likkle'elf> XP
[06:35] <StarbucksChick> elfie i wanna make naomi's page today :P
[06:35] <BloomOfFairyTail> :D thanks wt
[06:35] <Petite'likkle'elf> Idk how to make it like that >.>
[06:35] <StarbucksChick> mine isnt "awesome", but thanks :P
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> np
[06:35] <Petite'likkle'elf> :P Okay, I'm moving along to check it XP
[06:36] <StarbucksChick> yay :D
[06:36] <Petite'likkle'elf> semi-afk, skype me or get someone to skype me if you need me
[06:36] <Petite'likkle'elf> :P
[06:36] <TheWondefulMaskedMadame> or get someone to ask someone to skype her :P
[06:36] <StarbucksChick> XD
[06:37] <Petite'likkle'elf> Nicki-- XD Wonder
[06:37] <Petite'likkle'elf> Nicki, you do know that getting Eros is unlikely?
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> Is it her first choice
[06:37] <BloomOfFairyTail> okaysh, everyone with tumblr, link me to it so I can put it on the blog please?
[06:37] <StarbucksChick> but apollo and heph have more :(
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame>
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:38] <Petite'likkle'elf> Wait, okay XD @Nicki
[06:38] <StarbucksChick>
[06:38] <Petite'likkle'elf> Wise girl, Nicki :D
[06:38] <Iceclaw100> nicki your tumblr name thingy is so close to my name
[06:38] <StarbucksChick> really?
[06:38] <Petite'likkle'elf>
[06:38] <Petite'likkle'elf> Ryan? :P
[06:38] <Iceclaw100> yes two letters off
[06:38] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:38] <Iceclaw100> yes elf
[06:38] <Petite'likkle'elf> Oooh :D
[06:38] <Petite'likkle'elf> :P
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> I have 2 friends called Ryan......
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:39] <Petite'likkle'elf> I know someone who went to my old school AND my old old school called Ryan
[06:39] <Iceclaw100> but still, on chatrooms im called ice *pulls out a shotgun* any problems with that?
[06:39] <Petite'likkle'elf> at least I think it was my old old schol o.o
[06:39] <Petite'likkle'elf> school*
[06:39] <StarbucksChick> I really really really like the name ryan
[06:39] <Petite'likkle'elf> Nope XP
[06:39] <StarbucksChick> nah ice
[06:39] <Petite'likkle'elf> Elloo Starreh
[06:40] <StarbucksChick> hai star
[06:40] <Iceclaw100> hi starlin
[06:40] <BloomOfFairyTail> allo sky
[06:40] <StarlinSkyrim> Hi
[06:40] <Narutofreak0> whoa
[06:40] <Petite'likkle'elf> OhaidereNarreh
[06:40] <StarbucksChick> ^
[06:40] <Narutofreak0> for a second i thought you meant "sky" sky
[06:41] <BloomOfFairyTail> XD
[06:41] <Petite'likkle'elf> XD
[06:41] <StarbucksChick> lol
[06:41] <StarbucksChick> wibbles professor snape
[06:41] <Narutofreak0> i miss sky sometimes
[06:41] <BloomOfFairyTail> anyone knows anyone elses url?
[06:41] <StarbucksChick> i only talked to him like.. two times
[06:41] <BloomOfFairyTail> I never met him
[06:41] <StarbucksChick> on hogwarts rpg
[06:41] <Petite'likkle'elf> wait, for a second i thought you meant SKY "sky" sky >.>
[06:42] <Petite'likkle'elf> Like, the sky
[06:42] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:42] <Petite'likkle'elf> <.<
[06:42] <Petite'likkle'elf> ^ Bloom
[06:42] <Petite'likkle'elf> *failz*
[06:42] <StarbucksChick> and iaccidently kickbanned him :P
[06:42] <BloomOfFairyTail> XD
[06:42] <StarbucksChick> *i accidently
[06:42] <Petite'likkle'elf> XD
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> Who're we talking about?
[06:42] <Petite'likkle'elf> Sky
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:42] <Narutofreak0> sky
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> Sky.....?
[06:43] <Narutofreak0> the funny little bastard sky
[06:43] <Petite'likkle'elf> And I thought Nar was talking about sky as in the sky in the air >.>
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> Skyandbray or something?
[06:43] <Iceclaw100> the name rings a bell
[06:43] <Petite'likkle'elf> that
[06:43] <Iceclaw100> yeah skyandbray
[06:43] <Petite'likkle'elf> @Wonder
[06:43] <Iceclaw100> didnt ghost ban him
[06:43] <StarlinSkyrim> What?
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> Oh I remember stealing his underpants XP
[06:43] <BloomOfFairyTail> [[User blog:BloomOfFairyTail/Tumblr and all that awesome sh|User_blog:BloomOfFairyTail/Tumblr_and_all_that_awesome_sh]]*t so you all know XP
[06:43] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:43] <Iceclaw100> O.O thats a new one
[06:43] <Iceclaw100> to wonders comment
[06:43] <BloomOfFairyTail> o.o
[06:44] <BloomOfFairyTail> brb
[06:44] <Petite'likkle'elf> ^ Ice
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> Den me, Jas and someone had a fight over them
[06:44] <Petite'likkle'elf> O.O Why?
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[06:44] <Iceclaw100> ^elf
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> I think it was arte.....I think
[06:44] <Narutofreak0> [[User blog:BloomOfFairyTail/Tumblr and all that awesome sh*t]]
[06:45] <Petite'likkle'elf> Oh meef god, I wasn't following Posey >.<
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> *steals Nar's underpants*
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:45] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:45] <Iceclaw100> O.O
[06:45] <StarlinSkyrim> *slaps Wonder*
[06:45] <Petite'likkle'elf> NOT nice, Wonder
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:46] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[06:46] <Iceclaw100> *slaps starlin* no slapping wonder
[06:46] <Iceclaw100> *slaps wonder* no stealing underwear
[06:46] <Petite'likkle'elf> Sure Star
[06:46] <StarlinSkyrim> *dodges*
[06:46] <Weirdo Guy> sure Star
[06:46] <StarlinSkyrim> who/where Elfie
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[06:46] <StarlinSkyrim> and Son
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> b-b-b-b-b-b-but
[06:46] <StarlinSkyrim> NOT nice wonder
[06:46] <Iceclaw100> no wonder
[06:46] <StarbucksChick>
[06:46] <Petite'likkle'elf> Post on la new charries? [[Emeliya Murphy]] and [[Lauryn Hudson]]
[06:46] <StarlinSkyrim> kk
[06:47] <Petite'likkle'elf> Danke :P
[06:47] <Petite'likkle'elf> And to everyone else, post on la new charries? :3
[06:47] <StarbucksChick> "Niall Horan	Ex-boyfriend	"Huh. I guess I still like him a bit, but I also hate him."" dafuq?!
[06:47] <Petite'likkle'elf> XDDDDD
[06:47] <Petite'likkle'elf> I didn't know what to put
[06:47] <Petite'likkle'elf> So I put that :P
[06:47] <StarlinSkyrim> I LOVE using meh flirty charrie 
[06:48] <StarlinSkyrim> posted BTW
[06:48] <StarlinSkyrim> @Elf
[06:48] <Petite'likkle'elf> k, on which?
[06:48] <Narutofreak0> well......
[06:48] <Weirdo Guy> Is this a three-person rp Mom and Elfie? XD
[06:48] <Narutofreak0> i g2g
[06:48] <Narutofreak0> laterz
[06:48] <StarlinSkyrim> Emeilya
[06:48] <Petite'likkle'elf> Byebye Narreh
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> 1. Chu can't hate Niall
[06:48] <Petite'likkle'elf> k
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar* Bai
[06:48] <Iceclaw100> bye nar
[06:48] <Petite'likkle'elf> OHMIGOD HELL NO!
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> and *give him back his underwear*
[06:48] <Petite'likkle'elf> You can NEVER hate Niall
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> gives*
[06:48] <StarlinSkyrim> Does anyone want to RP with Shae...she's about to commit suicide
[06:48] <Petite'likkle'elf> MEEE!
[06:48] <StarlinSkyrim> kk
[06:48] <StarlinSkyrim> I might do a forum
[06:48] <StarbucksChick> me too!
[06:48] <Petite'likkle'elf> >:)
[06:48] <StarlinSkyrim> Okay, I'll make it for us all
[06:48] <StarbucksChick> :D
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:48] <StarlinSkyrim> *evil fae*
[06:49] <Petite'likkle'elf> Forum of what?
[06:49] <StarlinSkyrim> RP forum
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[06:49] <StarlinSkyrim> If we're having more than one person
[06:49] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[06:49] <StarlinSkyrim> it might be easier
[06:49] <Petite'likkle'elf> Hey Orb
[06:49] <Orbstar> hola
[06:49] <Petite'likkle'elf> Yeah
[06:49] <StarbucksChick> ummmmm.. i shall use Rhi
[06:49] <StarlinSkyrim> Hi Orbeh
[06:49] <Orbstar> ohaidere WG
[06:49] <Orbstar> STAR!!!!!!!!!!
[06:49] <Orbstar> *huggies star*
[06:49] <Weirdo Guy> @Elfie and Mom: sorry, didn't get an answer? Can chu repeat?
[06:50] <StarlinSkyrim> *ish hugged*
[06:50] <StarlinSkyrim> oahidereorbeh
[06:50] <StarlinSkyrim> Repeat what, son?
[06:50] <Petite'likkle'elf> I'll use... Zoe >:)
[06:50] <Weirdo Guy> is this a le tres-person rp?
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> Back
[06:50] <StarbucksChick> yes
[06:50] <Petite'likkle'elf> Which on, WG?
[06:50] <Moodle> bbl
[06:51] <Moodle> bye
[06:51] <Orbstar> bye moodle
[06:51] <StarlinSkyrim> yes. Made the forum: [[Forum:Shae%27s Suicide Attempt|Forum:Shae's Suicide Attempt]]
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[06:51] <Moodle> cya
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[06:51] <Petite'likkle'elf> Byebye Moo
[06:51] <StarlinSkyrim> Laters Moo
[06:51] <Moodle> bye
[06:51] <Weirdo Guy> @Star: so you, me and Elfie gonna rp on the suicide attempt
[06:51] <StarbucksChick> elfie dearest? how's the history thingy going
[06:51] <Petite'likkle'elf> Wait, what?
[06:51] <StarbucksChick> actually
[06:51] <Petite'likkle'elf> >.<
[06:51] <Petite'likkle'elf> Shit
[06:51] <StarbucksChick> it's me star and elfie
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes Nick-Chick and Elfie together* Now kiss!
[06:52] <StarlinSkyrim> yeah, but you can join if chu wish
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:52] <Petite'likkle'elf> >.> *kills Wonder*
[06:52] <StarbucksChick> wtf
[06:52] <Weirdo Guy> ok
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[06:52] <StarbucksChick> *kicks wt*
[06:52] <Petite'likkle'elf> YOU CAN NO DODGEH!
[06:52] <Weirdo Guy> WG es stupido
[06:52] <StarlinSkyrim> *drop kicks Wonder*
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges again*
[06:52] <Petite'likkle'elf> Hey Atlas :P
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> *yawns*
[06:52] <Petite'likkle'elf> You can't dodge ma kills!
[06:52] <Weirdo Guy> Should WG add his name? XD
[06:52] <AtlasSisterno.1> *ignores elf*
[06:52] <StarlinSkyrim> *stuffs a frog down Wonder's throat*
[06:52] <StarbucksChick> brb >.> *pushes elfie to the claim page*
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> [[File:Candice7.jpg]] it just me or does that look like a whore.....?
[06:52] <Petite'likkle'elf> I'm going, I'm going!
[06:53] <Petite'likkle'elf> :P
[06:53] <StarlinSkyrim> No, me too
[06:53] <StarbucksChick> yes she does
[06:53] <Petite'likkle'elf> O.O Wonder
[06:53] <Weirdo Guy> wait...err..
[06:53] <StarlinSkyrim> Shane was fliritng with her....
[06:53] <Petite'likkle'elf> Fine then, *ignores Atlas too*
[06:53] <StarlinSkyrim> *flirting
[06:53] <StarlinSkyrim> *hugs Elf* Me no ignore chu
[06:53] <Petite'likkle'elf> Wibbles Orbeh
[06:53] <Sean187jr> Backs from tumblr
[06:53] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[06:53] <Petite'likkle'elf> She *points at Atlas* is, for some reason >.>
[06:54] <StarlinSkyrim> Folks doing the forum RP, it has started now
[06:54] <AtlasSisterno.1> Some reason? Anyway, poundings rude
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> I really wanna finish Flare tonight >.<
[06:54] <AtlasSisterno.1> Pointing*
[06:54] <StarlinSkyrim> @Elf, Nicki, and Weird and whoever else
[06:54] <StarlinSkyrim> asked to join
[06:54] <StarbucksChick> back
[06:54] <Sean187jr> *jumps on moms head*
[06:54] <StarbucksChick> link star?
[06:54] <Petite'likkle'elf> Atlas, idc, you ignore me, I point at you
[06:54] <Petite'likkle'elf> I'll post next?
[06:54] <AtlasSisterno.1> we then
[06:55] <Petite'likkle'elf> I POST NEXT! Dibs :D
[06:55] <StarlinSkyrim> [[Forum:Shae%27s Suicide Attempt|Forum:Shae's Suicide Attempt]]
[06:55] <StarlinSkyrim> sure elf
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> Shit I really wanna finish my Mendes charrie tonight >.<
[06:56] <AtlasSisterno.1> Yay thanks sky, could use some tips... :/
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> *goes to do that*
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> *or try to*
[06:56] <StarlinSkyrim> wait, what Atlas?
[06:56] <Petite'likkle'elf> Posted
[06:57] <StarlinSkyrim> kk
[06:57] <Sean187jr> *is on Stars head*
[06:57] <Petite'likkle'elf> Yes, Nicki! I'm going!
[06:57] <StarlinSkyrim> *eats Sean*
[06:57] <Petite'likkle'elf> Oh, god, I got to make Atlas's WB too
[06:57] <StarbucksChick> i didnt even say anything o.o
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:57] <Weirdo Guy> You wanna go before me, Nicki?
[06:57] <Weirdo Guy> XD
[06:58] <StarbucksChick> sure
[06:58] <Weirdo Guy> kk
[06:58] <StarlinSkyrim> posted
[06:58] <Sean187jr> *appears behind WG*
[06:58] <Petite'likkle'elf> :P Well, since Wonder said about her claim, I was thinking that you were thinking that I need to check yours, >.>
[06:58] <Petite'likkle'elf> Anyway
[06:58] <Petite'likkle'elf> semi-afk
[06:58] <Petite'likkle'elf> Skype me or whatever if you need me to post or whatever
[06:58] <Weirdo Guy> lol, if Shae pointed her knife at Roland, she'd probably get stabbed in the heart
[06:59] <Weirdo Guy> jk
[06:59] <AtlasSisterno.1> Btw elf it's called a double double take...
[06:59] <Weirdo Guy> He's not really paranoid..
[06:59] <StarlinSkyrim> :P
[06:59] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG y'know the saying "It's rude to point"?
[06:59] <StarlinSkyrim> Yes
[06:59] <Petite'likkle'elf> What you talking bout Atlas?
[06:59] <Weirdo Guy> Still, he doesn't take threatening too well
[06:59] <TheWondefulMaskedMadame> We should change it to "It's rude to ping" XP
[06:59] <StarbucksChick> posted
[06:59] <Petite'likkle'elf> XD
[06:59] <Petite'likkle'elf> ANYway, semi-afk
[06:59] <Weirdo Guy> me post now!
[07:00] <Petite'likkle'elf> Get Atlas to text me or Skype me if you need me
[07:00] <Sean187jr> *points at Atlas* Clueless.
[07:00] <AtlasSisterno.1> The thing u said on the suicide attempt thing
[07:00] <AtlasSisterno.1> Not happening Sis.
[07:00] <StarbucksChick> lol wt
[07:00] <Weirdo Guy> Wonder if I should use the aggressive psycho or the calm, friendly one
[07:00] <StarlinSkyrim> I would use calm
[07:00] <StarlinSkyrim> she's pretty freaked out
[07:01] <StarlinSkyrim> She has Post Traumatic Stress disorder BTW
[07:01] <StarlinSkyrim> 
[07:01] <StarlinSkyrim> Shae
[07:01] <Weirdo Guy> Haley it is!
[07:01] <TheWondefulMaskedMadame> It's rude to ping WG >><
[07:01] <TheWondefulMaskedMadame> >.<*
[07:01] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:01] <Petite'likkle'elf> Atlas, what's Jak's godly parent? Nemesis?
[07:01] <Weirdo Guy> @Wonder: 
[07:01] <Weirdo Guy> ?
[07:01] <TheWondefulMaskedMadame> Again rude to ping >.<
[07:01] <AtlasSisterno.1> Yeah
[07:02] <Petite'likkle'elf> Cool
[07:02] <Sean187jr> So don't say Harle
[07:02] <Petite'likkle'elf> Nearly done
[07:02] <Petite'likkle'elf> Harle? Where?
[07:02] <FloatingInDarkness> *pokes Sean*
[07:02] <StarbucksChick> ooh btw
[07:02] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:02] <StarbucksChick> where's harle?
[07:02] <Weirdo Guy> @Mom: I'll probably just use Roland. XD
[07:02] <Sean187jr> Hey what do you want Float?
[07:02] <FloatingInDarkness> 
[07:02] <StarlinSkyrim> HE"S....RIGHT behind you!!!
[07:02] <Petite'likkle'elf> *looks for Harle*
[07:02] <StarlinSkyrim> jk
[07:02] <AtlasSisterno.1> *kicks tv*
[07:02] <FloatingInDarkness> 
[07:02] <Petite'likkle'elf> Atlas, font type?
[07:02] <AtlasSisterno.1> I don't care
[07:02] <Weirdo Guy> He'd more likely be in the forest, as oppose to Haley
[07:03] <Petite'likkle'elf> Float, stop putting black spaces
[07:03] <Sean187jr> Why is Friday in my head
[07:03] <Petite'likkle'elf> Give me a font type for a Nemesis kid please @anyone
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> Just normal!!!
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <AtlasSisterno.1> 
[07:03] <StarlinSkyrim> Monotype Corosiva
[07:03] <StarlinSkyrim> Stencil
[07:03] <StarlinSkyrim> Viner Hand ITC
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> 
[07:04] <Weirdo Guy> posted 
[07:04] <FloatingInDarkness> 
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:04] <Weirdo Guy> nvm
[07:04] <StarlinSkyrim> Segoe Script
[07:04] <Weirdo Guy> My turn!
[07:04] <StarlinSkyrim> kk
[07:04] <AtlasSisterno.1> 
[07:04] <FloatingInDarkness> 
[07:04] <Petite'likkle'elf> I'll just do Comic---------- STOP IT
[07:04] <AtlasSisterno.1> 
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:04] <Petite'likkle'elf> Comic Sans MS
[07:04] <StarlinSkyrim> Stop what?
[07:04] <FloatingInDarkness> 
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> "I'll just do comic"
[07:04] <AtlasSisterno.1> 
[07:04] <AtlasSisterno.1> That
[07:05] <AtlasSisterno.1> 
[07:05] <StarlinSkyrim> *does comic*
[07:05] <StarlinSkyrim> :P
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> Guys quit it
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> O___________________O
[07:05] <StarlinSkyrim> *sounds EVIL*
[07:05] <Petite'likkle'elf> o.o I was in the middle --- WHAT THA STAR? O.O
[07:05] <AtlasSisterno.1> :P
[07:05] <Weirdo Guy> posted
[07:05] <Petite'likkle'elf> *was gonna say STOP IT!*
[07:05] <AtlasSisterno.1> Thought you didn't "like" comic, elf
[07:05] <Petite'likkle'elf> Atlas, send me the pic
[07:05] <Sean187jr> You mean stop saying Comic?
[07:05] <AtlasSisterno.1> I xant
[07:05] <Petite'likkle'elf> I didn't I was GONNA say, I'll just do Comic Sans MS
[07:05] <AtlasSisterno.1> Cant
[07:06] <Petite'likkle'elf> don't*
[07:06] <Petite'likkle'elf> DAMN
[07:06] <Sean187jr> XD
[07:06] <Petite'likkle'elf> Can't put a pic then cuz Idk what it is >.>
[07:06] <StarlinSkyrim> Elfie or Nicki, chur turn to post
[07:06] <Petite'likkle'elf> But then SOME stupid people were putting random blank messages---- ME
[07:06] <Petite'likkle'elf> !*
[07:06] <Petite'likkle'elf> ---all over the place!
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> 
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:06] <Sean187jr> Wait Elf do you have a contact on Skype named Justin?
[07:06] <StarbucksChick> 
[07:07] <StarbucksChick> lol sorry just had to
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:07] <Weirdo Guy> brb 
[07:07] <FloatingInDarkness> *chops off seans head* VICTORY
[07:07] <FloatingInDarkness> brb
[07:07] <Petite'likkle'elf> What?
[07:08] <Petite'likkle'elf> idk, lemme check @Sean
[07:08] <Petite'likkle'elf> Yeah, I do
[07:08] <Sean187jr> That be I
[07:08] <StarlinSkyrim> Nicki, chur or Elfie's turn to post BTW
[07:08] <Petite'likkle'elf> *kills Nicki* Meh :(
[07:08] <Petite'likkle'elf> MEEE!
[07:08] <Petite'likkle'elf> *then revives her again :P*
[07:08] <StarlinSkyrim> Never has a suicide attempt been more social :P
[07:08] <Sean187jr> I am gonna kill float
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[07:09] <StarlinSkyrim> Sean, chu are meh boy
[07:09] <StarlinSkyrim> I cannot let chu do this
[07:09] <StarlinSkyrim> Sure Wonder
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> I'll use
[07:09] <FloatingInDarkness> I'll RPh with you
[07:09] <Petite'likkle'elf> Posted Star
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> [[Grace]]
[07:09] <Weirdo Guy> *shoots Float*
[07:09] <Weirdo Guy> Problem solved
[07:09] <Petite'likkle'elf> Sure Wonder!
[07:09] <StarlinSkyrim> k, I'll use [[Shane Legrin]]
[07:09] <Weirdo Guy> Now let's bury the body
[07:09] <Weirdo Guy> and never speak of this again
[07:09] <StarlinSkyrim> YES, lets
[07:10] <FloatingInDarkness> *comes back in zombie from*
[07:10] <FloatingInDarkness> form*
[07:10] <Petite'likkle'elf> Why is everyone killing Float? O.O
[07:10] <StarbucksChick> back
[07:10] <Weirdo Guy> *looks at calender*
[07:10] <StarlinSkyrim> IDK, but it's a fun witch hunt
[07:10] <StarbucksChick> who's turn on suicide?
[07:10] <Petite'likkle'elf> Wibbles Nicki
[07:10] <Petite'likkle'elf> you
[07:10] <Petite'likkle'elf> :P
[07:10] <Weirdo Guy> Oh look, the 13th is Mother's Day
[07:10] <StarbucksChick> k]
[07:10] <FloatingInDarkness> *takes axe* HERE'S JOHNNY
[07:10] <FloatingInDarkness> 
[07:10] <Weirdo Guy> Time to do something special for Mu
[07:10] <Weirdo Guy> *Mum
[07:10] <Petite'likkle'elf> Oh look, Atlas was born on Friday 13th :P
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> Esme is officially gonna be forever alone .-.
[07:11] <Petite'likkle'elf> XDDDDD
[07:11] <StarlinSkyrim> posted
[07:11] <Sean187jr> *destroys the Axe* where did you get that phrase float?
[07:11] <Weirdo Guy> k
[07:11] <AtlasSisterno.1> That's probably why I was unfortunate enough to meet you *smiles sweetly*
[07:11] <StarlinSkyrim> Chur's Nicki
[07:11] <StarbucksChick> posted
[07:11] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:11] <FloatingInDarkness> The Shining 
[07:11] <StarbucksChick> wait
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously, she hasn't seen her boyfriend in like 4 months, and her lover is avoiding her >.<
[07:11] <StarbucksChick> edit conflict
[07:11] <Petite'likkle'elf> XD
[07:11] <Petite'likkle'elf> @Wonder
[07:11] <Sean187jr> @Float Cool.
[07:12] <Weirdo Guy> (points gun at the wall, shoots until it spells "HAPPY MOTHER'S DAY, MOM")
[07:12] <AtlasSisterno.1> who wonder? 
[07:12] <Weirdo Guy> That is only an appetizer
[07:12] <FloatingInDarkness> *replaces axe with nuke*
[07:12] <StarlinSkyrim> Thanks!
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> Esme
[07:12] <AtlasSisterno.1> Someone
[07:12] <StarlinSkyrim> *hugs son*
[07:12] <AtlasSisterno.1> Take t
[07:12] <AtlasSisterno.1> He
[07:12] <Petite'likkle'elf> You know what, Atlas? Forget it, I'm not bothering with ANYthing that you can't be bothered with
[07:12] <AtlasSisterno.1> Gun
[07:12] <FloatingInDarkness> Now i'm gonna blow everyone up
[07:12] <AtlasSisterno.1> Off
[07:12] <AtlasSisterno.1> Of
[07:12] <AtlasSisterno.1> Wg
[07:12] <Weirdo Guy> On mother's day, it will be so crazy, that everyone....will....die
[07:12] <Petite'likkle'elf> Stop
[07:12] <Petite'likkle'elf> Typing
[07:12] <Petite'likkle'elf> Like
[07:12] <Petite'likkle'elf> Thos
[07:12] <Weirdo Guy> of surprisw!
[07:12] <Petite'likkle'elf> This8
[07:12] <Petite'likkle'elf> **
[07:12] <AtlasSisterno.1> M
[07:12] <Weirdo Guy> *surprise
[07:12] <AtlasSisterno.1> A
[07:12] <AtlasSisterno.1> K
[07:12] <AtlasSisterno.1> E
[07:12] <AtlasSisterno.1> M
[07:12] <AtlasSisterno.1> E
[07:12] <Petite'likkle'elf> ATLAS
[07:12] <StarlinSkyrim> Hi Orbeh
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> Stop spamming
[07:12] <Petite'likkle'elf> STop it
[07:12] <Orbstar> *kicks internet*
[07:12] <Orbstar> Atlas
[07:12] <Orbstar> ._.
[07:13] <Petite'likkle'elf> Or I will slap you on.... Tuesday
[07:13] <Orbstar> no spamming
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Do it again and 15 mins outta chat
[07:13] <Petite'likkle'elf> Proper HARD
[07:13] <StarlinSkyrim> Wonder, are we RPing, or not?
[07:13] <Sean187jr> *kicks float into Atlas*
[07:13] <FloatingInDarkness> *hits detonator*
[07:13] <AtlasSisterno.1> You do anyway
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[07:13] <Orbstar> ^ @wonder
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Post on [[Grace]]
[07:13] <Weirdo Guy> I'm gonna post >:)
[07:13] <StarbucksChick> its my post wg
[07:13] <StarlinSkyrim> kk
[07:13] <AtlasSisterno.1> *punches someone/something, preferably a wall*
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> *is punched*
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:13] <Orbstar> >.>
[07:14] <StarbucksChick> "She leans over and retches on the ground"
[07:14] <AtlasSisterno.1> sorry...
[07:14] <Weirdo Guy> posted 
[07:14] <StarbucksChick> nicki fails to understend
[07:14] <Weirdo Guy> @Star: sorry 
[07:14] <StarlinSkyrim> NOT WONDER! *plows into Atlas*
[07:14] <Petite'likkle'elf> *hugs Nicki*
[07:14] <Weirdo Guy> *Nicki
[07:14] <StarlinSkyrim> She's delusional
[07:14] <StarbucksChick> damn wg! it was my post
[07:14] <Petite'likkle'elf> NO VIOLENCE PEOPLE
[07:14] <StarlinSkyrim> And traumatized
[07:14] <Weirdo Guy> sorry Nicki
[07:14] <StarlinSkyrim> so she throws up on le floor
[07:14] <AtlasSisterno.1> *dies, hopefully*
[07:14] <StarlinSkyrim> fear does that
[07:14] <StarbucksChick> star? erase rhi's posts
[07:14] <StarbucksChick> im too busy to rp
[07:14] <StarbucksChick> sowwy
[07:14] <Petite'likkle'elf> Why Nicki? (sad) 
[07:14] <StarlinSkyrim> kk
[07:14] <Weirdo Guy> typical Roland response XD
[07:14] <Petite'likkle'elf> DX
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Guys vote on who's chur fave of my charries
[07:15] <Petite'likkle'elf> Me going to post in a sec
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> \o/
[07:15] <Orbstar> brb
[07:15] <Petite'likkle'elf> k
[07:15] <Orbstar> @wonder esme
[07:15] <Orbstar> for sure esme
[07:15] <Petite'likkle'elf> ESME FTW!
[07:15] <StarbucksChick> sorry elfo :( i promise we'll rp something like that tomorrow
[07:15] <Orbstar> or skyler
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar*
[07:15] <FloatingInDarkness> *everyone blows up*
[07:15] <AtlasSisterno.1> Yay
[07:15] <Weirdo Guy> Hi Blood
[07:15] <Orbstar> *does not blow up*
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Blood
[07:15] <StarbucksChick> hai blood
[07:15] <Orbstar> godmodd much float?
[07:15] <AtlasSisterno.1> Thanks float
[07:15] <StarlinSkyrim> Chur turn Elfie
[07:15] <Petite'likkle'elf> Claimed Nicki
[07:15] <Orbstar> ello blood?
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Only 2 ppl answered
[07:15] <StarlinSkyrim> I think
[07:15] <AtlasSisterno.1> Hi blood
[07:15] <Black Wolf of blood> A warning, I'm rather easily irritated at the moment
[07:15] <StarlinSkyrim> Hi Comic
[07:15] <Orbstar> *!
[07:15] <Petite'likkle'elf> Hey Bloodeh *hugs*
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Comic
[07:15] <Petite'likkle'elf> Hey Comic *hugs*
[07:15] <Black Wolf of blood> Piss me off at your own peril
[07:16] <AtlasSisterno.1> Hi comic
[07:16] <Comiclove> K Blood
[07:16] <Comiclove> ._.
[07:16] <Comiclove> *hugs elfie back*
[07:16] <Orbstar> ok blood
[07:16] <Orbstar> COMI!
[07:16] <FloatingInDarkness> *pokes blood*
[07:16] <Comiclove> O_O
[07:16] <AtlasSisterno.1> Ugh
[07:16] <Petite'likkle'elf> That'll be Atlas's job, Blood >.>
[07:16] <Comiclove> Hey Blood, btw
[07:16] <Orbstar> *huggies*
[07:16] <Black Wolf of blood> *Sighs deeply*
[07:16] <Comiclove> *huggies back*
[07:16] <Sean187jr> *starts crushing Floats head* don't be crazy.
[07:16] <AtlasSisterno.1> -.-
[07:16] <Comiclove> I'm still at Elly's place XD
[07:16] <Petite'likkle'elf> Stop it Sean -_-
[07:16] <Petite'likkle'elf> XD
[07:16] <Comiclove> She says Hello people who I've met before...
[07:16] <Comiclove> probably
[07:16] <Comiclove> idk
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> Oh yeah comic Star did you apparently
[07:16] <Comiclove> Me: ..........
[07:16] <Petite'likkle'elf> Heyo Elleh
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[07:16] <Comiclove> Wait, what?
[07:16] <Comiclove> O_O
[07:16] <StarbucksChick> hai elly!
[07:16] <StarlinSkyrim> posted Wonder
[07:16] <Comiclove> I got screwed by Star?!
[07:16] <Comiclove> O_O
[07:16] <Petite'likkle'elf> Yeap, she did O.O
[07:16] <Black Wolf of blood> I will not answer for the repercussions towards anyone who annoys me too much atm 
[07:16] <FloatingInDarkness> *grabs sean and drags him to the Underworld*
[07:16] <StarlinSkyrim> Wait what?
[07:17] <Comiclove> ...................
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> 8:05
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> StarlinSkyrim
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *does comic*
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:17] <Comiclove> I'm not gonna b-
[07:17] <Comiclove> O_O
[07:17] <Petite'likkle'elf> XD
[07:17] <Comiclove> WHY?!
[07:17] <StarbucksChick> and i cant see the claimed template elf o.o
[07:17] <StarlinSkyrim> Oh yeah, that :P
[07:17] <Comiclove> oh, btw star
[07:17] <Petite'likkle'elf> Chu what? o.o
[07:17] <Comiclove> it's comic, not elly
[07:17] <Comiclove> :P
[07:17] <StarlinSkyrim> oh, hi Elly
[07:17] <Petite'likkle'elf> That's-- Hey Elleh
[07:17] <Sean187jr> @Comic XD
[07:17] <Petite'likkle'elf> --because I hadn't published it yet XP
[07:17] <Petite'likkle'elf> Done
[07:17] <Petite'likkle'elf> NOW it's claimed
[07:17] <StarbucksChick> XD
[07:17] <Petite'likkle'elf> :P
[07:17] <StarbucksChick> kay :P
[07:17] <Comiclove> XD
[07:17] <Weirdo Guy> Uhhh.....- *dies*
[07:17] <Comiclove> Wait, what?
[07:17] <Comiclove> I'm Comic
[07:17] <Comiclove> not Elly
[07:17] <StarlinSkyrim> BTW posted Wonder, if chu didn't see
[07:18] <Petite'likkle'elf> Hey Comic, Elly, whatever
[07:18] <Comiclove> I have a prick, she has a chest
[07:18] <Comiclove> there's major differences
[07:18] <Comiclove> e_e
[07:18] <AtlasSisterno.1> Hi comic
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic you two are easily confused
[07:18] <Comiclove> yes, sadly
[07:18] <Sean187jr> True
[07:18] <Petite'likkle'elf> Atlas, done the---- -_- nvm
[07:18] <Comiclove> cause we're like twins
[07:18] <Comiclove> o_o
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:18] <Petite'likkle'elf> Ah, done the template
[07:18] <StarbucksChick> yay go make kyle's page elfie i wanna rp them soooooooooooooo much
[07:18] <Petite'likkle'elf> Okay XD
[07:19] <Sean187jr> *throws comic some coffee* Catch.
[07:19] <Petite'likkle'elf> Semi-afkkers, guys, skype me, or in Atlas' case, text me, if you need me
[07:19] <AtlasSisterno.1> *sits in corner*
[07:19] <StarlinSkyrim> Elfie, chur turn on le forum
[07:19] <StarlinSkyrim> if you see this
[07:19] <Petite'likkle'elf> Oh, and Posted on Grace Wonder
[07:20] <StarbucksChick> RAWWWWWWRRRRR! *glompz*
[07:20] <Petite'likkle'elf> I see ------------RRRRRRRRRRRRAAAAAAAAAAAAAAAWWWWWWWWWWWWWWWRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR! *ultra mega uber tackle glompz*
[07:20] <AtlasSisterno.1> not gonna waste texts elf
[07:20] <Petite'likkle'elf> --it :P
[07:20] <AtlasSisterno.1> Hi rawr
[07:20] <Rawr27> o.o *hugs back Elfiee and Nicki* :P
[07:20] <FloatingInDarkness> *takes comics coffee*
[07:20] <Petite'likkle'elf> Nah, neither am I, at least not on you
[07:20] <StarlinSkyrim> Hai Rawr
[07:20] <Petite'likkle'elf> hi J4
[07:20] <StarlinSkyrim> J4!!!!!
[07:20] <Rawr27> Chu guys always terrify me when I come into chat :P
[07:20] <StarbucksChick> *grins and sits on rawr*
[07:20] <StarlinSkyrim> (hug) 
[07:20] <J4N3Y> hey elf and twin!
[07:20] <J4N3Y> (wave) 
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> MOMMEH!!!! *hugs*
[07:20] <Rawr27> Hai dere Nicki :D
[07:20] <Rawr27> WONDER *hugs back*
[07:21] <Petite'likkle'elf> Okay, I am honestly not in the nood any more, so piss me off and I'll warn you now, you've met hell
[07:21] <Petite'likkle'elf> mood*
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> *wants a t-shirt that says: "Kiss me, I'm Irish" soooo bad*
[07:21] <J4N3Y> what's wrong elf?
[07:21] <Sean187jr> hey J4 didn't you bring G6
[07:21] <Rawr27> Whats up Elfieee?
[07:21] <Petite'likkle'elf> Ask her *points at Atlas*
[07:21] <J4N3Y> @Sean XP
[07:22] <Petite'likkle'elf> She's pissing me off, but there's nothing knew there
[07:22] <Petite'likkle'elf> new*
[07:22] <Rawr27> Atlas whats happe- oh o.o
[07:22] <Petite'likkle'elf> >.<
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Hubby ain't on :(
[07:22] <J4N3Y> It'll be okay :D
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[07:22] <Petite'likkle'elf> Can I kill her?
[07:22] <StarlinSkyrim> posted Wonder
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[07:22] <Rawr27> Whos chur hubby Wonder? o.o
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Yes you can
[07:22] <Petite'likkle'elf> Hubby ain't on :(
[07:22] <J4N3Y> If you have to...
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> HoR
[07:22] <Petite'likkle'elf> *sadness*
[07:22] <Petite'likkle'elf> XP
[07:22] <StarlinSkyrim> Mine taint on either :(
[07:22] <Petite'likkle'elf> :P
[07:22] <Rawr27> Ahh nobody told me this -.-
[07:22] <Petite'likkle'elf> And did anyone tell you who ma hubby was?
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> But he doesn't act like it >.>
[07:22] <Petite'likkle'elf> XD
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Miggy
[07:23] <Rawr27> WAIT..your married Elfiee?
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> Miggy is an epic son-in-law
[07:23] <Petite'likkle'elf> Yep :P
[07:23] <Petite'likkle'elf> To Migster
[07:23] <StarlinSkyrim> She is....and I have another uncle now
[07:23] <StarlinSkyrim> :)
[07:23] <StarlinSkyrim> I missed the wedding though
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> No kids though
[07:23] <StarlinSkyrim> :(
[07:23] <Rawr27> Cos is my new grandson-in-law? Awesome :D
[07:23] <Petite'likkle'elf> Ye XP
[07:23] <Petite'likkle'elf> Yep*
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> I forbid any of my kids to have kids
[07:23] <Petite'likkle'elf> Wonder, no kids if I adopt but Migster can xP
[07:23] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:23] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:24] <StarlinSkyrim> I have only three: Weird, Audrey, and Sean
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> I only have 1 active kid
[07:24] <Petite'likkle'elf> MEE
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[07:24] <Petite'likkle'elf> :D
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah Elfie
[07:24] <Petite'likkle'elf> (happy) 
[07:24] <Petite'likkle'elf> *dances around chat*
[07:24] <StarlinSkyrim> Um, template fail on Grace's page Wonder
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:24] <StarlinSkyrim> oh, nvm
[07:25] <StarlinSkyrim> It's in the title
[07:25] <Rawr27> Lool Elfiee :P
[07:25] <Weirdo Guy> WG cannot be stopped
[07:25] <Petite'likkle'elf> Wonder, post on Grace please?
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> k
[07:25] <Petite'likkle'elf> :D
[07:25] <Petite'likkle'elf> Yay
[07:25] <Petite'likkle'elf> *dances again8
[07:25] <Petite'likkle'elf> **
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> I've been married 4
[07:25] <StarlinSkyrim> posted Wonder
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> I think
[07:26] <Weirdo Guy> err...
[07:26] <Rawr27> o.o daughter is a slut :P
[07:26] <AtlasSisterno.1> Wow. That's a LOT of wedding albums...
[07:26] <StarlinSkyrim> Did someone post on the Suicide Forum yet?
[07:26] <Weirdo Guy> Has anyone posted on the Shae Suicide rp
[07:26] <Rawr27> I say that in a nice way Wonder :D
[07:26] <StarlinSkyrim> I might have missed it
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> Actually they all divorced me >.<
[07:26] <StarlinSkyrim> *pats wonder*
[07:26] <Rawr27> Oh the *insert swear word here* -.-
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> I didn't divorce......OMFG Mayday Parade <3
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> Sorry ._.
[07:27] <StarlinSkyrim> Anyone else realize that in INception, the girl who makes le mazes is named Ariadne?
[07:27] <Rawr27> Mayday Parade supported You me at six on tour :( Two awesome bands I missed 
[07:27] <StarlinSkyrim> *Inception
[07:27] <Petite'likkle'elf> I'm POSTING!
[07:27] <Weirdo Guy> k
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> I love the fact I went from hating them to loving them
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bach
[07:28] <Rawr27> Hai Bachy
[07:28] <BachLynn23> hi lucy I'm hooooooome
[07:28] <BachLynn23> XD
[07:28] <Comiclove> oh
[07:28] <Sean187jr> Holas Bach
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:28] <Comiclove> sorry I was afc
[07:28] <Comiclove> :(
[07:28] <Petite'likkle'elf> BACHY! *glompz*
[07:28] <BachLynn23> *glompzes back*
[07:28] <Petite'likkle'elf> Lucy? o.o
[07:28] <AtlasSisterno.1> Hi bach
[07:29] <Rawr27> Lol whos lucy? :P
[07:29] <Petite'likkle'elf> XP
[07:29] <BachLynn23> I love Lucy
[07:29] <StarlinSkyrim> posted Wonder
[07:29] <Rawr27> Hai Del
[07:29] <Petite'likkle'elf> DELLY! *glompz*
[07:29] <Sean187jr> Holas Del and Wb Atlas and WG
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> ♫Without you I'll be miserable at best♫
[07:30] <Weirdo Guy> *glompz Bach*
[07:30] <GirlofDelusion> ELFIE! *glompz*
[07:30] <StarlinSkyrim> How do chu make the notes?
[07:30] <StarlinSkyrim> the music notes
[07:30] <GirlofDelusion> WIFEEEEEEEEEYKINZ
[07:30] <BachLynn23> *glompzes back*
[07:30] <BachLynn23> WIFEY
[07:30] <GirlofDelusion> *tackle hug glompz*
[07:30] <AtlasSisterno.1> Thanks Sean :)
[07:30] <BachLynn23> *is tackle hug/glompzed*
[07:30] <StarlinSkyrim> Hi Bach
[07:30] <BachLynn23> hi
[07:30] <BachLynn23> ♫
[07:30] <BachLynn23> alt and 2 6 times
[07:30] <BachLynn23> on my computer
[07:30] <StarlinSkyrim> test
[07:30] <StarlinSkyrim> nope
[07:30] <Rawr27> Brb gotta refresh chat
[07:30] <AtlasSisterno.1> How do you do THAT!?
[07:31] <Sean187jr> *messes with Atlas's hair* No probs
[07:31] <BachLynn23> hold down alt and hit 2 key 6 times before letting go of alt
[07:31] <StarlinSkyrim> test again
[07:31] <AtlasSisterno.1> *rearranges already messy hair* :)
[07:31] <StarlinSkyrim> It's okay
[07:31] <StarlinSkyrim> it must be le comp I'm using
[07:31] <Petite'likkle'elf> Atlas, your hair's messy anyway >.>
[07:31] <BachLynn23> or you could copy/paste mine 
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> Or alt + 1 + 4
[07:31] <AtlasSisterno.1> oh great. Has no alt key
[07:31] <BachLynn23> ♫
[07:31] <BachLynn23> XD
[07:31] <Black Wolf of blood> Hey Del *hugs and yawns*
[07:31] <Petite'likkle'elf> easy way XD
[07:31] <Weirdo Guy> ♫
[07:31] <Petite'likkle'elf> @Bach
[07:31] <AtlasSisterno.1> Thats what I said!
[07:32] <Weirdo Guy> ♪
[07:32] <GirlofDelusion> Bloodie *hugs*
[07:32] <StarlinSkyrim> chu mock me :P
[07:32] <Black Wolf of blood> I posted on the pub
[07:32] <Petite'likkle'elf> ♫Baby you light up my world like nobody else♫
[07:32] <Petite'likkle'elf> :P
[07:32] <AtlasSisterno.1> Nah copy and paste no work either. Oh well :(
[07:32] <Rawr27> Nooo shhhh Elfieee :P
[07:32] <Petite'likkle'elf> XD
[07:32] <AtlasSisterno.1> Yay! Go elf!
[07:32] <StarlinSkyrim> ♫
[07:32] <Rawr27> No singing 1D xD
[07:32] <StarlinSkyrim> It works!
[07:32] <J4N3Y> @Atlas ♫
[07:33] <StarlinSkyrim> *dances around chat*
[07:33] <GirlofDelusion> ummm can someone link me to Ruby's userpage?
[07:33] <J4N3Y> (dances)
[07:33] <J4N3Y> (dance) 
[07:33] <AtlasSisterno.1> Keep singing elf!
[07:33] <Petite'likkle'elf> ♫SO get out get out get outta my head♫
[07:33] <StarlinSkyrim> [[User:RubyRose17]]
[07:33] <StarlinSkyrim> I think
[07:33] <Petite'likkle'elf> [[User:RubyRose17]]
[07:33] <Petite'likkle'elf> Darn
[07:33] <AtlasSisterno.1> Yay!!! Headbanging part!!
[07:33] <GirlofDelusion> Thanks guys
[07:33] <Petite'likkle'elf> ♫And fall into my arms instead!♫
[07:33] <StarlinSkyrim> ♫"How do you solve a problem like Elfie's singing?♫
[07:34] <Petite'likkle'elf> ♫I don't, I don't, don't know what it is, But I neeeed that one thiiiiiiing, And youuu've got that one thiiiiiing!♫
[07:34] <StarlinSkyrim> :P
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> ♫But without you I'll be miserable and I can live without you. Oh, without you I'll be miserable at best♫
[07:34] <AtlasSisterno.1> That's mean!!! 
[07:34] <Petite'likkle'elf> XD
[07:34] <Petite'likkle'elf> @Star
[07:34] <AtlasSisterno.1> Elf a good singer.., 
[07:34] <AtlasSisterno.1> .*
[07:34] <StarlinSkyrim> ♫Someday...over the rainbow♫
[07:34] <StarlinSkyrim> :P
[07:34] <AtlasSisterno.1> :)
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I just found a song called "I'm a Wonder" O_O
[07:34] <Petite'likkle'elf> ♫Way up hiiiigh♫
[07:34] <AtlasSisterno.1> somewhere*
[07:34] <Petite'likkle'elf> XDDD
[07:34] <Petite'likkle'elf> someday XD
[07:34] <AtlasSisterno.1> lol
[07:35] <StarlinSkyrim> OH yeah
[07:35] <Rawr27> Lool xD
[07:35] <AtlasSisterno.1> Somewhere
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> Someone
[07:35] <StarlinSkyrim> *somewhere
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:35] <StarlinSkyrim> LOL
[07:35] <AtlasSisterno.1> Somewhere!
[07:35] <StarlinSkyrim> Wonder, Shane is single BTW
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> Somehow
[07:35] <StarlinSkyrim> Hi Orbeh
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> :O
[07:35] <Petite'likkle'elf> Hey Orb
[07:35] <Petite'likkle'elf> NOW semi-afk
[07:35] <Sean187jr> *wants to destroy someone*
[07:35] <BachLynn23> ORBIE *tackle hugs*
[07:35] <Petite'likkle'elf> Imma go make my page
[07:35] <J4N3Y> hey orb (wave) 
[07:35] <Rawr27> Hai Orbie *hugs*
[07:35] <BachLynn23> I have the rough draft for you
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> Can we have Shane and Gracy date?
[07:35] <Petite'likkle'elf> another one xP
[07:35] <StarlinSkyrim> (wave) 
[07:35] <Orbstar> Bachie!
[07:35] <StarlinSkyrim> sue
[07:35] <BachLynn23> but I need rights so I can play with it
[07:35] <Orbstar> yay!
[07:35] <BachLynn23> make sure it's all in the right spots
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> Yayyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
[07:35] <Orbstar> kk PM bachie
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[07:35] <StarlinSkyrim> He's been single and cute for too long 
[07:35] <AtlasSisterno.1> you can destroy me Sean?
[07:35] <BachLynn23> k
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?
[07:36] <Comiclove> oh
[07:36] <StarlinSkyrim> (bounce) 
[07:36] <Comiclove> hi orb
[07:36] <Orbstar> hi comi
[07:36] <Sean187jr> Yes I can Atlas. But I don't want to
[07:36] <AtlasSisterno.1> Why!?
[07:36] <Petite'likkle'elf> Posted on Grace Wonder
[07:36] <AtlasSisterno.1> Please do!
[07:36] <Sean187jr> Why
[07:36] <AtlasSisterno.1> Cuz... Um... No reason...
[07:36] <StarlinSkyrim> What should Shane say to make Gracie Heart him?
[07:37] <AtlasSisterno.1> *is stuck for answer*
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> idk XP
[07:37] <Petite'likkle'elf> Because of meee
[07:37] <GirlofDelusion> Sasha doesn't like foreplay huh Bach?
[07:37] <Petite'likkle'elf> *sings Because of You but replaces You with Me*
[07:37] <AtlasSisterno.1> ummm...
[07:37] <Petite'likkle'elf> *and Me with You*
[07:37] <AtlasSisterno.1> What the!?
[07:37] <BachLynn23> xD not with boys
[07:37] <StarlinSkyrim> le posted Wonder
[07:37] <GirlofDelusion> Ah O_O 
[07:38] <AtlasSisterno.1> I've done that before elf... 
[07:38] <AtlasSisterno.1> Doesnt work too well...
[07:38] <StarlinSkyrim> ♫No more memories, no more fighting tears♫
[07:38] <StarlinSkyrim> I love this song
[07:38] <AtlasSisterno.1> No more gazing across the wasted years
[07:38] <Sean187jr> *gets ready to destroy Atlas*
[07:38] <AtlasSisterno.1> My song!!!
[07:38] <AtlasSisterno.1> Yay!!!
[07:38] <Petite'likkle'elf> ♫Because of me, you never straaay too far from the sidewalk. Because of me, youalways play on the safe side so I don't get hurt. Because of me, you find it just to trust not only you, but everyone around you! Because of meeeeee, you are afraiiiiid♫
[07:38] <StarlinSkyrim> No, I said it first
[07:39] <Petite'likkle'elf> MYYYYY SONG!
[07:39] <Petite'likkle'elf> >:(
[07:39] <AtlasSisterno.1> Elf... Refer to the gmail chat conversation we had last year where we agreed it was my song...
[07:39] <StarlinSkyrim> ♫You were once my one companion♫
[07:39] <StarlinSkyrim> ♫You were all that mattered♫
[07:39] <Petite'likkle'elf> Noooo, we agreed it was MY song >.>
[07:39] <Sean187jr> *aims at Atlas*
[07:40] <AtlasSisterno.1> MINE
[07:40] <AtlasSisterno.1> Yay
[07:40] <Petite'likkle'elf> MIIIIIINE!
[07:40] <StarlinSkyrim> Put her out of our misery
[07:40] <StarlinSkyrim> :P
[07:40] <AtlasSisterno.1> Jut get on with it Sean!
[07:40] <Petite'likkle'elf> XD
[07:40] <Petite'likkle'elf> Go Sean!
[07:40] <Comiclove> *watches, bored*
[07:40] <AtlasSisterno.1> Just*
[07:40] <Comiclove> I'm with elfie for once
[07:40] <Sean187jr> *goes f*cking terminated and shoots* see ya soon.
[07:40] <Sean187jr> *terminator
[07:40] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[07:40] <AtlasSisterno.1> *dies happy*
[07:40] <StarlinSkyrim> *buries Atlas*
[07:40] <StarlinSkyrim> phew
[07:41] <Petite'likkle'elf> for once? @Cmic
[07:41] <Petite'likkle'elf> Comic*
[07:41] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:41] <Petite'likkle'elf> XD Star
[07:41] <GirlofDelusion> posted on le matriarch, Bach
[07:41] <StarlinSkyrim> Anyone else want to post? [[Forum:Shae%27s Suicide Attempt|Forum:Shae's Suicide Attempt]]
[07:41] <Sean187jr> Me!
[07:41] <StarlinSkyrim> BTW posted wonder
[07:41] <Petite'likkle'elf> MEEE
[07:41] <Petite'likkle'elf> I post first!
[07:42] <GirlofDelusion> hint: she's right and it's involved with a coven of sorts
[07:42] <GirlofDelusion> >~<
[07:42] <AtlasSisterno.1> oh for f*cks sake! *is alive again* why can't I stay dead!?!? >:(
[07:42] <Sean187jr> I post second!
[07:42] <BachLynn23> k I'll post as soon as I finish a background image for orbie
[07:42] <StarlinSkyrim> kk, Sean can take Nicki's place
[07:42] <Sean187jr> @Atlas hahahahaha blame me for that.
[07:43] <AtlasSisterno.1> Grrr
[07:43] <Petite'likkle'elf> Posted
[07:43] <StarlinSkyrim> kk
[07:43] <AtlasSisterno.1> *punches earring* owww
[07:43] <StarlinSkyrim> now Sean
[07:43] <Sean187jr> Kk
[07:43] <Comiclove> Yes
[07:43] <Orbstar> ...
[07:43] <Comiclove> for once elfie
[07:43] <Comiclove> :P
[07:43] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:43] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:43] <Petite'likkle'elf> *is offended*
[07:43] <Comiclove> Then my work is done here
[07:43] <Sean187jr> Yo mom who I be
[07:43] <Comiclove> :P
[07:44] <StarlinSkyrim> Weird?
[07:44] <Comiclove> o Guy
[07:44] <StarlinSkyrim> Anyone Sean
[07:44] <StarlinSkyrim> I mean
[07:44] <StarlinSkyrim> not Weird
[07:44] <Petite'likkle'elf> >.> Comic
[07:44] <Sean187jr> Kk
[07:44] <AtlasSisterno.1> *like comic twice as much as before*
[07:44] <StarlinSkyrim> I was talking to WG
[07:44] <Petite'likkle'elf> Orlynao, Atlas?
[07:44] <Weirdo Guy> Yes?
[07:44] <Petite'likkle'elf> (love) is in the air xP
[07:44] <StarlinSkyrim> after Sean, chur turn to le post
[07:44] <AtlasSisterno.1> Yes, rly
[07:44] <Petite'likkle'elf> @Atlas
[07:44] <Comiclove> ..
[07:44] <Comiclove> O_O
[07:44] <Petite'likkle'elf> and Comic
[07:44] <Petite'likkle'elf> xP
[07:44] <Rawr27> O.O
[07:44] <AtlasSisterno.1> Grrrr
[07:44] <StarlinSkyrim> O_____O
[07:44] <Petite'likkle'elf> xD
[07:45] <AtlasSisterno.1> Gonna KILL
[07:45] <Comiclove> You DO know that I'm dating jas, elfie
[07:45] <AtlasSisterno.1> YOU
[07:45] <Comiclove> right?
[07:45] <Sean187jr> Sh*t I have to go
[07:45] <Petite'likkle'elf> Yeah, i do :P
[07:45] <Petite'likkle'elf> Laters Sean
[07:45] <StarlinSkyrim> (love) 
[07:45] <AtlasSisterno.1> byE Sean :(
[07:45] <StarlinSkyrim> I likes it
[07:45] <Petite'likkle'elf> Can't, At;as
[07:45] <Petite'likkle'elf> Atlas*
[07:45] <StarlinSkyrim> Pwetty Hearts
[07:45] <Petite'likkle'elf> I'm unkillable
[07:45] <StarlinSkyrim> :P
[07:45] <AtlasSisterno.1> Gives up
[07:45] <StarlinSkyrim> k, your turn then Wierd
[07:45] <AtlasSisterno.1> *is gonna punch elf on tuesday!*
[07:45] <StarlinSkyrim> cause Sean isn't doing I guess
[07:45] <Comiclove> Tuesday, Tuesday,
[07:46] <Comiclove> gonna punch elfie on tuesdayyy
[07:46] <Comiclove> looking forward to no endddd
[07:46] <Petite'likkle'elf> XD
[07:46] <Rawr27> Lol xD
[07:46] <Orbstar> XD
[07:46] <Petite'likkle'elf> I'm unpunchable, Atlas :P
[07:46] <Orbstar> punching, punching, YA!
[07:46] <StarlinSkyrim> I finally read HG so I can understand what the heck peeps are talking about
[07:46] <AtlasSisterno.1> Oh really?
[07:46] <Orbstar> punching, pucnhing, YA!
[07:46] <Comiclove> XD
[07:46] <Petite'likkle'elf> xD
[07:46] <Comiclove> Thanks orb
[07:47] <Petite'likkle'elf> xD Star
[07:47] <Orbstar> fun, fun, fun, fun, looking foreword to punching!
[07:47] <Comiclove> XD
[07:47] <Petite'likkle'elf> More like Imma be punching Atlas >.>
[07:47] <Petite'likkle'elf> xD
[07:47] <Comiclove> fun is kick, actually
[07:47] <StarlinSkyrim> I read the whole thing in 5 hours
[07:47] <StarlinSkyrim> I was bored
[07:47] <Comiclove> kick, kick, kick, kick, looking forward to punching!
[07:47] <Petite'likkle'elf> xD
[07:47] <AtlasSisterno.1> You do anyway
[07:47] <StarlinSkyrim> *puts a straitjacket on Comic*
[07:47] <Petite'likkle'elf> xD
[07:47] <Petite'likkle'elf> ik, Atlas
[07:48] <Petite'likkle'elf> Hi Sean
[07:48] <Sean187jr> I posted mom and Elfie
[07:48] <Comiclove> 8*gets out of straitjacket
[07:48] <Comiclove> **
[07:48] <Petite'likkle'elf> k
[07:48] <Comiclove> FYI, I'm not strait :P
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Soa
[07:48] <Petite'likkle'elf> SOAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA! *glompz*
[07:48] <Rawr27> SOA *tackle hugs*
[07:48] <Comiclove> hey Soap Opera
[07:48] <StarlinSkyrim> Hi SOA
[07:48] <Sonofapollo> hi
[07:48] <Orbstar> SOAAAAAAAAAAAAP!
[07:48] <Sean187jr> Hola SOA
[07:48] <Weirdo Guy> Hi SoA
[07:48] <Weirdo Guy> posted
[07:48] <Comiclove> ...
[07:48] <Sonofapollo> -tackle hugs back-
[07:48] <Comiclove> Orb
[07:48] <Comiclove> you are not
[07:48] <StarlinSkyrim> kk
[07:48] <Comiclove> captain price
[07:48] <Comiclove> -_-
[07:48] <StarlinSkyrim> mah turn now
[07:48] <Orbstar> XD
[07:48] <StarlinSkyrim> I wish we had a three way PM
[07:48] <Orbstar> lol comi
[07:48] <Petite'likkle'elf> We can
[07:48] <Petite'likkle'elf> @Star
[07:48] <Orbstar> @star chu can
[07:48] <Orbstar> chat hacks
[07:49] <Petite'likkle'elf> If one person has chat hacks xP
[07:49] <StarlinSkyrim> Really?
[07:49] <Orbstar> ja
[07:49] <StarlinSkyrim> Aww
[07:49] <Petite'likkle'elf> But mine don't work >.>
[07:49] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[07:49] <Petite'likkle'elf> They died on me
[07:49] <Weirdo Guy> Which one of you said "Roland: Shae for the love of god stop."
[07:49] <Petite'likkle'elf> That was.... idk >.>
[07:49] <Weirdo Guy> Whoever did that is a godmodder
[07:49] <StarlinSkyrim> Sean I think
[07:50] <Weirdo Guy> Sean
[07:50] <Weirdo Guy> ...
[07:50] <StarlinSkyrim> He just posted
[07:50] <AtlasSisterno.1> Hang on... 
[07:50] <StarlinSkyrim> I just posted too, I thought it was legit
[07:50] <Orbstar> sean...
[07:50] <AtlasSisterno.1> Is Sean back?
[07:50] <Petite'likkle'elf> That's g-modding o.o
[07:50] <Orbstar> >.>
[07:50] <StarlinSkyrim> Yes
[07:50] <Petite'likkle'elf> Never knew telling someone to stop was g-modding <.<
[07:50] <Orbstar> *screams a little*
[07:50] <StarlinSkyrim> O.O
[07:51] <Weirdo Guy> It's not telling someone to sotp
[07:51] <Orbstar> *buries head in pillow*
[07:51] <Weirdo Guy> It's someone playing another's charrie
[07:51] <Orbstar> ^
[07:51] <Orbstar> sean
[07:51] <StarlinSkyrim> ^
[07:51] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:51] <Orbstar> sean!!!
[07:51] <Petite'likkle'elf> OH
[07:51] <Orbstar> why did chu
[07:51] <Petite'likkle'elf> *gets it now*
[07:51] <Sonofapollo> -singing shrek 2 songs cause im freaking great-
[07:51] <Orbstar> lay another users character?
[07:51] <AtlasSisterno.1> ^^
[07:51] <AtlasSisterno.1> elf
[07:51] <Orbstar> here can someone remove seams post?
[07:51] <StarlinSkyrim> Um, you can edit it Weird and I'll fix what I said afterward
[07:51] <Weirdo Guy> my turn to post
[07:51] <Sean187jr> Can't blame me star said anyone
[07:51] <StarlinSkyrim> kk
[07:51] <StarlinSkyrim> Not anyone
[07:52] <Petite'likkle'elf> But if you say to someone "for the love of god stop" they don't nessecarily stop
[07:52] <StarlinSkyrim> doing Wierd's charrie
[07:52] <StarlinSkyrim> as YOUR charrie
[07:52] <Comiclove> SOA
[07:52] <Comiclove> do you have
[07:52] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:52] <Orbstar> sean
[07:52] <Comiclove> anymore Buzzcocks songs?
[07:52] <Comiclove> :P
[07:52] <Orbstar> chu played WG's character
[07:52] <Orbstar> which is
[07:52] <Comiclove> I had to explain the name XD
[07:52] <AtlasSisterno.1> *ish confuzzled*
[07:52] <Petite'likkle'elf> OHHHHHHHHHHH
[07:52] <Orbstar> against le rules
[07:52] <Orbstar> >.>
[07:52] <Petite'likkle'elf> I GET IT!
[07:52] <StarlinSkyrim> *gives Elfie a star for getting it*
[07:52] <Petite'likkle'elf> Roland is WG's char!
[07:53] <StarlinSkyrim> YES
[07:53] <Orbstar> yea
[07:53] <Orbstar> DUH!
[07:53] <Weirdo Guy> posted
[07:53] <Comiclove> XD
[07:53] <Comiclove> ROFL
[07:53] <Petite'likkle'elf> I thought Roland was Sean's char
[07:53] <StarlinSkyrim> kk
[07:53] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:53] <Weirdo Guy> wait
[07:53] <Rawr27> Lool Elfiee xD
[07:53] <Orbstar> *hits elfie with an old lady purse*
[07:53] <Orbstar> BAKA
[07:53] <Petite'likkle'elf> Thanks >.>
[07:53] <Comiclove> SOA, PM
[07:53] <Weirdo Guy> fixed
[07:53] <Petite'likkle'elf> *is hit on the back of the head*
[07:53] <StarlinSkyrim> Roland taint being smart WG.
[07:53] <Rawr27> I thought Baka was Comic's word?
[07:53] <StarbucksChick> @Elfie [[Naomi Phelps|Naomi_Phelps]]
[07:53] <Comiclove> *hits orb with his desk*
[07:53] <Comiclove> BAKA
[07:53] <StarlinSkyrim> but whatevvs
[07:53] <Petite'likkle'elf> xD
[07:53] <Sean187jr> *shoots Atlas* stay dead.
[07:53] <Comiclove> it is my word
[07:53] <Orbstar> O.O
[07:53] <Comiclove> e_e
[07:53] <Orbstar> MY DESK!
[07:53] <Rawr27> Ah it still is :P
[07:53] <Comiclove> Of course
[07:53] <Petite'likkle'elf> SHAGWA!
[07:53] <Orbstar> NOOOOOOOO
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> *walks in and the first thing she sees is "Old lady purse"*
[07:53] <Comiclove> you baka
[07:53] <Comiclove> XD
[07:53] <Weirdo Guy> @Mom: ain't?
[07:53] <Petite'likkle'elf> I my word :)
[07:54] <Petite'likkle'elf> xD Wonder
[07:54] <Orbstar> guys
[07:54] <Orbstar> can i give sean
[07:54] <Petite'likkle'elf> Is*
[07:54] <Orbstar> his verbal warning?
[07:54] <Sonofapollo> I NEED A HEERO
[07:54] <Petite'likkle'elf> :( I wanted to do that
[07:54] <Petite'likkle'elf> (sad) 
[07:54] <Orbstar> pleeeeaaaasssssseeeee?
[07:54] <Orbstar> oh fine
[07:54] <Orbstar> -.-
[07:54] <Orbstar> chu can do it
[07:54] <Sonofapollo> i'm holding out for a hero till the end of the night
[07:54] <Petite'likkle'elf> YAY! :D
[07:54] <Petite'likkle'elf> (happy) 
[07:54] <StarlinSkyrim> posted, chur turn Elfie
[07:54] <Petite'likkle'elf> >:)
[07:54] <Petite'likkle'elf> k
[07:54] <Sean187jr> Go I don't care give me a warning ban me for all I care
[07:55] <Comiclove> ....
[07:55] <Comiclove> K then
[07:55] <Petite'likkle'elf> I had a warning >.>
[07:55] <Petite'likkle'elf> before
[07:55] <Orbstar> ...
[07:55] <Orbstar> sean
[07:55] <Petite'likkle'elf> like ages ago
[07:55] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:55] <Comiclove> 3 for me, elfie
[07:55] <Comiclove> from last year
[07:55] <Orbstar> we will ban chu if you keep this up
[07:55] <Sean187jr> XD
[07:55] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:55] <Comiclove> most during the summer
[07:55] <Orbstar> @sean
[07:55] <Comiclove> :P
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> *has never had a warning*
[07:55] <Petite'likkle'elf> Fail, Comic xD
[07:55] <Rawr27> Same Wonder :P
[07:55] <Orbstar> *has had one warning... a long time ago*
[07:55] <Weirdo Guy> my turn! XD
[07:55] <Comiclove> Meh
[07:55] <Petite'likkle'elf> It was only because I didn't know who the f*ck Victoria Justice was >.>
[07:55] <Comiclove> makes me special
[07:55] <Comiclove> Bitch please
[07:55] <Orbstar> *when he was a lonely noob*
[07:55] <Comiclove> :P
[07:55] <Comiclove> Wait, what?@Elfie
[07:55] <Comiclove> ohhhh
[07:55] <Comiclove> Wait, I remember now
[07:55] <Sonofapollo> DEEEEEEEEEEEERP @sean
[07:55] <Petite'likkle'elf> Yep >.>
[07:56] <Sonofapollo> :-)
[07:56] <StarlinSkyrim> *had a warning of a warning once*
[07:56] <Comiclove> xD
[07:56] <Petite'likkle'elf> And G---nvm
[07:56] <Sean187jr> Ummm what does it mean when you see a guy with a gun in a bank?
[07:56] <StarlinSkyrim> HId
[07:56] <StarlinSkyrim> Hide
[07:56] <Sonofapollo> -has been banned for telling ghost to suck hades' boy parts-
[07:56] <Orbstar> ...
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:56] <Orbstar> O.O
[07:56] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:56] <Sonofapollo> -like a bawss-
[07:56] <Rawr27> ...LOL Soa xD
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:56] <Petite'likkle'elf> xDDDDDDDD
[07:56] <Orbstar> O_O
[07:56] <Comiclove> oh, yeah...
[07:56] <Comiclove> XD
[07:56] <Comiclove> <_<
[07:56] <Sonofapollo> XDD
[07:56] <Petite'likkle'elf> *dies laughing*
[07:56] <Rawr27> I find that hilarous xD
[07:56] <Petite'likkle'elf> same xD
[07:56] <Comiclove> SOA, PM
[07:56] <Comiclove> :P
[07:56] <Orbstar> *cracks up*
[07:57] <Orbstar> *dies*
[07:57] <Sonofapollo> oh ja, i have pms
[07:57] <Sonofapollo> XD
[07:57] <Comiclove> *takes all of the orb pieces*
[07:57] <Comiclove> :P
[07:57] <StarlinSkyrim> Um, Wonder, did chu post yet?
[07:57] <Sonofapollo> HAHA PMS
[07:57] <Sonofapollo> lol
[07:57] <StarlinSkyrim> or are we done for now?
[07:57] <Comiclove> ROFL
[07:57] <Sonofapollo> didnt mean that
[07:57] <Sonofapollo> XD
[07:57] <Orbstar> *goes to heaven*
[07:57] <Comiclove> XDDDDD
[07:57] <Rawr27> LOL xD
[07:57] <Comiclove> LMAO
[07:57] <Comiclove> XD
[07:57] <Comiclove> this conversation
[07:57] <Comiclove> is even better
[07:57] <Comiclove> on my end
[07:57] <StarlinSkyrim> *follows Orbeh*
[07:57] <Comiclove> cause I have The Buzzcocks playing
[07:57] <Comiclove> :D
[07:57] <StarlinSkyrim> Posted Weird or Elfie or whoever is posting next
[07:57] <Petite'likkle'elf> xD
[07:57] <Sonofapollo> you win, comic
[07:58] <Petite'likkle'elf> MEE
[07:58] <Sean187jr> I listening to something called hero by a band named Skillet
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> I'm lazy Star :P
[07:58] <StarlinSkyrim> kk
[07:58] <StarbucksChick> elfie dearest?
[07:58] <Sonofapollo> SKILLET IS NOT A BAND
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Who said Skillet?!
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:58] <Sonofapollo> hai nick nack
[07:58] <Orbstar> SKITTLES!
[07:58] <StarlinSkyrim> *makes eggs in a skillet*
[07:58] <Orbstar> o.o
[07:58] <Comiclove> XD
[07:58] <Orbstar> *noms skittles*
[07:58] <Comiclove> Skillet's christian rock, right?
[07:58] <Comiclove> iirc
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Skillet. Is. Awesome
[07:58] <StarbucksChick> soapy! sowwy i didnt say hai, i was afk
[07:58] <Comiclove> Skillet's ok
[07:58] <Sonofapollo> lol sok
[07:58] <Petite'likkle'elf> posted
[07:58] <Sonofapollo> s'ok*
[07:58] <Comiclove> XD
[07:58] <Comiclove> me
[07:58] <Comiclove> XP
[07:58] <Sonofapollo>
[07:58] <Sonofapollo> SING WITH E
[07:58] <Sean187jr> Skillet is epic Comic
[07:58] <Sonofapollo> ME*
[07:58] <StarbucksChick> i repeat: elfie dearest?
[07:59] <Orbstar> crap
[07:59] <Comiclove> ik@sean
[07:59] <Orbstar> gotta go
[07:59] <Orbstar> see ya
[07:59] <Comiclove> but that's your opinion
[07:59] <Comiclove> ...
[07:59] <Comiclove> pass, orb
[07:59] <StarbucksChick> bai orbeh *hugs*
[07:59] <Comiclove> and bye
[07:59] <Petite'likkle'elf> Yes, Nicki, dearest?
[07:59] <Petite'likkle'elf> Byebye Orb
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[07:59] <Orbstar> *hugs back*
[07:59] <Orbstar> bye
[07:59] <Rawr27> Bye bye Orbie *hugs*
[07:59] <Weirdo Guy> ...
[07:59] <Orbstar> (wave) 
[07:59] <Orbstar> bbl
[07:59] <StarlinSkyrim>
[07:59] <AtlasSisterno.1> Bye
[07:59] <StarlinSkyrim> My favorite classical piece
[07:59] <StarlinSkyrim> so pretty
[07:59] <StarbucksChick> can you make kyle's page please? pretty please?
[07:59] <Petite'likkle'elf> Yeap, making it now :P
[08:00] <Petite'likkle'elf> semi-afk guys, skype's there if you need me
[08:00] <Petite'likkle'elf> v there
[08:00] <Comiclove> ...
[08:00] <Comiclove> k
[08:00] <Weirdo Guy> posted
[08:01] <Sean187jr> *makes a forretress*
[08:01] <Sonofapollo> fortress*
[08:01] <Sonofapollo> js
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG <<<<That's going to become my new ringtone
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Atlas
[08:02] <Sonofapollo> OMFG i bought my prom suit today
[08:02] <Sonofapollo> HAPPY DAYS
[08:02] <Comiclove> ...
[08:02] <Comiclove> Cool
[08:02] <Comiclove> my older sis
[08:02] <Sean187jr> Wb Atlas
[08:02] <Comiclove> is getting hers tomorrow
[08:02] <Comiclove> O_O
[08:02] <Comiclove> Coincidence
[08:02] <Comiclove> O.O
[08:02] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:02] <AtlasSisterno.1> Thanks
[08:02] <Sonofapollo> o,o
[08:02] <Sonofapollo> intersting
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Wait......your sister wears a suit?
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[08:02] <Sonofapollo> whens her prom?
[08:02] <Petite'likkle'elf> XD
[08:02] <Comiclove> :P
[08:02] <Comiclove> idk
[08:02] <Comiclove> XD
[08:02] <Comiclove> but if it's on the same day as yours, SOA
[08:02] <Comiclove> odd
[08:02] <StarlinSkyrim> posted Weird and Elf
[08:02] <Sonofapollo> :P
[08:02] <Weirdo Guy> k
[08:03] <Sean187jr> *wants to shoot someone*
[08:03] <Petite'likkle'elf> *first thing I see when I come back "Wait......your sister wears a suit?" xD*
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:03] <Rawr27> Lool xD
[08:03] <Weirdo Guy> Who's turn now
[08:03] <AtlasSisterno.1> Shoot me, Sean?
[08:03] <StarlinSkyrim> Elf's I think
[08:03] <StarlinSkyrim> or yours
[08:03] <StarlinSkyrim> eithers
[08:03] <Sonofapollo> @com, doubt it, mine's on thursday
[08:03] <Petite'likkle'elf> MINE!
[08:03] <Weirdo Guy> k
[08:03] <Sean187jr> Why Atlas?
[08:03] <StarlinSkyrim> k
[08:03] <AtlasSisterno.1> just cuz...
[08:03] <StarlinSkyrim> *is almost falling asleep on le keyboard*
[08:03] <StarlinSkyrim> I slept SO bad last night
[08:04] <AtlasSisterno.1> Ask elf... Actually... Dont aak elf. At all
[08:04] <StarlinSkyrim> And it doesn't help that the soothing tones of Shostikovich are playing
[08:04] <AtlasSisterno.1> Ask*
[08:04] <Sean187jr> *slaps atlas in the back of the head* whats wrong with you?
[08:04] <AtlasSisterno.1> what d'you mean?
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> 1st comment I see is: my sister wants this to be played as she walks down the aisle when she gets married.
[08:04] <Weirdo Guy> Roland is gonna sick Jinx on Shae soon XD
[08:05] <StarlinSkyrim> awww, love this music
[08:05] <StarlinSkyrim> that's going to stink for most people
[08:05] <StarlinSkyrim> including Roland
[08:05] <StarlinSkyrim> Shae can handle le knife
[08:05] <Sean187jr> @Atlas stop being suicidal.
[08:05] <AtlasSisterno.1> It a story about thyatwonder...
[08:05] <StarlinSkyrim> Yeah, that's Shae's business
[08:05] <Petite'likkle'elf> O.O Wonder
[08:05] <StarlinSkyrim> :P
[08:05] <AtlasSisterno.1> Why should I?
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna walk down the aisle to that too
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[08:06] <Weirdo Guy> gtg guys
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> But I'll never get married
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[08:06] <StarlinSkyrim> bye Wierd
[08:06] <StarlinSkyrim> (wave) 
[08:06] <Weirdo Guy> continue l8r?
[08:06] <StarlinSkyrim> sure
[08:06] <Weirdo Guy> (wave) 
[08:06] <Weirdo Guy> bye
[08:06] <Weirdo Guy> and thx
[08:06] <StarlinSkyrim> :)
[08:06] <Sean187jr> *slaps wonder* stop saying that have hope.
[08:06] <Petite'likkle'elf> Orb--- is not here >.>
[08:07] <AtlasSisterno.1> My mom had fancy dress day at work, so she went in dressed as darth vader. She is a teacher. As she drove past a bunch of the Kids she teaches, she rolled the windows down and BLASTED the imperial death march!!! Sooooo funny!
[08:07] <Petite'likkle'elf> Is verbal and first warning the same? o.o
[08:07] <Comiclove> no
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:07] <AtlasSisterno.1> Soz it's late
[08:07] <Comiclove> XD
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> *is slapped*
[08:07] <Petite'likkle'elf> Gimme the template then Comic >.>
[08:07] <Petite'likkle'elf> Fail Atlas
[08:07] <StarlinSkyrim> Orb!
[08:07] <Petite'likkle'elf> Hey Orb
[08:07] <Orbstar> backers
[08:08] <AtlasSisterno.1> Wb orb
[08:08] <StarlinSkyrim> You help peeps on other wikis, in chur blog, right Orbeh?
[08:08] <Sean187jr> Man I hate when people degrade themselves
[08:08] <AtlasSisterno.1> Like? 
[08:08] <Petite'likkle'elf> Ugh, Orb? You can give the warning I don't know the template xD
[08:08] <Petite'likkle'elf> *I fail as admin so so soooo much*
[08:08] <AtlasSisterno.1> So you wouldn't really like me, Sean...
[08:08] <Comiclove> yes, yes you do@Elfie
[08:08] <StarlinSkyrim> *hugs Elfie*
[08:08] <Comiclove> and I self-deprecate sometimes
[08:08] <Comiclove> :P
[08:09] <AtlasSisterno.1> Don't be mean to elf!!!
[08:09] <StarbucksChick> *sips tea*
[08:09] <Comiclove> ...
[08:09] <Comiclove> .......
[08:09] <StarlinSkyrim> GUNPOWDER tea?
[08:09] <Comiclove> you have such a odd opinion of what's mean, atlas
[08:09] <Comiclove> XD
[08:09] <Comiclove> *hands star her gunpowder tea*
[08:09] <StarlinSkyrim> *drinks it*
[08:09] <StarlinSkyrim> danke
[08:09] <Petite'likkle'elf> *hugs Star back*
[08:09] <Comiclove> tbh,
[08:09] <Comiclove> I like Green day in the 1990's
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:09] <Comiclove> :/
[08:09] <AtlasSisterno.1> Everything is mean!!
[08:09] <StarlinSkyrim> *ish hugged back*
[08:09] <Petite'likkle'elf> Thanks, Comic >.>
[08:09] <Comiclove> then that's you as well :)
[08:09] <Comiclove> :P
[08:10] <AtlasSisterno.1> Including what you said...
[08:10] <AtlasSisterno.1> Yup I'm mean :)
[08:10] <Comiclove> :P
[08:10] <AtlasSisterno.1> And rude
[08:10] <AtlasSisterno.1> And arragant
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> <<<<OMFG First thing that comes into my mind is ZaynXLouis with Niall watching o.e
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[08:10] <AtlasSisterno.1> And everything else you want to call me
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> e.o
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> e.e
[08:11] <Rawr27> Errr...whats going on? o.o
[08:24] <AtlasSisterno.1> Is extremely confused
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> I've been banned from changing my avvie >.>
[08:24] <Petite'likkle'elf> k, Ruby
[08:24] <AtlasSisterno.1> *slaps elf*
[08:25] <RubyRose17> until when wonder? :P
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> But I love this one too much to change anyways :3
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> 4 days
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:25] <RubyRose17> 4 whole days? why, how will you ever make it?
[08:25] <Kingbirdy> hey
[08:25] <RubyRose17> hey King
[08:25] <AtlasSisterno.1> gnjs
[08:25] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:25] <Comiclove> hey king
[08:25] <Sean187jr> Wb Rofl
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> Hai king
[08:26] <AtlasSisterno.1> To everyone who entered
[08:26] <Sean187jr> Hola King
[08:26] <RofLFERBERG> Thanks. *smacks sean with sack of curdled cheese*
[08:26] <AtlasSisterno.1> Haihaihai
[08:26] <Sean187jr> Rofl I will destroy you.
[08:26] <AtlasSisterno.1> Brb
[08:27] <RubyRose17> hey Bry
[08:27] <RofLFERBERG> Can't hurt your estranged cousin once removed =P
[08:27] <Bryans1008> Hi Ruby
[08:27] <Sean187jr> Yes I can
[08:27] <Comiclove> hey bryans
[08:27] <StarbucksChick> BRYYYYY! *glompz to death*
[08:27] <TheWiseOne> Ruby?
[08:27] <StarbucksChick> i missed chu!
[08:27] <Bryans1008> *is dead*
[08:27] <Sean187jr> *shoots Rofl with a sonic cannon*
[08:27] <TheWiseOne> @Ruby, Where were we going with Adad and Beth?
[08:28] <RofLFERBERG> *goes super saiyan*
[08:28] <StarbucksChick> *revives bry and hugs him*
[08:28] <Bryans1008> *hugs back* 
[08:28] <Petite'likkle'elf> Posted back to everyone on Emelie
[08:28] <Sean187jr> *goes super Saiyan 4*
[08:28] <RofLFERBERG> nice chest hair
[08:28] <Petite'likkle'elf> O,O
[08:29] <RubyRose17> Um, idk I think we ended their forest rp, but we haven't done anything else, do you want to rp them now? @Wise
[08:29] <Petite'likkle'elf> first thing I see "nice chest hair" o.o
[08:29] <RubyRose17> ^
[08:29] <Petite'likkle'elf> kinda a bit awkward o.o
[08:29] <Sean187jr> *blasts Rofl* that was gay Rofl.Elf Atlas slapped you.
[08:29] <TheWiseOne> Sure
[08:30] <TheWiseOne> Why thank you :3
[08:30] <RofLFERBERG> o.o sorry
[08:30] <Petite'likkle'elf> Yeah, I know, Sean
[08:30] <RubyRose17> I'll post on Beth's page
[08:30] <Sean187jr> *punches Rofl to Namek*
[08:30] <AtlasSisterno.1> *breaks arms lifting box off bed an dropping it on floor*
[08:30] <TheWiseOne> Ok
[08:30] <StarbucksChick> [[Naomi Phelps|welcome her people!]]
[08:30] <AtlasSisterno.1> *box lands on toe* 
[08:30] <AtlasSisterno.1> ow
[08:31] <StarbucksChick> *pokes elfie with a stick*
[08:31] <RofLFERBERG> *lives on namek making homemade mayo*
[08:31] <Sean187jr> Ok Nicki!
[08:31] <Comiclove> *sighs*
[08:31] <RubyRose17> hi Minx
[08:31] <Minxelfinforever> Hey vomi
[08:31] <Petite'likkle'elf> [[Kyle Phelps|and him;)]]
[08:31] <Minxelfinforever> Hey ruby!!!!
[08:31] <Comiclove> XD
[08:32] <AtlasSisterno.1> What's wrong com?
[08:32] <Devin11000> yo
[08:32] <StarbucksChick> posted on kyle elfie
[08:32] <AtlasSisterno.1> Someone email me!!! I want an email!!!
[08:32] <AtlasSisterno.1> Hi dev
[08:33] <Devin11000> sup?
[08:33] <AtlasSisterno.1> Boooreeeeedddddd
[08:33] <RubyRose17> hi dev
[08:33] <AtlasSisterno.1> U?
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I love my tumblr cursor :D
[08:33] <Petite'likkle'elf> I'm making le template, Nicki, I'll post in a min xP
[08:34] <Minxelfinforever> Rubzy is my quest okay now?
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> I love love love it
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[08:34] <Devin11000> Rubyy
[08:34] <Devin11000> posted
[08:34] <RubyRose17> um...where? :P
[08:34] <RubyRose17> and posted Wise
[08:34] <Devin11000> lol idk I just know it's one of you charries. lol
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> *cuddles her tumblr cursor*
[08:35] <StarbucksChick> replied wt
[08:35] <AtlasSisterno.1> That's impossible and slightly weird wonder
[08:35] <RubyRose17> what is it wonder?
[08:35] <Devin11000> hmm
[08:35] <RubyRose17> and oh i remember @dev
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Look at it dere :P
[08:35] <Comiclove> XD
[08:35] <AtlasSisterno.1> Glitterninja?
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> I am THE glitter ninja
[08:36] <Petite'likkle'elf> MY F*CKING GOD WONDER! 
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Yes?
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:36] <Petite'likkle'elf> BFMV scared the f*ck outta me when I first started
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:36] <RubyRose17> ^^
[08:37] <RubyRose17> but i love le cursor :D
[08:37] <Petite'likkle'elf> same :D
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Danke
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[08:37] <Petite'likkle'elf> What?
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> I just saw a niall one on le website
[08:37] <Petite'likkle'elf> Bloomeh! *hugs*
[08:37] <Petite'likkle'elf> O.O Where?
[08:37] <StarbucksChick> BLOOM! *tackle hugs*
[08:37] <Petite'likkle'elf> Link me NOW
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:37] <RubyRose17> should probably actually use my tumblr every so often
[08:37] <BloomOfFairyTail> Allo Elfeh *hugs back*
[08:37] <BloomOfFairyTail> NICKI! *tackle hugged*
[08:38] <RubyRose17> hey Bloom
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bloomy
[08:38] <BloomOfFairyTail> allo ruby
[08:38] <BloomOfFairyTail> hullo wonder
[08:38] <AtlasSisterno.1> *dies*
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> Why the f*ck did I call her bloomy O_O
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> *facewindow*
[08:38] <BloomOfFairyTail> ouch, I hope you didn't break the window
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> I think I did :P
[08:39] <Petite'likkle'elf> xD
[08:39] <BloomOfFairyTail> *bandages wonders head*
[08:39] <Comiclove> og
[08:39] <Comiclove> oh*
[08:39] <Comiclove> hi bloom
[08:39] <Comiclove> :D
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> *has head bandaged*
[08:39] <Minxelfinforever> @Ruby [[Forum:The Quest to Restore Harmony|Forum:The_Quest_to_Restore_Harmony]]
[08:39] <AtlasSisterno.1> *has nosebleed* crap
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie Did chu see le cursor?
[08:40] <Petite'likkle'elf> *awkward moment when I saw Kasia and thought that was me >.>*
[08:40] <RubyRose17> [[Forum:The Quest to Restore Harmony]]
[08:40] <RubyRose17> i'll check it
[08:40] <Petite'likkle'elf> OMG YES!
[08:40] <Petite'likkle'elf> *dies*
[08:40] <StarbucksChick> *pokes elfie* chu made it?
[08:40] <Petite'likkle'elf> Picking colours xP
[08:40] <AtlasSisterno.1> Lol!!! You hate a LOT of things I make then. 
[08:40] <AtlasSisterno.1> They all have Kasia
[08:41] <StarbucksChick> wth is kasia?
[08:42] <Petite'likkle'elf> A name xP
[08:42] <StarbucksChick> i thought it was- nvm
[08:42] <AtlasSisterno.1> What elf's name is, except hers is spelt wrong :)
[08:42] <BloomOfFairyTail> what about a cursor?
[08:42] <Petite'likkle'elf> Thanks to my dad -_-
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> They have soooo many cursors I can't choose
[08:42] <Devin11000> rp anyone?
[08:42] <BloomOfFairyTail> ._. what chu talking about?
[08:42] <Petite'likkle'elf> I posted on Emelie, Dev
[08:42] <Petite'likkle'elf> My name xD
[08:43] <AtlasSisterno.1> I still don't understand how he did...
[08:43] <AtlasSisterno.1> They ask
[08:43] <AtlasSisterno.1> If if it's 
[08:43] <Daughter of posiedion> rp anyone?
[08:43] <StarbucksChick> hai dop
[08:43] <AtlasSisterno.1> Spelt right about a THOUSAND times...
[08:43] <AtlasSisterno.1> Hi po
[08:43] <Daughter of posiedion> im dop?
[08:43] <AtlasSisterno.1> Is that po?
[08:43] <Petite'likkle'elf> What?
[08:43] <Petite'likkle'elf> @Atlas
[08:43] <Petite'likkle'elf> Hi Dop
[08:43] <BloomOfFairyTail> gosh I'm in a kids party and can't eat anything >.<
[08:43] <AtlasSisterno.1> *is confused again*
[08:43] <Devin11000> posted already elf
[08:43] <Petite'likkle'elf> No, it's Dop
[08:43] <Daughter of posiedion> hi
[08:43] <Petite'likkle'elf> k
[08:44] <Daughter of posiedion> yes i am dop :)
[08:44] <StarbucksChick> why bloomeh?
[08:44] <AtlasSisterno.1> Ok 
[08:44] <Daughter of posiedion> rp? me is bored.
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> The Mockingjay or a love thing
[08:44] <AtlasSisterno.1> Comic are you ill? *raises eyebrow*
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> I can't choose
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> I'm dying of the cold atlas
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:45] <AtlasSisterno.1> yeah, bur YOU'RE talking... And comic ALWAYS talks...
[08:45] <AtlasSisterno.1> But*
[08:45] <Daughter of posiedion> maybe he died.
[08:46] <AtlasSisterno.1> That would just be weird...
[08:46] <Daughter of posiedion> like someone came in and murdered him and he didnt know
[08:46] <AtlasSisterno.1> Comiiiiiiic!?!?
[08:46] <TheWiseOne> sorry, i was afk
[08:46] <AtlasSisterno.1> *ish now scared, thanks to dop*
[08:47] <Daughter of posiedion> *smiles* your welcome!
[08:47] <StarbucksChick> elfie dearest?
[08:47] <Petite'likkle'elf> Posted to everyone on Kyle
[08:47] <Petite'likkle'elf> Nicki dearest?
[08:47] <AtlasSisterno.1> *growls at dop*
[08:47] <StarbucksChick> nvm :P
[08:47] <Petite'likkle'elf> :P
[08:47] <Daughter of posiedion> *pets* it is fine, um,, dog thing :)
[08:47] <Comiclove> oh
[08:47] <Comiclove> hi DoP
[08:48] <Daughter of posiedion> hi comic
[08:48] <Daughter of posiedion> atlas is a dog.
[08:48] <Daughter of posiedion> i think
[08:48] <Petite'likkle'elf> Everyone post on le new charrie? [[Kyle Phelps|Kyle_Phelps]]
[08:48] <Petite'likkle'elf> Oh, and [[Emeliya Murhpy]] and [[Lauryn Hudson]]
[08:48] <Petite'likkle'elf> Danke :P
[08:48] <Daughter of posiedion> kk
[08:48] <Petite'likkle'elf> SHADY! *glompz*
[08:49] <Kingbirdy> somday people will realize you cant just fire off 6 arrows one after the other
[08:49] <Kingbirdy> and especially not 6 crossbow bolts
[08:49] <ShadowGoddess> ELF! *glompz back*
[08:49] <Minxelfinforever> replied on le quest ruby
[08:49] <AtlasSisterno.1> Since WHEN have I been a dog!?!?
[08:49] <Petite'likkle'elf> Chur quest been approved Minx?
[08:49] <StarbucksChick> posted elfie
[08:49] <RubyRose17> i'll check
[08:49] <ShadowGoddess> please welcome my new charrie [[Kasey Mendes]]
[08:50] <Petite'likkle'elf> k
[08:50] <Petite'likkle'elf> @NIcki
[08:50] <Petite'likkle'elf> Nicki*
[08:50] <AtlasSisterno.1> Dop!!!
[08:50] <Daughter of posiedion> I posted on your new person, elf
[08:51] <Daughter of posiedion> yes atlas?"
[08:51] <Daughter of posiedion> too late :) my awesomeness must have driven him away..
[08:51] <TheWiseOne> Bach?
[08:51] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[08:51] <BachLynn23> yes my love
[08:51] <Petite'likkle'elf> Which one Dop? xD
[08:51] <TheWiseOne> PM, darlin'
[08:51] <Daughter of posiedion> the first new one you said um kyle
[08:52] <Petite'likkle'elf> Okay
[08:52] <Bctcz> Ello My loverlies
[08:52] <Petite'likkle'elf> Ello B *hugs*
[08:52] <Daughter of posiedion> hello atlas?
[08:52] <Bctcz> Ello
[08:52] <Daughter of posiedion> *:)
[08:52] <Petite'likkle'elf> Oh, shit, bad knee cracked >.<
[08:53] <TheWiseOne> B!
[08:53] <Devin11000> rp?
[08:53] <ShadowGoddess> brbz
[08:53] <AtlasSisterno.1> Since WHEN have I been a bloody dog!?!?
[08:53] <StarbucksChick> posted elfie
[08:53] <Comiclove> *stabs atlas*
[08:53] <Bctcz> WISIE!
[08:53] <Comiclove> Now
[08:53] <Comiclove> :P
[08:53] <Bctcz> *tackle huggles*
[08:53] <StarbucksChick> lets make them fight :P
[08:53] <Daughter of posiedion> since you growled, atlas
[08:53] <StarbucksChick> @elfo
[08:53] <AtlasSisterno.1> Elf? U ok?
[08:53] <Petite'likkle'elf> HELLZ YES!
[08:53] <Daughter of posiedion> that is what made you a dog.
[08:53] <Petite'likkle'elf> Wha, Atlas?
[08:54] <StarbucksChick> :D
[08:54] <Petite'likkle'elf> >:)
[08:54] <AtlasSisterno.1> What have I done to you Comic!? -./
[08:54] <AtlasSisterno.1> -.-*
[08:54] <Bctcz> Ah with Comi, there is no knowing
[08:55] <TheWiseOne> B? What's your DA account called again?
[08:55] <AtlasSisterno.1> *sits in corner crying*
[08:55] <Bctcz> Bctcz
[08:55] <Bctcz> I have been meaning to post some of my paintings on there, but lack the energy to scan them onto my computer
[08:56] <StarbucksChick> *sits next to at* what up?
[08:56] <ShadowGoddess> backs
[08:56] <TheWiseOne> I added chu as a fraaand
[08:56] <AtlasSisterno.1> *turns away from nick*
[08:56] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki >:)
[08:56] <StarbucksChick> *pouts* tell me
[08:56] <StarbucksChick> kk
[08:56] <TheWiseOne> Ruby?
[08:56] <Minxelfinforever> Replied Ruby.
[08:56] <TheWiseOne> I posted. 
[08:57] <Petite'likkle'elf> *sings Because of You but changes you to me*
[08:57] <Petite'likkle'elf> Yeah, Nicki?
[08:57] <AtlasSisterno.1> Sorry, just like this in rl life right now... I have VERY big mood swings
[08:57] <RubyRose17> okay and okay
[08:57] <Black Wolf of blood> Night everyone
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Night o/ 
[08:57] <StarbucksChick> yesh elfie?
[08:57] <Petite'likkle'elf> Nightynight Blood
[08:57] <ShadowGoddess> Elf mah posted on Kyle
[08:57] <Bctcz> OH! Guess what I just found out!
[08:57] <Petite'likkle'elf> k
[08:57] <ShadowGoddess> what B?
[08:57] <Petite'likkle'elf> And Nicki, I was giving you a clue with the song
[08:57] <TheWiseOne> What?
[08:57] <Bctcz> My parents are taking my family to Jamacia for Thanksgiving!
[08:57] <Bctcz> *happy dances*
[08:57] <Petite'likkle'elf> Because of You, but changes You to Me
[08:57] <TheWiseOne> Cool1
[08:57] <StarbucksChick> oh :P
[08:58] <TheWiseOne> *!
[08:58] <TheWiseOne> I'm going to Florida for 2 weeks in September
[08:58] <Petite'likkle'elf> xP
[08:58] <TheWiseOne> :D
[08:58] <Bctcz> YAY!
[08:58] <Petite'likkle'elf> @Nicki
[08:58] <Bctcz> Floridas fun, where ya going too?
[08:58] <TheWiseOne> I'm missing 5 musical rehearsal, but... FLORIDA.
[08:58] <TheWiseOne> Orlando
[08:58] <TheWiseOne> Disneyworld, to be exact ¬.¬
[08:58] <Daughter of posiedion> posted, wise :))
[08:58] <TheWiseOne> Awesome
[08:58] <Bctcz> YAY!
[08:59] <Comiclove> Cool
[08:59] <Bctcz> Disney's fun.
[08:59] <Comiclove> ^
[08:59] <Bctcz> The only reason to go to unviersal is for harry potter world
[08:59] <Petite'likkle'elf> Disney?
[08:59] <Petite'likkle'elf> xD
[08:59] <Comiclove> ^@B
[08:59] <Daughter of posiedion> good song :)
[08:59] <ShadowGoddess> I g2g Figure skate. Wish me luck!
[08:59] <Bctcz> and honestly after a day you get tired of it. You can only ride the rides and photobomb family pictures for so long...
[08:59] <Bctcz> Adios and Buenos Suerte
[08:59] <StarbucksChick> posted elfie
[08:59] <Petite'likkle'elf> Byebye Shady, g'luck
[08:59] <Petite'likkle'elf> k
[09:00] <ShadowGoddess> Byez!
[09:00] <RubyRose17> posted Wise
[09:00] <RubyRose17> gotta go bbl
[09:00] <AtlasSisterno.1> Good luck
[09:00] <StarbucksChick> bai sissy
[09:00] <TheWiseOne> Every time I go to the US, I'm like, "Is there some Attractive Men convention going on...?"
[09:00] <Daughter of posiedion> hello atlas... I mean doggy.
[09:00] <AtlasSisterno.1> .|..
[09:00] <Daughter of posiedion> you dont live in the US?
[09:00] <Petite'likkle'elf> We live in England
[09:00] <Petite'likkle'elf> :D
[09:00] <Petite'likkle'elf> Well
[09:00] <Petite'likkle'elf> *dances*
[09:00] <Daughter of posiedion> :O cool
[09:00] <Petite'likkle'elf> I love England
[09:01] <Bctcz> Yup, there is a LOT of good looking guys, but they have a LOT of ugly personalities
[09:01] <Daughter of posiedion> those accents bomb
[09:01] <J4N3Y> @Elf What part?
[09:01] <AtlasSisterno.1> Not really... Englands crap
[09:01] <Daughter of posiedion> ^ lies
[09:01] <J4N3Y> ^
[09:01] <TheWiseOne> posted, dop
[09:01] <AtlasSisterno.1> No truth
[09:01] <Daughter of posiedion> thanks
[09:01] <AtlasSisterno.1> If you live there, you hate it.
[09:01] <Bctcz> Well actually it's an opinion on both sides
[09:01] <Petite'likkle'elf> West Midlands, Dop
[09:01] <TheWiseOne> @DOP, I live in Canada.
[09:02] <Petite'likkle'elf> Posted Ru----she's not here -_-
[09:02] <BachLynn23> *licks someone*
[09:02] <Petite'likkle'elf> *is licked*
[09:02] <TheWiseOne> Why thanks, bach
[09:02] <Bctcz> BACHIE!
[09:02] <Petite'likkle'elf> xD
[09:02] <Bctcz> *tackle huggles*
[09:02] <BachLynn23> any time
[09:02] <BachLynn23> XD
[09:02] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[09:02] <BachLynn23> hey love, what's up?
[09:02] <BachLynn23> XD
[09:02] <Daughter of posiedion> I must go My friend is being a butthead.... grr
[09:02] <Daughter of posiedion> tcnd\
[09:02] <Daughter of posiedion> oops
[09:02] <Petite'likkle'elf> Byebye
[09:02] <Bctcz> I found out I'
[09:03] <Bctcz> *m going to Jamacia
[09:03] <BachLynn23> *hides in b's suitcase*
[09:03] <BachLynn23> shhhhh
[09:03] <Bctcz> Jamaica
[09:03] <BachLynn23> I'm not here
[09:03] <TheWiseOne> *hides with bach*
[09:03] <AtlasSisterno.1> Lool
[09:03] <BachLynn23> *makes sure to bring bottled water for me and wise*
[09:03] <Bctcz> My suitcase is gonna cost me a fortune now....
[09:03] <TheWiseOne> *brings snacks*
[09:03] <AtlasSisterno.1> Dont leave us!
[09:03] <Bctcz> Sorry you guys gotta cram into my carry on. 
[09:03] <TheWiseOne> *noms a cracker* Hummus, Bach?
[09:04] <BachLynn23> *slides B a grand in american currency*
[09:04] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[09:04] <BachLynn23> mmmm hummus
[09:04] <AtlasSisterno.1> In a SUITCASE!?!?
[09:04] <Bctcz> Nevermind. I can afford it now
[09:04] <TheWiseOne> I love being Greek :D
[09:04] <Minxelfinforever> @Ruby Is it okay if I put that it's close to the anniversary of that wedding that she wasn't invited too, and she's going to take her anger out on mortals
[09:04] <BachLynn23> xD
[09:04] <TheWiseOne> Well, quasi-Greek
[09:04] <Bctcz> Shush you too, the security guards are looking at me weird
[09:05] <Bctcz> They dont understand why my bag is talking to me....
[09:05] <BachLynn23> *mmm mmmm mm mmmmm*
[09:05] <MaidenofRock> Hey guys...
[09:05] <MaidenofRock> *Is panicking*
[09:05] <Petite'likkle'elf> Posted Dop
[09:05] <TheWiseOne> Security guards look at me weird all the time. Talking suitcase or none.
[09:05] <Petite'likkle'elf> MoR! Long time no see
[09:05] <Petite'likkle'elf> !*
[09:05] <MaidenofRock> Hi!
[09:05] <MaidenofRock> Omt omt omt omt omt omt
[09:06] <TheWiseOne> GAIZ
[09:06] <MaidenofRock> *gets a paper bag and breathes into it*
[09:06] <Bctcz> They make me take my flip flops off all the time. And I'm just like: You guys caught me! I was smuggling a AK-47 and a bomb in those
[09:06] <AtlasSisterno.1> Hi Sean!
[09:06] <TheWiseOne> Did you know that 3.14 spelled backwards is PIE?
[09:06] <Sean187jr> Hola 
[09:06] <StarbucksChick> posted elfie
[09:06] <Bctcz> *brain explodes*
[09:06] <Bctcz> IT IS!
[09:06] <Petite'likkle'elf> OHMIGOD! IT IS! xD
[09:06] <TheWiseOne> :D
[09:06] <Petite'likkle'elf> k
[09:06] <AtlasSisterno.1> Lol! That's a way to remember it!
[09:07] <TheWiseOne> My friend Jasmine (who's going to the Philippines for a month D:) told me that one.
[09:07] <Sean187jr> Flip now I'm surprised
[09:07] <AtlasSisterno.1> *punches someone*
[09:07] <Bctcz> I need to work on my spelling....
[09:07] <Sean187jr> *gets punched* owww
[09:07] <MaidenofRock> O_O
[09:07] <AtlasSisterno.1> ooh.. Sorry
[09:08] <MaidenofRock> *Runs in circles*
[09:08] <MaidenofRock> Whyyy???
[09:08] <Minxelfinforever> did elfie leave?
[09:08] <Sean187jr> *tranquilizes Maiden*
[09:08] <TheWiseOne> Ruby
[09:08] <Petite'likkle'elf> Noope
[09:08] <AtlasSisterno.1> Nooo...
[09:08] <TheWiseOne> Left
[09:08] <Petite'likkle'elf> Still here
[09:08] <TheWiseOne> D:
[09:08] <Petite'likkle'elf> Nicki how old are Naomi and Kyle?
[09:08] <Minxelfinforever> Oh okay :D I thought you left 
[09:08] <MaidenofRock> I am in need of therapy!
[09:08] <StarbucksChick> 17
[09:08] <Petite'likkle'elf> Oh, and wrong template xD
[09:09] <Petite'likkle'elf> Danke
[09:09] <AtlasSisterno.1> *whispers to Sean* what's up with maiden?
[09:09] <Minxelfinforever> I was gonna ask you if she've been to a 1D concert
[09:09] <MaidenofRock> *pounds floor*
[09:09] <StarbucksChick> *loves min's avvie*
[09:09] <Petite'likkle'elf> Nicki, dearest?
[09:09] <Petite'likkle'elf> no DX
[09:09] <StarbucksChick> Elfie dearest?
[09:09] <Sean187jr> Maiden what is wrong?
[09:09] <Minxelfinforever> ty c:
[09:09] <AtlasSisterno.1> Oh here they go again
[09:09] <StarbucksChick> :P
[09:10] <MaidenofRock> My char was deleted!
[09:10] <Petite'likkle'elf> Does Nicki dearest know that her template is the wrong one?
[09:10] <MaidenofRock> My only one...
[09:10] <MaidenofRock> :(
[09:10] <Sean187jr> Bye who
[09:10] <StarbucksChick> i fixed it
[09:10] <Minxelfinforever> why was it deleted
[09:10] <StarbucksChick> 2 minutes ago
[09:10] <MaidenofRock> I dunno
[09:10] <Petite'likkle'elf> k xD
[09:10] <MaidenofRock> I've been active I think
[09:10] <Petite'likkle'elf> Because you were inactive without anyone knowing, I assume
[09:10] <Petite'likkle'elf> Or made no edits during that 25-day time
[09:10] <Sean187jr> That could be it
[09:10] <MaidenofRock> Oh
[09:10] <Petite'likkle'elf> Nicki dearest?
[09:10] <AtlasSisterno.1> Yeah, mine was too. I just made another though...
[09:11] <MaidenofRock> I'll make a new charie! :D
[09:11] <StarbucksChick> Elfie dearest?
[09:11] <Petite'likkle'elf> Does Nicki dearest now know that the template say nothing?
[09:11] <Comiclove> oh, hi MoR
[09:11] <Petite'likkle'elf> says*
[09:11] <StarbucksChick> >.>
[09:11] <Petite'likkle'elf> XD
[09:11] <Sean187jr> Sweet god stop with the dearest thing.
[09:11] <Minxelfinforever> [[Forum:Fiona Ash - Demeter%27s Cabin?t=20120505205048|Forum:Fiona_Ash_-_Demeter's_Cabin?t=20120505205048]] Is it ready to be judged yet?
[09:11] <Minxelfinforever> Comi ?
[09:11] <Comiclove> idk
[09:11] <Comiclove> >_<
[09:11] <Petite'likkle'elf> No, Sean dearest xD
[09:11] <Comiclove> I'm a bit busy right now
[09:12] <Petite'likkle'elf> I had to
[09:12] <StarbucksChick> *kicks her internet*
[09:12] <AtlasSisterno.1> I'm gonna start now :)
[09:12] <Petite'likkle'elf> Oh no >.>
[09:12] <Petite'likkle'elf> Welcome to my life!
[09:13] <Sean187jr> Who are you talking to
[09:13] <Sean187jr> Wb Atlas
[09:13] <Minxelfinforever> Its okay Comi ^-^
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Back
[09:13] <AtlasSisterno.1> Thanks
[09:13] <Sean187jr> Wb Wonder
[09:13] <AtlasSisterno.1> Elf...
[09:13] <Petite'likkle'elf> It's a song, Sean
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> I hate having the cold >.<
[09:13] <MaidenofRock> *Get's a microphone*
[09:13] <Sean187jr> Maiden No!
[09:13] <AtlasSisterno.1> Bounce
[09:13] <Petite'likkle'elf> DUCKLING! *glompz*
[09:14] <Ducks-r-homicidal> Hey 
[09:14] <MaidenofRock> It is now the first time in my wiki history I am putting a char o claim without Tpyle's help!
[09:14] <Sean187jr> Hoja Ducks
[09:14] <Ducks-r-homicidal> ELFEH
[09:14] <MaidenofRock> :DDDD
[09:14] <AtlasSisterno.1> Hi duck
[09:14] <Ducks-r-homicidal> Hey peeps
[09:14] <StarbucksChick> hai (duck) s
[09:14] <TheWiseOne> Ducks, PM
[09:14] <Petite'likkle'elf> I'm calling you Duckling now, Duckling dearest :P
[09:14] <Ducks-r-homicidal> XP
[09:14] <Ducks-r-homicidal> kk Wise
[09:14] <MaidenofRock> brb
[09:14] <Petite'likkle'elf> New favourite song: Welcome to my life!
[09:15] <AtlasSisterno.1> Oohhhh
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> By Simple Plan?
[09:15] <AtlasSisterno.1> Srevie G!!! :)
[09:15] <Sean187jr> *Uses a sonic cannon on someone*
[09:15] <Petite'likkle'elf> Yep, from your playlist xD
[09:15] <Petite'likkle'elf> @Wodner
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> YAY!
[09:15] <Petite'likkle'elf> Wonder*
[09:15] <Petite'likkle'elf> :P
[09:15] <Ducks-r-homicidal> favorite song: bohemian rhapsody
[09:15] <Petite'likkle'elf> OHMIGOD That song! xD
[09:15] <AtlasSisterno.1> *has a sonic cannon used on her*
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Favourite song: Still Breathing
[09:16] <AtlasSisterno.1> Test
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> <3
[09:16] <AtlasSisterno.1> Oh
[09:16] <Petite'likkle'elf> g2g
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Bye :(
[09:16] <StarbucksChick> Favorite song: Changes everyday
[09:16] <Petite'likkle'elf> Night all
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[09:16] <Petite'likkle'elf> :/
[09:16] <AtlasSisterno.1> Fave song: run by franko
[09:16] <StarbucksChick> awwwwwww bai elfie D:
[09:16] <AtlasSisterno.1> Bye elf :(
[09:16] <Petite'likkle'elf> I MIGHT stay up tonight, might not, don't bet on it though
[09:17] <Petite'likkle'elf> Nightynight
[09:17] <Minxelfinforever> Bye Elfie!
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Mayday Parade = <3
[09:17] <AtlasSisterno.1> *cries* noooo
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Night Elfie
[09:17] <StarbucksChick> Paramore = <3
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Paramore is good too
[09:17] <AtlasSisterno.1> *ish sad*
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:18] <MaidenofRock> back!
[09:18] <AtlasSisterno.1> Someone's already said this...
[09:18] <Sean187jr> Wb Maiden
[09:18] <AtlasSisterno.1> Hi maid. :)
[09:18] <TheWiseOne> Insssstakiiiillll
[09:18] <Comiclove> wb MoRie
[09:18] <AtlasSisterno.1> You over your fit now?
[09:19] <TheWiseOne> *COD reference* 
[09:19] <Sean187jr> *destroys someone's soul*
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> *has soul destroyed*
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[09:19] <AtlasSisterno.1> *has soul destroyed* ow
[09:19] <TheWiseOne> I miss Lele and Kitten! D:
[09:19] <AtlasSisterno.1> I miss ELF!!!!
[09:19] <Sean187jr> *gives the souls back*
[09:20] <TheWiseOne> She was on a few minutes ago
[09:20] <AtlasSisterno.1> I don't care. She's my best mate.
[09:20] <AtlasSisterno.1> keep it Sean. Dont care
[09:20] <StarbucksChick> i miss lele :(
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> *noms on her soul*
[09:20] <Sean187jr> *is surprised* you serious Atlas?
[09:21] <AtlasSisterno.1> *prys wonders soul from wonder* don't eat that...
[09:21] <AtlasSisterno.1> Yup
[09:21] <AtlasSisterno.1> *doesnt care about anything anymore* no use fo it anyway
[09:21] <Sean187jr> *forces the souls back* 
[09:21] <Ducks-r-homicidal> @Wise I'm just going to you names
[09:21] <AtlasSisterno.1> For*
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[09:21] <Ducks-r-homicidal> but if you want pics tell me
[09:22] <AtlasSisterno.1> *pulls soul out and chucks it*
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> Who thinks they have the hottest male charrie on le wiki?
[09:22] <Ducks-r-homicidal> ME
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:22] <Ducks-r-homicidal> What, there pretty hot
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> I hate having le cold
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:23] <StarbucksChick> ooooh rp anyone? *huggles naomi*
[09:23] <AtlasSisterno.1> You're not gonna make me keep it Sean...
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> Guys if chu had to pick chur fave outta all my charries which one would chu pick?
[09:23] <StarbucksChick> Skylas
[09:23] <StarbucksChick> *Skylar
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:24] <AtlasSisterno.1> Absolutely no
[09:24] <AtlasSisterno.1> Idea
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> I seriously can't decide between Skylar, Esme and Danica
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:24] <Minxelfinforever> ;p
[09:24] <BachLynn23> skylar
[09:24] <AtlasSisterno.1> Wb sean
[09:24] <Sean187jr> Thx
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:24] <AtlasSisterno.1> :D
[09:24] <Minxelfinforever> @Bach how many rounds is there until a challenge is over
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> Why does everyone love Skylar
[09:25] <BachLynn23> each user gets 10 posts
[09:25] <BachLynn23> cuz he's awesome?
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:25] <AtlasSisterno.1> *pokes javelin in foot again* owwwww
[09:25] <AtlasSisterno.1> Shitshitshitshit
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> I think Skylar was the 6th charrie I ever made
[09:25] <AtlasSisterno.1> *hops about* owowowowow
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe 5th
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> No Esme was 5th
[09:26] <Sean187jr> *grabs the javelin and throws it*
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> Den Skylar, den April, and den a 3 charrie I forgot about den the current haul :P
[09:26] <AtlasSisterno.1> *ish sad* Sean!!! *cries*
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> Ignore the a
[09:27] <Minxelfinforever> @Bach Oh, it's because Soa and I's challenge feels like it's in a dead end. Both are badly wounded
[09:27] <AtlasSisterno.1> you're mean!!! :(
[09:28] <Sean187jr> How
[09:28] <AtlasSisterno.1> You stole the javelin!!!
[09:28] <AtlasSisterno.1> I was playing with it!!!
[09:28] <AtlasSisterno.1> :'(
[09:29] <StarbucksChick> *gives atlas a new javelin*
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> No one else have an opinion on who their fave charrie of mine is?
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[09:29] <AtlasSisterno.1> Yay!!! *hugs nick* thanks
[09:29] <Sean187jr> Sylar
[09:29] <Sean187jr> *skylar
[09:29] <StarbucksChick> *hugs back* np
[09:29] <AtlasSisterno.1> *doesn't know any*
[09:29] <AtlasSisterno.1> :)
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> Any answers other than Skylar?
[09:30] <AtlasSisterno.1> *likes nick*
[09:30] <Comiclove> .
[09:30] <Sean187jr> *sleeps*
[09:30] <AtlasSisterno.1> Ummm... Esme!?
[09:30] <StarbucksChick> *pokes comi* rp?
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Esme's cool, but a total slut
[09:30] <AtlasSisterno.1> *shakes sean* wake up!!!
[09:30] <AtlasSisterno.1> I dunno any!!!
[09:31] <AtlasSisterno.1> Sean!? Wakey Wakey!!!
[09:31] <Sean187jr> *wakes up with guns in hand* this is the f*cking FBI put your hands up!
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:31] <AtlasSisterno.1> *puts hands up, scared and sad*
[09:31] <Sean187jr> Why are your hands up Atlas?
[09:32] <StarbucksChick> gtg
[09:32] <AtlasSisterno.1> *punches Sean and runs off*
[09:32] <AtlasSisterno.1> bye nick :(
[09:32] <StarbucksChick> might bbl
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[09:32] <StarbucksChick> bai (waves)
[09:32] <Minxelfinforever> byebye
[09:32] <AtlasSisterno.1> (wave) 
[09:32] <StarbucksChick> o/ 
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:33] <AtlasSisterno.1> Lol wonder
[09:33] <Sean187jr> *chases Atlas*
[09:34] <AtlasSisterno.1> *carries on running*
[09:34] <AtlasSisterno.1> *laughs*
[09:34] <Sean187jr> *blasts her with a sonic cannon*
[09:34] <TheWiseOne> *You Don't Say face*
[09:34] <AtlasSisterno.1> *dies*
[09:34] <AtlasSisterno.1> :D
[09:35] <Sean187jr> *revives Atlas*
[09:35] <AtlasSisterno.1> *is bloody alive again!!!* :(
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> I might go to bed now >.>
[09:35] <AtlasSisterno.1> bye wonder 
[09:35] <AtlasSisterno.1> Night
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> I said might
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> I think I should
[09:35] <AtlasSisterno.1> Oh. Oops
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:36] <AtlasSisterno.1> Are you!?
[09:36] <AtlasSisterno.1> *runs off again*
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[09:36] <Sean187jr> *traps Atlas*
[09:36] <Ducks-r-homicidal> gtg bat mitzvah to get ready for
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG LMFAO
[09:36] <AtlasSisterno.1> oh and, Sean. Stop blasting me. That hurts.
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[09:36] <AtlasSisterno.1> Hey! Let me go!!!
[09:37] <AtlasSisterno.1> Bye
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> ALE!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz to death*
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> ALE ALE ALE ALE ALE ALE ALE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> ALEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
[09:37] <Sean187jr> Hola Alejandro
[09:37] <Alejandro231> Wonder!!!!!
[09:37] <Minxelfinforever> ALE!!!!!!!!!!
[09:37] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:37] <Minxelfinforever> DAD :DDDD
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> ALE! :DDDDDDDDDDDDDDDDD
[09:37] <AtlasSisterno.1> Let me go Sean!!!!! 
[09:37] <Sean187jr> *lets Atlas go*
[09:38] <AtlasSisterno.1> *runs off to Pluto*
[09:38] <Alejandro231> Chill I ca only be here for fiv eminutes
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> Still >.<
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> ALE!
[09:38] <AtlasSisterno.1> *and hides from Sean*
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> (squeal) 
[09:38] <Sean187jr> *destroys Pluto with a sonic cannon*
[09:39] <AtlasSisterno.1> Sean! What did I say about sonic cannons!? They hurt!!! *dies anyway*
[09:39] <AtlasSisterno.1> :D
[09:40] <Sean187jr> *revives Atlas*
[09:40] <AtlasSisterno.1> *gets angry at Sean...*
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> Wibbles Ducks
[09:40] <Sean187jr> Wb Ducks
[09:40] <AtlasSisterno.1> b duck
[09:40] <AtlasSisterno.1> Wb*
[09:40] <Ducks-r-homicidal> Heyo
[09:41] <Ducks-r-homicidal> Hey Wise geuss what?
[09:41] <Ducks-r-homicidal> I LOVE YOU
[09:41] <Ducks-r-homicidal> ...
[09:41] <AtlasSisterno.1> *stabs sean with dagger*
[09:41] <AtlasSisterno.1> Wow
[09:41] <TheWiseOne> Guys, cut it out
[09:41] <AtlasSisterno.1> Thats... Awkward
[09:41] <TheWiseOne> Um thanks?
[09:42] <AtlasSisterno.1> Cut what out!?
[09:42] <Sean187jr> *is freaked out by what ducks said to wise*O_O
[09:42] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhh someoe made Peeta on Sims 3 (squeal) 
[09:42] <AtlasSisterno.1> ^
[09:42] <AtlasSisterno.1> Sean
[09:42] <TheWiseOne> Freaking out why?
[09:42] <Ducks-r-homicidal> Its not freaky
[09:42] <Travelg> ALE!!!!!*Hugs Ale*
[09:42] <Ducks-r-homicidal> I love wise cuz she's awweeesooommmeee
[09:42] <TheWiseOne> Cut out the rough housing
[09:42] <TheWiseOne> :)
[09:43] <Sean187jr> Nope
[09:43] <AtlasSisterno.1> Is Sean dead yet?
[09:43] <AtlasSisterno.1> I stabbed him!!!
[09:43] <TheWiseOne> Atlas, calm down
[09:43] <Sean187jr> *gets sonic cannons*
[09:43] <AtlasSisterno.1> No...
[09:43] <Ducks-r-homicidal> *wise will be getting duck's badge of approval*
[09:43] <TheWiseOne> :)
[09:43] <AtlasSisterno.1> Don't you DARE!!!
[09:43] <TheWiseOne> Atlas, stop it
[09:43] <Sean187jr> *blasts Atlas*
[09:43] <AtlasSisterno.1> Tell that to HIM 
[09:44] <TheWiseOne> Atlas, be the bigger person here?
[09:44] <AtlasSisterno.1> *dies. Again*
[09:44] <AtlasSisterno.1> but im small...
[09:44] <TheWiseOne> ...
[09:44] <TheWiseOne> It's a figure of speech.
[09:44] <Minxelfinforever> Wisey! Can I challenge someone for counsellor that hasn't contributed since february?
[09:44] <AtlasSisterno.1> :)
[09:44] <TheWiseOne> Um
[09:44] <TheWiseOne> I'm not sure
[09:44] <Sean187jr> *stops then revives Atlas* 
[09:45] <BachLynn23> you can challenge, as long as you respond on the charie page, cabin page and user's talk page
[09:45] <Ducks-r-homicidal> Wonder, chu got my badge?
[09:45] <BachLynn23> and if they don't respond within the 7 to 10 days or whatever it is
[09:45] <Bctcz> Backers
[09:45] <BachLynn23> then you win by default
[09:45] <AtlasSisterno.1> *is alive. Again* grrrr
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> No Ducks I don't think so
[09:45] <Ducks-r-homicidal> Now you shall
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Yay :D
[09:46] <TheWiseOne> Ducks, that gif...
[09:46] <TheWiseOne> ;)
[09:46] <Ducks-r-homicidal> XD
[09:46] <AtlasSisterno.1> *runs away to hide on far away planet... away from sean*
[09:46] <TheWiseOne> If you insist ;D
[09:46] <Ducks-r-homicidal> gtg get dressed for bat mitzvah
[09:46] <Ducks-r-homicidal> Parteh Hard bitchz
[09:46] <TheWiseOne> Who's
[09:46] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG @Duck's badge
[09:46] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:47] <Ducks-r-homicidal> My friend Jessie's
[09:47] <TheWiseOne> Coool
[09:47] <Devin11000> rawrr
[09:47] <TheWiseOne> Eat latkes. Lots of them.
[09:47] <Ducks-r-homicidal> mmmm
[09:47] <AtlasSisterno.1> Hi dev
[09:47] <Devin11000> hiya
[09:47] <Ducks-r-homicidal> My friend gave me directions to the "hook up room"
[09:47] <TheWiseOne> Well, shalom! 
[09:47] <AtlasSisterno.1> Niiiice
[09:47] <Minxelfinforever> @Bachie Ty!!
[09:47] <TheWiseOne> Remember the gif, Ducks!
[09:47] <Travelg> Hey bach
[09:48] <TheWiseOne> Ducks, I'll meet ya there ;D
[09:48] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[09:48] <Travelg> I need to tell you something 
[09:48] <Minxelfinforever> I don't think the person has been on any quests either, let me check
[09:48] <Ducks-r-homicidal> Totally XP
[09:48] <Ducks-r-homicidal> kk gtg now
[09:48] <TheWiseOne> Bye
[09:48] <BachLynn23> but I'll mmiss you
[09:48] <BachLynn23> (sad) 
[09:48] <AtlasSisterno.1> *shoots Sean with his sonic blaster thing*
[09:48] <AtlasSisterno.1> bye
[09:48] <TheWiseOne> I'll keep ya company, Bach
[09:48] <BachLynn23> yay 
[09:48] <AtlasSisterno.1> *to see how he likes it*
[09:48] <BachLynn23> (happy) 
[09:48] <TheWondefulMaskedMadame> Should I go to bed or should I not
[09:48] <Travelg> I will be going on vacation starting tomorrow and i won't be back till Wednesday or Thursday. 
[09:48] <BachLynn23> depends
[09:49] <AtlasSisterno.1> go to bed. You don't wanna be tired
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> Awww, I'll miss chu trav :(
[09:49] <AtlasSisterno.1> Hi star
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> Depends on what?
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:49] <StarlinSkyrim> Hi 
[09:49] <AtlasSisterno.1> Depends on who's there... :)
[09:49] <TheWiseOne> How active is Art?
[09:49] <Travelg> I am just going to disney world
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> No one is there o.o
[09:49] <AtlasSisterno.1> Hehe
[09:49] <BachLynn23> how late it is now, how early you have to get up
[09:50] <BachLynn23> whether or not you have clean sheets and a fuzzy bear to snuggle with
[09:50] <AtlasSisterno.1> Awww
[09:50] <Travelg> O.o
[09:50] <TheWondefulMaskedMadame> 10:49pm and I can wake up whenever I want
[09:50] <BachLynn23> are you tired enough to just fall asleep, or will you toss and turn
[09:50] <TheWiseOne> I snuggle with my fuzzy dragon. Or my bat. I rotate.
[09:50] <TheWondefulMaskedMadame> tbh idk >.<
[09:50] <AtlasSisterno.1> You rly dead Sean?
[09:50] <TheWiseOne> My moms like, "Ewwwww! Bats!"
[09:51] <BachLynn23> if you aren't sure, I'd say that you aren't quite tired enough, and that you should either rp with me for a few minutes, or read a book
[09:51] <AtlasSisterno.1> *is worried*
[09:51] <Travelg> well clearly i am not giving anyone except wt a suvenear
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> Who/where den :P
[09:51] <BachLynn23> skylar rex
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> Sure :P
[09:51] <BachLynn23> xP
[09:51] <StarlinSkyrim> Wonder, are chu too busy to continue the Shane/Grace RP?
[09:51] <TheWiseOne> Read Nightshade by Andrea Cremer.
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> Nah I'll post in a sec
[09:51] <TheWiseOne> Addiction on paper.
[09:52] <Minxelfinforever> Bachie, I put it on the three pages. Do I make the forum page?
[09:52] <BachLynn23> yea I would
[09:52] <BachLynn23> it's easier to keep track that way
[09:52] <BachLynn23> for the users in the UR dept
[09:52] <Minxelfinforever> Thanks so much, Bach!
[09:52] <TheWiseOne> Bach, I noticed some red linkies on your pages
[09:52] <StarlinSkyrim> k
[09:54] <TheWondefulMaskedMadame> @Bachy So where?
[09:54] <Comiclove> .
[09:54] <BachLynn23> @wt I posted on skylar's page
[09:54] <TheWondefulMaskedMadame> k
[09:54] <StarlinSkyrim> posted Wonder
[09:55] <TheWiseOne> Bach, posted on Rex
[09:55] <BachLynn23> yay
[09:55] <StarlinSkyrim> I'm a little confused. What should Shae do now here: [[Forum:Shae%27s Suicide Attempt|Forum:Shae's Suicide Attempt]]?
[09:55] <BachLynn23> [[Rex Gadway]]
[09:55] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[09:56] <StarlinSkyrim> Hi Wierd!
[09:56] <Travelg> kill herself
[09:56] <StarlinSkyrim> I mean Son
[09:56] <Weirdo Guy> Hi
[09:56] <StarlinSkyrim> no, she's not going to kill herself
[09:56] <StarlinSkyrim> she's new
[09:56] <Weirdo Guy> Is the rp still gon'
[09:56] <Travelg> shae should kill herself and fail
[09:56] <Weirdo Guy> *goin
[09:56] <Travelg> :P
[09:56] <StarlinSkyrim> I haven't gotten good mileage yet :P
[09:56] <StarlinSkyrim> Maybe she should try though
[09:56] <StarlinSkyrim> What do chu think, Wierd?
[09:57] <Travelg> failed overdose on pills and the pills are only sugar pills
[09:57] <Weirdo Guy> depends, why's she trying to kill herself over?
[09:57] <AtlasSisterno.1> Wibbles Sean
[09:57] <StarlinSkyrim> She was going to use the knife...maybe they take her to the infirmary before she can bleed out
[09:57] <StarlinSkyrim> Read her page
[09:57] <Sean187jr> Thx Atlas
[09:57] <BachLynn23> @wise posted
[09:57] <StarlinSkyrim> [[Shae Li]]
[09:57] <StarlinSkyrim> it explains
[09:58] <Weirdo Guy> She points a gun at herself, pulls the trigger and....confetti hits her instead of led
[09:58] <AtlasSisterno.1> :) where were you?
[09:58] <StarlinSkyrim> what the heck?
[09:58] <StarlinSkyrim> Confetti?
[09:58] <StarlinSkyrim> Plus, no guns
[09:58] <BachLynn23> @WT posted
[09:58] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[09:59] <TheWiseOne> Posted, bach
[09:59] <Weirdo Guy> she tries to overdoses, but it turns out that the "pills" were Tic-Tacs
[09:59] <Sean187jr> Where was who Atlas?
[09:59] <StarlinSkyrim> From where?
[09:59] <AtlasSisterno.1> You
[09:59] <AtlasSisterno.1> Sean
[09:59] <TheWiseOne> brb
[09:59] <StarlinSkyrim> She is using the knife though...not guns or tictacs
[09:59] <Sean187jr> Hmm with my baby cousins
[10:00] <AtlasSisterno.1> Awww... How old?
[10:00] <Sean187jr> 1years old
[10:00] <BachLynn23> @wise posted
[10:00] <Weirdo Guy> Maybe she tries to stab herself, but instead of a fatal spot, she stabs herself in a..less fatal spot, and gets taken to the infirmary 
[10:01] <AtlasSisterno.1> Awww... So sweet. *Remembers when Brothet was that young and cute*
[10:01] <AtlasSisterno.1> brother*
[10:01] <StarlinSkyrim> Sure Weird. Maybe to make the RP more interesting they have to patch her up a bit before they leave?
[10:01] <StarlinSkyrim> (wave) hi Ocean
[10:01] <Travelg> here a funny way of dieing for any rp just have the character moon at lilith
[10:01] <AtlasSisterno.1> hi ocean
[10:02] <Sean187jr> Xsefwabm,
[10:02] <TheWiseOne> back
[10:02] <StarlinSkyrim> Can anyone check this quest? [[Forum:The Quest for Themis%27 Feather|Forum:The Quest for Themis' Feather]]
[10:02] <TheWiseOne> I can
[10:02] <Sean187jr> Ok
[10:02] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[10:02] <StarlinSkyrim> kk, thanks Wise
[10:03] <Weirdo Guy> posted and ended on the suicide rp on my part
[10:03] <Sean187jr> Wb comic
[10:03] <StarlinSkyrim> ok
[10:03] <Comiclove> danke
[10:03] <TheWondefulMaskedMadame> Wubbles comic
[10:03] <Sean187jr> Wb Atlas
[10:03] <TheWondefulMaskedMadame> Wubbles Atlas
[10:03] <AtlasSisterno.1> Hi
[10:03] <TheWondefulMaskedMadame> Bubbles
[10:03] <AtlasSisterno.1> Thanks
[10:03] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:04] <Sean187jr> Hola minx
[10:04] <Minxelfinforever> Hi
[10:04] <TheWondefulMaskedMadame> I feel like I'm gonna throw up >.<
[10:04] <AtlasSisterno.1> *pokes Sean*
[10:04] <BachLynn23> @WT posted
[10:04] <Travelg> *gives wt a bucket8
[10:04] <StarlinSkyrim> *gives Wise a bucket*
[10:04] <StarlinSkyrim> We had the same idea
[10:04] <AtlasSisterno.1> go to bed then wonder...
[10:04] <TheWondefulMaskedMadame> No
[10:04] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[10:05] <StarlinSkyrim> I mean Wonder
[10:05] <StarlinSkyrim> not Wise
[10:05] <AtlasSisterno.1> Btw, my face songs called wonder :)
[10:05] <AtlasSisterno.1> Face*
[10:05] <StarlinSkyrim> posted BTW wonder, if you didn't see 
[10:05] <AtlasSisterno.1> fave*
[10:05] <AtlasSisterno.1> stupid auticorrect
[10:05] <AtlasSisterno.1> Grrr *gives up*
[10:05] <TheWiseOne> Star, what kind of monster?
[10:06] <Minxelfinforever> :D
[10:06] <Travelg> an awesome one
[10:06] <StarlinSkyrim> What is a good monster?
[10:06] <StarlinSkyrim> I don't know all the names
[10:06] <StarlinSkyrim> and stuff 
[10:06] <StarlinSkyrim> like that
[10:06] <StarlinSkyrim> so....
[10:06] <TheWiseOne> A guardian monster?
[10:06] <AtlasSisterno.1> *kicks someone*
[10:06] <StarlinSkyrim> yeah, the one guarding the featehr
[10:06] <StarlinSkyrim> *feather
[10:06] <TheWiseOne> um, Empousai, cyclopes, manticores?
[10:06] <TheWiseOne> Manticores or gryphons
[10:06] <StarlinSkyrim> How bout a gryphon then
[10:06] <StarlinSkyrim> I'll add 
[10:07] <StarlinSkyrim> it to the quest
[10:07] <TheWiseOne> ok
[10:07] <AtlasSisterno.1> Anyone willing to be kicked?
[10:07] <TheWiseOne> What?
[10:07] <Minxelfinforever> @Wisey Can you comment on my quest
[10:08] <TheWiseOne> What quest?
[10:08] <TheWiseOne> Comment as in check?
[10:08] <AtlasSisterno.1> *Facebook*
[10:08] <Minxelfinforever> yea
[10:08] <TheWiseOne> what quest?
[10:08] <Minxelfinforever> [[Forum:The Quest to Restore Harmony|Forum:The_Quest_to_Restore_Harmony]]
[10:08] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[10:09] <StarlinSkyrim> Hi Ale
[10:09] <AtlasSisterno.1> Comic, what's Jas' name again?
[10:09] <Comiclove> ~Rose Witch~
[10:09] <TheWondefulMaskedMadame> ALE ALE ALE ALE ALE!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[10:09] <Comiclove> Now leave em alone
[10:09] <AtlasSisterno.1> Ok thanks :)
[10:09] <Comiclove> I have to spread word about my friend
[10:09] <Comiclove> 's stories
[10:09] <Comiclove> :P
[10:09] <AtlasSisterno.1> What?
[10:09] <Alejandro231> Wonder!!!! *tackle glompz*
[10:09] <Comiclove> But I need to tell them to stop trying to depress people with them
[10:10] <Comiclove> >)<
[10:10] <Travelg> *hugs ale accidently forgets ale needs to breath*
[10:10] <AtlasSisterno.1> *is confused*
[10:10] <BachLynn23> @wt posted
[10:10] <TheWondefulMaskedMadame> k
[10:10] <TheWiseOne> What's the approve claim template called?
[10:11] <AtlasSisterno.1> *runs onto unnamed planet, and hides from EVERYONE*
[10:11] <TheWiseOne> Ok.....
[10:11] <Comiclove> *is on that planet*
[10:11] <Comiclove> >_>
[10:11] <Comiclove> Damn it
[10:11] <Comiclove> *goes to other dimension*
[10:11] <AtlasSisterno.1> *runs to another planet*
[10:11] <Comiclove> *that only he can access*
[10:11] <Comiclove> :P
[10:12] <AtlasSisterno.1> *hides again*
[10:12] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[10:13] <AtlasSisterno.1> Grrrrr *punches someone*
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> 10 mins ago: *wants to go to bed parents don't want me to go to bed*
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> Now: *doesn't wanna go to bed, parents want me to go to bed*
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[10:13] <Comiclove> XD
[10:14] <AtlasSisterno.1> lol. Thats parents alright...
[10:14] <TheWondefulMaskedMadame> *dirty thought*
[10:14] <AtlasSisterno.1> They're crap.
[10:14] <Comiclove> O_O
[10:14] <BachLynn23> @wt posted
[10:15] <BachLynn23> I bet he did
[10:15] <AtlasSisterno.1> *Ish confuzzled*
[10:15] <BachLynn23> @ the image
[10:15] <TheWiseOne> bach
[10:15] <TheWiseOne> what's the template for accepting quests?
[10:15] <BachLynn23> *points to pm
[10:15] <AtlasSisterno.1> *sneezes*
[10:16] <Travelg> *gives wise 5 billion dollars randomly*
[10:16] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[10:16] <StarlinSkyrim> is this anyone famous?
[10:16] <AtlasSisterno.1> Wow. Lucky wise...
[10:16] <StarlinSkyrim> Chu the best Wise. Thanks
[10:17] <TheWiseOne> Lucky?
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> Wise....has....5.....billion....dollars....>.<
[10:17] <AtlasSisterno.1> Dunno but is DEFINATELY photoshopped...
[10:18] <AtlasSisterno.1> Yes wise. Lucky. 
[10:18] <StarlinSkyrim> nobody can tell from far away
[10:18] <Minxelfinforever> who wants to rp
[10:18] <BachLynn23> @wt posted
[10:18] <TheWiseOne> What's photoshopped? I am so confused.
[10:19] <StarlinSkyrim> edited to make it look better
[10:19] <AtlasSisterno.1> Stars pic
[10:19] <AtlasSisterno.1> Î
[10:19] <AtlasSisterno.1> I
[10:19] <AtlasSisterno.1> I
[10:20] <Minxelfinforever> I was up til 5 am yesterday trying to find a serial code for photoshop
[10:20] <StarlinSkyrim>
[10:20] <StarlinSkyrim> that
[10:21] <AtlasSisterno.1> *is confused* they Photoshop her face, but leave her gur going everywhere? 
[10:21] <TheWiseOne> Guys
[10:21] <AtlasSisterno.1> hair* not gur
[10:21] <TheWiseOne> Who wants to have a beach party?
[10:21] <AtlasSisterno.1> Yes wise?
[10:22] <AtlasSisterno.1> Ummm.... Me, but I'm not sure how to use my bubble, or if it's even finished...
[10:22] <Travelg> where the beach?
[10:22] <Minxelfinforever> travel wanna rp
[10:22] <TheWiseOne> yeah
[10:22] <Travelg> sure
[10:22] <Travelg> who and where
[10:22] <TheWiseOne> Baaaaaach
[10:22] <AtlasSisterno.1> :(
[10:22] <BachLynn23> wiiiiiiiise
[10:22] <TheWiseOne> Beach party?
[10:23] <BachLynn23> sure?
[10:23] <TheWiseOne> With Logan
[10:23] <BachLynn23> logan and?
[10:23] <StarlinSkyrim> Me?
[10:24] <Minxelfinforever> You can pick trav
[10:24] <TheWiseOne> Isk
[10:24] <TheWiseOne> *Logan and Candance
[10:24] <Comiclove> Hey J4
[10:24] <J4N3Y> hey comic (wave) 
[10:25] <AtlasSisterno.1> Hey j
[10:25] <AtlasSisterno.1> (wave) 
[10:25] <J4N3Y> hey atlas
[10:25] <J4N3Y> but call me J4
[10:25] <StarlinSkyrim> HI Twin!
[10:25] <StarlinSkyrim> (squeeze) 
[10:25] <J4N3Y> twin! *hugs*
[10:25] <AtlasSisterno.1> Okk :)
[10:25] <StarlinSkyrim> the violent hugging commences
[10:25] <StarlinSkyrim> :P
[10:25] <J4N3Y> XD
[10:25] <StarlinSkyrim> that emoticon is so violent
[10:25] <TheWiseOne> Star, I can do a prophecy if ya want
[10:25] <J4N3Y> @Star IKR
[10:25] <StarlinSkyrim> sure, thanks
[10:26] <Travelg> no i insist you pick
[10:26] <AtlasSisterno.1> Anyone doing anything?
[10:26] <BachLynn23> I'm doing lots of things
[10:26] <StarlinSkyrim> I'm exhausted, but I have to babysit tonight
[10:26] <J4N3Y> @Atlas Define "doing anything"...
[10:26] <TheWiseOne> I'm listening to awesome music
[10:27] <AtlasSisterno.1> Interesting. Outside of wiki
[10:27] <Minxelfinforever> Um your char's cabin
[10:27] <J4N3Y> @Atlas Define Interesting...
[10:27] <J4N3Y> XD
[10:27] <Travelg> which one kidnapped or non kidnapped characters
[10:27] <AtlasSisterno.1> I dunno! You're as bad as comic!
[10:28] <Minxelfinforever> non
[10:28] <Travelg> okay then the iris cabin
[10:28] <AtlasSisterno.1> Non?
[10:28] <J4N3Y> I was just trying to see what you meant by "interesting" and "doing anything"
[10:28] <J4N3Y> :P
[10:29] <AtlasSisterno.1> W/e. It doesn't matter
[10:29] <StarlinSkyrim> Le best pic ever
[10:29] <StarlinSkyrim> So funny
[10:29] <StarlinSkyrim>
[10:29] <J4N3Y> @Atlas If it doesn't matter, why ask?
[10:29] <J4N3Y> ^^XD
[10:29] <StarlinSkyrim> and this one
[10:30] <J4N3Y> XD
[10:30] <AtlasSisterno.1> Evil seal... XD
[10:30] <StarlinSkyrim> IKR
[10:30] <BachLynn23> @wt posted
[10:30] <AtlasSisterno.1> Cuz no one was saying anything that I understood
[10:30] <Travelg> you post first
[10:30] <Minxelfinforever> Wisey!!
[10:31] <StarlinSkyrim> that seal pic just makes me ROFL
[10:31] <StarlinSkyrim> I don't know why
[10:31] <Minxelfinforever> Ty so much for approving my quest!
[10:31] <Minxelfinforever> :DDD
[10:31] <TheWiseOne> Minx
[10:31] <StarlinSkyrim> maybe I'm a nut
[10:31] <TheWiseOne> Np
[10:31] <BachLynn23> @wise posted
[10:31] <TheWiseOne> *eargasm*
[10:31] <J4N3Y> I like the second one better
[10:31] <J4N3Y> XD
[10:31] <J4N3Y> @Atlas Well okay...
[10:32] <StarlinSkyrim> Anyone want to go on mah quest? [[The Quest for Themis%27 Feather|The Quest for Themis' Feather]]
[10:32] <J4N3Y> depends...
[10:32] <StarlinSkyrim> on?
[10:32] <J4N3Y> what it was about..
[10:33] <AtlasSisterno.1> Eargasm? Wth?
[10:33] <AtlasSisterno.1> *pokes someone*
[10:33] <StarlinSkyrim> *ish poked*
[10:33] <StarlinSkyrim> what?
[10:34] <AtlasSisterno.1> felt like it, sorry.
[10:34] <StarlinSkyrim> :)
[10:34] <J4N3Y> Be careful about who you're poking buddy... -.-
[10:34] <Comiclove> XD
[10:35] <StarlinSkyrim> IKR J4 :P
[10:35] <J4N3Y> @Wise This is amazing :O
[10:35] <J4N3Y>
[10:36] <StarlinSkyrim> my last comment would have made no sense to people like 30 years ago
[10:36] <StarlinSkyrim> not versed in le internet lingo
[10:36] <TheWiseOne> Ikr?!
[10:36] <TheWiseOne> He's my favourite artists
[10:37] <TheWiseOne> Dallas Green *drools*
[10:38] <StarlinSkyrim> Chu watch mythbuster Wise?
[10:38] <J4N3Y> Why haven't I heard of this guy before :O
[10:38] <J4N3Y> 
[10:38] <StarlinSkyrim> Wait, based on chur favorites we just might be related :P
[10:38] <TheWiseOne> Yes
[10:39] <TheWiseOne> @J4,
[10:39] <TheWiseOne> I saw him live in February
[10:39] <TheWiseOne> It was the best day of my life
[10:39] <J4N3Y> :O
[10:39] <J4N3Y> Lucky
[10:39] <TheWiseOne> :)
[10:40] <Comiclove> Lucky
[10:40] <J4N3Y> Like the word Lucky not the person, if there is a person...
[10:41] <BachLynn23> @wt posted
[10:41] <TheWiseOne> posted, bac
[10:41] <TheWiseOne> *bach
[10:41] <StarlinSkyrim> *is listening to the Backyardigans* What a stupid show
[10:42] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[10:42] <BachLynn23> @wise posted
[10:42] <J4N3Y> XDDD
[10:42] <StarlinSkyrim> LOL
[10:42] <Comiclove> rofl
[10:43] <StarlinSkyrim> Comic sure wears that floor down
[10:43] <TheWondefulMaskedMadame> Ah crap gtg >.<
[10:43] <StarlinSkyrim> bye Wonder
[10:43] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[10:43] <StarlinSkyrim> (wave) 
[10:43] <J4N3Y> bye Wonder (wave) 
[10:43] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[10:43] <TheWiseOne> Bye
[10:44] <StarlinSkyrim> Anyone want to go on my quest?
[10:44] <TheWiseOne> @J4, 3:40 *________*
[10:46] <TheWiseOne> He did a duet with P!nk, too. 
[10:46] <StarlinSkyrim> Hey Wise, would you mind doing my prophecy?
[10:46] <StarlinSkyrim> Hi Minx
[10:46] <Minxelfinforever> Hey star
[10:46] <Minxelfinforever> Bachie, Can I add headers to your coded char page template?
[10:46] <TheWiseOne> Yeah, I'm on it
[10:47] <StarlinSkyrim> thanks
[10:47] <TheWiseOne> Trolling
[10:47] <BachLynn23> headers?
[10:47] <Minxelfinforever> Like I want add a quest section to the infobox
[10:47] <BachLynn23> OH you mean add sections to the template?
[10:48] <Minxelfinforever> yes
[10:48] <StarlinSkyrim> Hi nar
[10:48] <Narutofreak0> hello people of earth
[10:48] <StarlinSkyrim> (wave) 
[10:48] <Narutofreak0> and star
[10:48] <BachLynn23> headers are ==.....==
[10:48] <J4N3Y> @Wise :O
[10:48] <StarlinSkyrim> Oh, thanks, am I on chur planet?
[10:48] <StarlinSkyrim> :P
[10:48] <BachLynn23> but yea, you can go ahead and add more sections
[10:48] <TheWiseOne> Anyone wanting to join the beach party, head there now...
[10:48] <Minxelfinforever> Ty Bacheh
[10:49] <Narutofreak0> beach?
[10:49] <BachLynn23> @wise posted
[10:49] <Narutofreak0> party?
[10:49] <TheWiseOne> Yes
[10:49] <Narutofreak0> i shall only ask once
[10:49] <Comiclove> oh hey nar
[10:49] <Narutofreak0> linkage?
[10:49] <J4N3Y> just on the regular [[Beach]] page?
[10:50] <Narutofreak0> whoa
[10:50] <Narutofreak0> it's a miracle
[10:50] <TheWiseOne> posted, bach
[10:50] <TheWiseOne> yeah
[10:50] <Narutofreak0> 3000 comments and the page isn't lagging
[10:51] <J4N3Y> With Candace and Logan?
[10:51] <J4N3Y> @Wise
[10:52] <BachLynn23> @wise posted
[10:52] <Minxelfinforever> @Back do I add it like this: |quests=
[10:52] <TheWiseOne> Yeah
[10:53] <BachLynn23> @wise posted
[10:54] <StarlinSkyrim> (yawn)
[10:54] <StarlinSkyrim> dang
[10:54] <StarlinSkyrim> i need one
[10:54] <StarlinSkyrim> *I
[10:54] <TheWiseOne> afk
[10:55] <Weirdo Guy> I'm baack!
[10:56] <StarlinSkyrim> (wave) 
[10:56] <Weirdo Guy> Hi mom
[10:57] <Minxelfinforever> hi wg
[10:57] <J4N3Y> Hola WG! I'm your auntie (wave) 
[10:57] <J4N3Y> 
[10:57] <StarlinSkyrim> *didn't know Scar lived in her shower*
[10:57] <StarlinSkyrim> :P
[10:57] <J4N3Y> XD
[10:57] <J4N3Y> ^^
[10:57] <StarlinSkyrim> Yeah Wierd, this be my twin sis
[10:57] <StarlinSkyrim> and chur auntie
[10:57] <StarlinSkyrim> treat her nicely
[10:57] <StarlinSkyrim> *gives the mother glare*
[10:57] <StarlinSkyrim> :P
[10:57] <J4N3Y> *gives the aunt glare*
[10:57] <J4N3Y> :P
[10:58] <Weirdo Guy> *gives J4 a crazy chainsaw psychopath glare*
[10:58] <Weirdo Guy> I steal yo face! XD
[10:58] <J4N3Y> @Star How many kids do you have?
[10:59] <J4N3Y> *hides behind Star*
[10:59] <Weirdo Guy> *starts chainsaw, starts cutting up J4's home*
[10:59] <StarlinSkyrim> 3
[10:59] <StarlinSkyrim> NOOO!
[10:59] <StarlinSkyrim> *kills her son*
[10:59] <J4N3Y> :O
[10:59] <J4N3Y> Who?
[10:59] <Weirdo Guy> O-O
[10:59] <Weirdo Guy> *explodes*
[11:00] <Weirdo Guy> *cloak and shoes smoking*
[11:00] <J4N3Y> @Star Who are your kids?
[11:00] <StarlinSkyrim> [[User:Audrey Campbell]], him, and [[User:Sean187jr]]
[11:00] <J4N3Y> kk
[11:00] <StarlinSkyrim> And I have no niece or nephews :(
[11:01] <Weirdo Guy> *dead*
[11:01] <StarlinSkyrim> *revives him*
[11:01] <StarlinSkyrim> one more chance
[11:01] <StarlinSkyrim> or we are turning this car around
[11:01] <StarlinSkyrim> :P
[11:01] <J4N3Y> get Mommy to have another child
[11:01] <J4N3Y> :P
[11:01] <StarlinSkyrim> Yeah, but Starke is never on
[11:01] <Weirdo Guy> *still dead*
[11:01] <Weirdo Guy> *alive*
[11:01] <StarlinSkyrim> but we have a step brother
[11:01] <Weirdo Guy> *blows up car*
[11:01] <J4N3Y> who?
[11:02] <Lele Mj> jumping in ;)
[11:02] <Lele Mj> how are you guys?!
[11:02] <Weirdo Guy> Your care's blown up
[11:02] <StarlinSkyrim> [[User:Slayingthehalycon]]
[11:02] <Weirdo Guy> *car
[11:02] <StarlinSkyrim> dang it
[11:02] <J4N3Y> Hola lele (wave) 
[11:02] <StarlinSkyrim> don't click le link
[11:02] <StarlinSkyrim> (wave) 
[11:02] <StarlinSkyrim> hi
[11:02] <Lele Mj> hey guys (waves)
[11:02] <Lele Mj> shit, (wave) 
[11:03] <Lele Mj> new person I think I've seen before, should I call you what?
[11:03] <StarlinSkyrim> me?
[11:03] <StarlinSkyrim> or J4?
[11:03] <Lele Mj> J4 
[11:03] <Lele Mj> thanks
[11:03] <Minxelfinforever> hihi
[11:03] <J4N3Y> XD
[11:03] <StarlinSkyrim> Chu have a cool username J4
[11:03] <StarlinSkyrim> but it is hard to type
[11:03] <Weirdo Guy> I hate these movies..
[11:03] <J4N3Y> I think I've seen you before Lele...but I'm not sure....the user looks familar
[11:03] <Lele Mj> hey other person I haven't seen befoe ;)
[11:04] <Lele Mj> yeah
[11:04] <J4N3Y> @Twin Thanks
[11:04] <Lele Mj> I'm so sorry I've been so busy
[11:04] <J4N3Y> It's cool 
[11:04] <StarlinSkyrim> Wut movies?
[11:04] <J4N3Y> what?
[11:04] <Narutofreak0> ohaidere ley
[11:04] <J4N3Y> o.o
[11:05] <Lele Mj> NAR! *mega glomp*
[11:05] <Minxelfinforever> Does anybody know a movie with nymphs helping in some type of war
[11:05] <Narutofreak0> *is mega glomped*
[11:05] <Comiclove> Hey Lele
[11:05] <Comiclove> o/ 
[11:05] <Narutofreak0> what up?
[11:05] <Minxelfinforever> they were like on vines and stuff
[11:05] <Lele Mj> how's my continental neighbor? 
[11:05] <Lele Mj> hey comic
[11:05] <Narutofreak0> could be worse
[11:05] <Narutofreak0> of course
[11:05] <Narutofreak0> it could be better
[11:05] <StarlinSkyrim> Does anyone on here live on the US West Coast?
[11:05] <Comiclove> Nein
[11:05] <Comiclove> I'm in Ontario >:S
[11:05] <Comiclove> Although I like it there
[11:06] <StarlinSkyrim> Cali, baby
[11:06] <Lele Mj> well, I'm kinda bad inside but things are great!
[11:06] <J4N3Y> I'm in the East Coast...
[11:06] <Lele Mj> omg bach bach bach
[11:06] <BachLynn23> lelelelelele
[11:06] <Comiclove> wobwobwob
[11:06] <Lele Mj> please tell me you're here
[11:06] <Lele Mj> YES!
[11:06] <BachLynn23> *feels loved*
[11:06] <BachLynn23> (woohoo) 
[11:06] <Lele Mj> pm
[11:06] <Weirdo Guy> Bach! *glompz*
[11:06] <Lele Mj> you are so so loved :D
[11:06] <Narutofreak0> you know
[11:07] <Comiclove> no
[11:07] <Comiclove> XD
[11:07] <Narutofreak0> somewhere in the back of my mind
[11:07] <Lele Mj> and that emoticon is perfect
[11:07] <J4N3Y> i'll have to go in a little bit :P
[11:07] <Narutofreak0> i feel like i was gonna ask ley something important
[11:07] <StarlinSkyrim> I...can't....resist....that dog:
[11:07] <Narutofreak0> but i can't really put my finger on it.....
[11:07] <Narutofreak0> meh@star
[11:08] <J4N3Y> @Star It looks like a toy :O
[11:08] <StarlinSkyrim> I think it's cute
[11:08] <StarlinSkyrim> *runs off with the dog and is never seen again*
[11:08] <StarlinSkyrim> :P
[11:08] <J4N3Y> :o
[11:08] <Narutofreak0> looks like the wind-up dogs i used to break when i was bored
[11:08] <J4N3Y> O.o
[11:09] <J4N3Y> Interesting...
[11:09] <Comiclove> XD
[11:09] <Narutofreak0> i wish my mom would buy them again...........
[11:09] <StarlinSkyrim> what about this one?
[11:09] <Narutofreak0> i miss breaking them.....
[11:09] <Narutofreak0> .-.
[11:10] <J4N3Y> @Star Adogable...
[11:10] <J4N3Y> *adorable
[11:10] <StarlinSkyrim> adogable
[11:10] <J4N3Y> XD
[11:10] <Narutofreak0> meh
[11:10] <StarlinSkyrim> was that one purpose?
[11:10] <StarlinSkyrim> *on
[11:10] <StarlinSkyrim> not one
[11:10] <J4N3Y> No :P
[11:10] <StarlinSkyrim> Duck's looks at cute guys all day, I look at cute dogs
[11:10] <StarlinSkyrim> I think I come out on the losing side
[11:11] <StarlinSkyrim> of this deal
[11:11] <J4N3Y> Duck doesn't look at cute guys, she looks at smexy guys...
[11:11] <StarlinSkyrim> Oh yeah
[11:11] <Minxelfinforever> ^^
[11:11] <StarlinSkyrim> *smolder from Tangled*
[11:11] <StarlinSkyrim> I'm not looking at smexy dogs
[11:11] <StarlinSkyrim> thank everything that can be thanked for that
[11:13] <StarlinSkyrim> Dev...left?
[11:13] <StarlinSkyrim> he never said hi to me
[11:13] <StarlinSkyrim> :(
[11:14] <J4N3Y> when did Dev enter?
[11:14] <StarlinSkyrim> *goes and sobs in the lonely corner of chat*
[11:14] <StarlinSkyrim> I don't remember
[11:15] <J4N3Y> brb
[11:17] <Minxelfinforever> brb
[11:19] <Comiclove> *paints stuff on walls*
[11:20] <AuRon the champion> yo!
[11:20] <Comiclove> hey
[11:20] <J4N3Y>
[11:20] <Lele Mj> *crazy dances across chat*
[11:20] <AuRon the champion> I just got back from seeing the avengers...
[11:20] <Lele Mj> this chet is too emo sad right now
[11:21] <J4N3Y> @AU How was it?
[11:21] <AuRon the champion> this chat?
[11:21] <Lele Mj> OMG IT'S SO PERFECT
[11:21] <AuRon the champion> it was
[11:21] <AuRon the champion> AWESOME
[11:21] <Lele Mj> *FANGIRLS WITH AURON*
[11:21] <AuRon the champion> *leans over to lele*
[11:21] <AuRon the champion> (it turns out, the nazis were behind it all!)
[11:21] <Comiclove> ...
[11:21] <AuRon the champion> (was that red skull, or galatacus?)
[11:21] <Comiclove> Why was it emo/sad right now, Lele?
[11:22] <Lele Mj> people crying in sad corners, painting walls 
[11:22] <Comiclove> I wasn't crying XD
[11:22] <J4N3Y> *cough STAR cough*
[11:22] <AuRon the champion> wut
[11:22] <AuRon the champion> star!
[11:22] <AuRon the champion> where is she?
[11:22] <AuRon the champion> I must make jokes!
[11:22] <Lele Mj> not you, silly
[11:23] <J4N3Y> she left like a couple minutes before you got here AU
[11:23] <AuRon the champion> >_>
[11:23] <AuRon the champion> still
[11:23] <AuRon the champion> where da chell was the fantastic four, the x-men, and spiderman while this army is getting it's arse kicked by the hulk?
[11:24] <AuRon the champion> *get ready for a theory*
[11:24] <AuRon the champion> teh x-men were having tea with canada force
[11:24] <Comiclove> AKA Alpha Flight
[11:24] <Comiclove> :P
[11:24] <AuRon the champion> so were the fantastic four
[11:24] <AuRon the champion> and spiderman was on a building
[11:24] <AuRon the champion> taking pictures
[11:24] <Comiclove> ...
[11:24] <Comiclove> crying
[11:24] <Comiclove> XP
[11:24] <Lele Mj> XD
[11:24] <AuRon the champion> (I need pictures of spiderman parker!)
[11:24] <AuRon the champion> (SPIDERMAN!)
[11:24] <AuRon the champion> (>=\)
[11:25] <Lele Mj> spiderman was on college break with mary jane
[11:25] <Comiclove> XD
[11:25] <Comiclove> ohohoho~
[11:25] <Comiclove> XD
[11:25] <Comiclove> Most likely having sexy time 
[11:25] <Comiclove> :P
[11:25] <AuRon the champion> just like bach and other people!
[11:25] <AuRon the champion> =D
[11:25] <Comiclove> rofl
[11:25] <Lele Mj> that are not me!
[11:25] <Lele Mj> XD
[11:25] <Lele Mj> 
[11:26] <AuRon the champion> XD
[11:26] <Comiclove> XD
[11:26] <AuRon the champion> *le cough*
[11:27] <Lele Mj> pneumonia?
[11:27] <Comiclove> o_o
[11:27] <AuRon the champion> no
[11:27] <Comiclove> oh, phew
[11:27] <AuRon the champion> *was sick last weekend, not entirely recovered*
[11:27] <Lele Mj> yeah same :/
[11:27] <AuRon the champion> *still has a stupid cough*
[11:27] <Lele Mj> weather's a mess here
[11:28] <Comiclove> ^
[11:28] <Comiclove>
[11:28] <Comiclove> ^O_O
[11:28] <Comiclove> listen to the whole thing
[11:28] <Lele Mj> one day it's super hot, the other day I'm waking up 2 am freezing
[11:28] <J4N3Y> @AU
[11:28] <Comiclove> Youch
[11:28] <Lele Mj> dafuq comic
[11:28] <Comiclove> :P
[11:28] <Narutofreak0> it's always freezing at 2 AM ley
[11:28] <Comiclove> Blame SOA for introducing me to the Buzzcocks :P
[11:28] <AuRon the champion> XD
[11:28] <AuRon the champion> eh
[11:28] <Lele Mj> not here, it's not
[11:28] <AuRon the champion> not my thing comic
[11:28] <Comiclove> :P
[11:28] <Narutofreak0> it's why we seal up the entire house and make it even colder with Airconditioners
[11:29] <AuRon the champion> I'm more for franz ferdinan
[11:29] <Comiclove> XDDDD
[11:29] <AuRon the champion> *can't spell*
[11:29] <Comiclove> @Nar
[11:29] <Comiclove> oh, cool
[11:29] <Comiclove> :P
[11:29] <Lele Mj> it' usualy like 25 degrees
[11:29] <Minxelfinforever> backk
[11:29] <BachLynn23> *tackle hugs auron*
[11:29] <AuRon the champion> *ish tackle hugged*
[11:29] <AuRon the champion> hai mom
[11:30] <BachLynn23> hi (wave) 
[11:30] <Comiclove> hey bach and minx
[11:30] <AuRon the champion> no one ish on skype T_T
[11:30] <Lele Mj> I have just realized that I am strangely positive lately
[11:30] <Lele Mj> and perky
[11:30] <AuRon the champion> have you been feeling down?
[11:30] <AuRon the champion> if so?
[11:31] <Lele Mj> perky lele
[11:31] <AuRon the champion> GET OF DE FLOAR!
[11:31] <Comiclove> XDDDDDDDDDD
[11:31] <AuRon the champion> >=\
[11:31] <Lele Mj> XD
[11:31] <AuRon the champion> ever since it was thursday
[11:31] <AuRon the champion> I've been strangely happy
[11:31] <AuRon the champion> maybe it's because of impending death?
[11:31] <Minxelfinforever> Hey, Comi!
[11:31] <AuRon the champion> or "other" things?
[11:31] <Comiclove> i've been on and off happy :P
[11:32] <Minxelfinforever> c:
[11:32] <Comiclove> .
[11:33] <AuRon the champion> *pokes lele*
[11:33] <Lele Mj> this is so creepy, happy positive me
[11:33] <AuRon the champion> skype
[11:33] <Lele Mj> ouch 
[11:33] <Lele Mj> nope, don't have time
[11:33] <AuRon the champion> AuRon wants to hear positive lele
[11:33] <AuRon the champion> T_T
[11:33] <AuRon the champion> *looks at right hand*
[11:33] <AuRon the champion> well damn!
[11:33] <AuRon the champion> I need to cut dese nails!
[11:34] <Lele Mj> lol
[11:34] <AuRon the champion> there like...
[11:34] <AuRon the champion> ...
[11:34] <AuRon the champion> three centimeters!
[11:34] <RofLFERBERG> Hey Sean
[11:34] <Lele Mj> leave it for another day, when the tests are over and I can actually stay and talk
[11:34] <AuRon the champion> aw...
[11:34] <AuRon the champion> T_T
[11:34] <Lele Mj> :/ soz man
[11:35] <AuRon the champion> *calls someone else instead*
[11:35] <Devin11000> :D
[11:35] <Lele Mj> that reminds me, I should go now, physics test on monday
[11:35] <AuRon the champion> aw..
[11:35] <AuRon the champion> *hugs lele*
[11:35] <AuRon the champion> don't leave!
[11:35] <J4N3Y> @Dev Star was wanting to see you...
[11:35] <Devin11000> awe really? 
[11:35] <Lele Mj> hey bach, if wise comes on, tell her what I told ya?
[11:35] <J4N3Y> *nods head*
[11:35] <BachLynn23> k
[11:35] <BachLynn23> will do
[11:35] <Lele Mj> *hugs back* I'm sorry
[11:35] <Lele Mj> thanks
[11:35] <AuRon the champion> T_T
[11:35] <Lele Mj> love you guys ;)
[11:36] <AuRon the champion> *sits in lonely corner waiting for ice to get on*
[11:36] <Devin11000> awe. btw posted J4
[11:36] <AuRon the champion> love ya too lele
[11:36] <J4N3Y> kk
[11:36] <Narutofreak0> deidara says yeah alot...
[11:36] <Comiclove> bye lele
[11:36] <Comiclove> :P
[11:36] <Comiclove> Make sure to spread the word ~_~
[11:36] <Comiclove> :P
[11:36] <Narutofreak0> wait
[11:36] <Narutofreak0> lele is leaving?
[11:36] <Narutofreak0> damn
[11:36] <AuRon the champion> this chat
[11:36] <Lele Mj> bye (wave) 
[11:36] <Lele Mj> the chat nar
[11:36] <Comiclove> bye o/ 
[11:36] <Narutofreak0> laterz
[11:36] <AuRon the champion> not teh wiki
[11:36] <Lele Mj> the chat
[11:36] <Travelg> bye lele
[11:36] <Narutofreak0> yes
[11:36] <Lele Mj> ;)
[11:36] <AuRon the champion> *stupid nars*
[11:36] <J4N3Y> bye lel (wave) 
[11:36] <Narutofreak0> i missed like an entire half hour to read naruto
[11:36] <J4N3Y> *lele
[11:37] <AuRon the champion> ugh...
[11:37] <Comiclove> Haha@Nar
[11:37] <RofLFERBERG> For a quest, do you just make a new page for it? 
[11:37] <AuRon the champion> now to figure out how to paint this black...
[11:37] <Comiclove> That sad moment when your friend considers himself a big shot naruto fan
[11:37] <RofLFERBERG> After it's approved
[11:37] <Comiclove> and only watched the anime
[11:37] <Comiclove> and barely reads the manga
[11:37] <Sean187jr> Yes Rofl
[11:37] <Narutofreak0> comi
[11:37] <Narutofreak0> i pity the fool
[11:38] <Comiclove> I slapped the fool
[11:38] <Comiclove> :P
[11:38] <RofLFERBERG> Kay. Oh and guess who got their quest approved first =P
[11:38] <Sean187jr> Who
[11:38] <Narutofreak0> on the other hand
[11:38] <AuRon the champion> comic
[11:38] <Comiclove> yesh?
[11:38] <Narutofreak0> you didn't actually read naruto untill a few months ago
[11:38] <RofLFERBERG> T.T
[11:38] <Narutofreak0> for that
[11:38] <Comiclove> :P
[11:38] <Narutofreak0> *slaps comi*
[11:38] <AuRon the champion> isn't that every naruto fan who consideres themselves "a big shot naruto fan"?
[11:38] <Comiclove> *Dodges8
[11:38] <Comiclove> *8
[11:38] <J4N3Y> ^^^
[11:38] <Comiclove> That was when I wasn't really, really into anime or manga
[11:38] <Comiclove> :P
[11:38] <Sean187jr> Rofl who before I kick your ass
[11:38] <Comiclove> idk
[11:38] <Comiclove> XD
[11:39] <AuRon the champion> sean!
[11:39] <AuRon the champion> language
[11:39] <Narutofreak0> i consider myself a big-shot naruto fan
[11:39] <AuRon the champion> and manners!
[11:39] <Comiclove> XD
[11:39] <Sean187jr> Okay 
[11:39] <Comiclove> I'm a naruto noob :P
[11:39] <RofLFERBERG> =P
[11:39] <AuRon the champion> you don't attempt to kick somebodies ass just for making a crying face
[11:39] <AuRon the champion> it's not polite!
[11:39] <J4N3Y> @Sean
[11:40] <Sean187jr> Why would I do that to Rofl
[11:40] <Devin11000> blahh
[11:40] <RofLFERBERG> o.o meanie
[11:40] <J4N3Y> ^
[11:40] <AuRon the champion> *punts berg*
[11:40] <AuRon the champion> and don't call people meanies!
[11:40] <AuRon the champion> *le glares at janey*
[11:41] <BachLynn23> *is bored*
[11:41] <RofLFERBERG> gtg
[11:41] <AuRon the champion> *hugs mom*
[11:41] <Narutofreak0> *holds a gun to au's head*
[11:41] <J4N3Y> I thought Rolf was talking about Sean and his language? o.o
[11:41] <AuRon the champion> bai berg
[11:41] <Narutofreak0> it's rude to kick people
[11:41] <BachLynn23> *hugs son*
[11:41] <AuRon the champion> yeah yeah yeah
[11:41] <Devin11000> I wanna talk to Starr
[11:41] <AuRon the champion> keep talking nar
[11:41] <Comiclove> hey Mr. Spider-Man
[11:41] <Comiclove> :P
[11:41] <AuRon the champion> I'm not bullet-proof
[11:41] <Iesos> hey
[11:41] <AuRon the champion> but I'm kill-proof!
[11:41] <AuRon the champion> spiderman!
[11:41] <Comiclove> XD
[11:41] <Narutofreak0> hello new person to the wiki who i have never seen before
[11:41] <Narutofreak0> they call me
[11:41] <Narutofreak0> nar
[11:41] <Minxelfinforever> Posted trav
[11:41] <AuRon the champion> "photos parker! photos!"
[11:42] <Comiclove> XD
[11:42] <Narutofreak0> *is talking to iesos*
[11:42] <Iesos> Hey Naru
[11:42] <AuRon the champion> *is talking to everyone*
[11:42] <J4N3Y> posted Dev
[11:43] <Devin11000> no you didn't... O.o
[11:43] <J4N3Y> yeah I did...
[11:43] <Devin11000> it's not there
[11:43] <J4N3Y> oh I didn't know posted after I posted XP
[11:44] <AuRon the champion> control f5 dev
[11:44] <Devin11000> -.-
[11:44] <Minxelfinforever> Has bloomy been on
[11:45] <Bctcz> Ello My Loverlies
[11:45] <AuRon the champion> ello poppet
[11:45] <AuRon the champion> and...
[11:45] <Bctcz> Ello Auron
[11:45] <Sean187jr> Hola Bc
[11:45] <AuRon the champion> HOLY SHIZZ!
[11:45] <Bctcz> Sean it's B
[11:45] <Bctcz> WHAT?
[11:45] <AuRon the champion> that's the longest-ass post I've ever seen!
[11:45] <AuRon the champion> ever
[11:45] <AuRon the champion> of all time
[11:45] <Bctcz> Donde esta?
[11:45] <BachLynn23> where?
[11:45] <Sean187jr> Link?
[11:46] <AuRon the champion> *le points at BZPforumes*
[11:46] <Bctcz> Linkage? Cause idk where that is
[11:46] <AuRon the champion> *attention! bionicle-themed RP ahead!*
[11:46] <Travelg> You estoy en Miami
[11:46] <AuRon the champion>
[11:47] <J4N3Y> NOW I posted Dev..
[11:47] <Sean187jr> Holy crap
[11:47] <Narutofreak0> holas B
[11:47] <BachLynn23> wow that is long
[11:47] <Narutofreak0> como estas?
[11:47] <Devin11000> yup
[11:47] <AuRon the champion> and then people ask why I'm so attuned to detail...
[11:47] <AuRon the champion> it's because of this guy!
[11:47] <Sean187jr> Trav in English what did you say
[11:47] <Travelg> Por que a nostros estamos hablando en espanol.
[11:47] <AuRon the champion> the inheritor to the guy who dropped metiors on people
[11:47] <AuRon the champion> and re-wrote dimensions...
[11:47] <AuRon the champion> in game!
[11:48] <AuRon the champion> O_o
[11:48] <Bctcz> Boom.
[11:48] <BachLynn23> *tackle hugs gypsy*
[11:48] <BachLynn23> hi
[11:48] <BachLynn23> I posted on the cabin
[11:48] <Travelg> oh i said i am in miami, and why are we talking in spanish
[11:48] <Sean187jr> English Trav English!
[11:48] <BachLynn23> XP
[11:48] <Travelg> Hi gypsy
[11:48] <Minxelfinforever> Gyps!!! My quest got approved!
[11:48] <J4N3Y> Calm down Sean...jeez..
[11:48] <AuRon the champion> janey
[11:48] <Sean187jr> Hoja Gypsy
[11:48] <GypsyThief> Hey *hugs back*
[11:48] <J4N3Y> Si?
[11:48] <Narutofreak0> we are talking spanish because i needz to get better at spanish
[11:48] <AuRon the champion> have chu ever scene king speak languages?
[11:48] <AuRon the champion> he's annoying
[11:48] <GypsyThief> MIN! Awesome xD
[11:48] <Iesos> Hey Gypsy
[11:48] <Narutofreak0> which i suck atso yeah
[11:48] <Bctcz> People need to learn more spanish. Es muy importante. Especialmente que tu vivas en el Sur de los estados Unidos
[11:48] <AuRon the champion> speak spiderman!
[11:48] <AuRon the champion> speak!
[11:48] <J4N3Y> ^^
[11:48] <Bctcz> GYPS!
[11:48] <Narutofreak0> what did you say?
[11:48] <AuRon the champion> why weren't chu helping the avengers!?
[11:49] <Comiclove> hey gypsy
[11:49] <Narutofreak0> the second part
[11:49] <Comiclove> ROFL
[11:49] <Bctcz> *tackle huggles*
[11:49] <AuRon the champion> O_e
[11:49] <Narutofreak0> not the important part
[11:49] <Narutofreak0> after that
[11:49] <GypsyThief> B! *huggles back*
[11:49] <Iesos> The Avengers didn't invite me... -_-
[11:49] <Devin11000> posted!
[11:49] <Bctcz> Especially if you live in the south of the United States
[11:49] <AuRon the champion> you needed an invitation!?
[11:49] <J4N3Y> It's important, especially if you live in the South of the U.S
[11:49] <Weirdo Guy> Gypsy! *glompz*
[11:49] <Devin11000> XD XD XD @lesos
[11:49] <Devin11000> I saw a pic like that
[11:49] <Sean187jr> Oh crap it's spider man.
[11:49] <AuRon the champion> dafuqisdischizz?
[11:49] <Narutofreak0> i live south of the US
[11:49] <Narutofreak0> does that count?
[11:50] <AuRon the champion> no
[11:50] <GypsyThief> WG! *glompz back*
[11:50] <Sean187jr> Where in the south
[11:50] <Bctcz> The south in general
[11:50] <AuRon the champion> brazil
[11:50] <Bctcz> Unless your asking me where I live specificaly, which is Geordia
[11:50] <Bctcz> *Georgia
[11:50] <BachLynn23> gypsy I'm making my next charie be from Australia
[11:50] <GypsyThief> That sucks for them
[11:50] <Sean187jr> Georgia is cool B.
[11:50] <GypsyThief> Australia is soooo boring
[11:50] <GypsyThief> And it's too hot
[11:51] <Travelg> Really Australia why not new Zealand 
[11:51] <AuRon the champion> I dunno
[11:51] <Bctcz> Its okay. Once you get over readnecks
[11:51] <AuRon the champion> hot things are awesome
[11:51] <BachLynn23> I love the heat
[11:51] <GypsyThief> And the country side is ugly
[11:51] <AuRon the champion> like...
[11:51] <AuRon the champion> hot chicks
[11:51] <Bctcz> Australia: Land of animals that can kill you
[11:51] <AuRon the champion> and hot guys
[11:51] <GypsyThief> Nah
[11:51] <Travelg> Just kidding bach i love the idea
[11:51] <AuRon the champion> and hot people
[11:51] <GypsyThief> I've seen like two snakes in the time I've lived here
[11:51] <AuRon the champion> who take off clothes and look sexy..
[11:51] <AuRon the champion> *le drools at teh thought*
[11:51] <GypsyThief> There are HEAPS of spiders though
[11:51] <Travelg> a stripper
[11:51] <Sean187jr> The cold is my Habitat
[11:51] <AuRon the champion> psha
[11:51] <Bctcz> I never said you saw them, I suggested that a lot of the animals there can kill you
[11:51] <J4N3Y> posted Dev
[11:51] <AuRon the champion> there's non of those in ohio travel
[11:51] <GypsyThief> Lol like a koala?
[11:51] <Iesos> Spiders are cool
[11:51] <Devin11000> I know :)
[11:52] <Bctcz> Spiders *shuders*
[11:52] <Travelg> lol
[11:52] <AuRon the champion> *although AuRon wishes*
[11:52] <AuRon the champion> spiders!?
[11:52] <Travelg> and sharks
[11:52] <AuRon the champion> where!?
[11:52] <GypsyThief> What's it gonna do, squish you?
[11:52] <AuRon the champion> *hides behind mom*
[11:52] <Bctcz> Auron, who live in Ohio?
[11:52] <Travelg> and kangaroos
[11:52] <AuRon the champion> AuRon lives in ohio
[11:52] <AuRon the champion> you know
[11:52] <Devin11000> Austrailia: where the spiders are so big... they have health bars.
[11:52] <Sean187jr> Spider are Awesome so are Sharks
[11:52] <BachLynn23> well he only lives there up until 2009 when his mother dies, when he goes to live with her sister in the states
[11:52] <AuRon the champion> by that city
[11:52] <GypsyThief> Ooooh plenty of sharks
[11:52] <Travelg> yay
[11:52] <Bctcz> I'm form ohio!
[11:52] <Narutofreak0> the next char i make will be from....
[11:52] <AuRon the champion> with the flying pigs
[11:52] <BachLynn23> but his mother worked for the flying doctors thingy
[11:52] <GypsyThief> They aren't so big dev
[11:52] <Narutofreak0> *eenie meenie miney moe*
[11:52] <GypsyThief> Not in le cities
[11:52] <AuRon the champion> and stuff like that
[11:52] <Narutofreak0> BELGIUM
[11:52] <Devin11000> it's a joke DX
[11:52] <AuRon the champion> no nar
[11:52] <Travelg> I from fl. and tomarrow I will going to orlando to disney world
[11:52] <AuRon the champion> cincinnati!
[11:52] <Travelg> Yay
[11:52] <AuRon the champion> the only place that...
[11:53] <Bctcz> Pick Finland. No one checks up on Finland
[11:53] <AuRon the champion> that...
[11:53] <Devin11000>
[11:53] <BachLynn23> disney world is overrated, Universal Studios is better
[11:53] <AuRon the champion> that has a mueseam made out of trains!
[11:53] <Bctcz> I like Disney Betta
[11:53] <Iesos> Tommorow I'll go back to school. -_-
[11:53] <BachLynn23> yea but Disney doesn't have Hogwarts
[11:53] <Travelg> I will be there for a week 
[11:53] <Bctcz> Universal lacks in diversity and ride numbers
[11:53] <AuRon the champion> B
[11:53] <BachLynn23> and most of the rides are more geared towards 10 year olds
[11:53] <AuRon the champion> where from ohio?
[11:53] <Bctcz> They ONLY have Hogwarts
[11:53] <GypsyThief> I'm going to both this year xP
[11:53] <Bctcz> Columbus, But I lived outside of Dayton
[11:53] <BachLynn23> and way better roller coasters
[11:53] <Travelg> and i will not be giving you a suvenear if you don't like there bach
[11:53] <AuRon the champion> ah
[11:53] <AuRon the champion> didjya move?
[11:54] <Bctcz> Yup
[11:54] <BachLynn23> I've been to Disney World like 3 times
[11:54] <Bctcz> when I was too
[11:54] <AuRon the champion> darn...
[11:54] <Bctcz> *Two
[11:54] <Bctcz> I escaped the torture they call winter
[11:54] <AuRon the champion> if chya still lived there, I could drive over and say hi...
[11:54] <AuRon the champion> lucky
[11:54] <Sean187jr> I have never even seen Disney world
[11:54] <Travelg> i been there 5 to 6 times
[11:54] <Travelg> i still love it
[11:54] <Bctcz> I went there for my fifth birthday. I wen crazy man
[11:54] <Bctcz> *went
[11:55] <AuRon the champion> XD
[11:55] <Bctcz> I was on a sugar high for three days.
[11:55] <AuRon the champion> XD
[11:55] <GypsyThief> I've been to the one in france 
[11:55] <Bctcz> Is it cool?
[11:55] <AuRon the champion> let me know if any of you ever go to kings island
[11:55] <GypsyThief> Meh
[11:55] <GypsyThief> It's alright
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.